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025517 1 N_1_CAM1_4 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1 - 1405-1405v; Lima 1596 1600
Descripción de la Unidad de 

Instalación
Cristóbal de Aguilar Mendieta Protocolo notarial Bueno Folios: 1 - 1405-1405v; Rolando Garro 11/05/2015

025517.1 2 N_1_CAM1_4/1 N_1_CAM1_4 4
Índice: 37 fs. (29 útiles + 8 

blancas). Foliación a lápiz.
Lima sf Índice Cristóbal de Aguilar Mendieta

Índice de registros de escrituras públicas del escribano Cristóbal de Aguilar 

Mendieta, correspondiente a los años 1596-1597.
Bueno

Índice: 37 fs. (29 útiles + 8 blancas). 

Foliación a lápiz.
Rolando Garro 11/05/2015

025517.2 3 N_1_CAM1_4/2_1-2v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1-2v; Lima 30/12/1596 30/12/1596 Arrendamiento Cristóbal Álvarez

Cristóbal Álvarez, morador en Lima, arrienda a Gonzalo Pinto unas casas 

que tiene arrendadas a Catalina Gómez y están ubicadas en la calle que va 

del Convento de Nuestra Señora de la Merced al Hospital de San Diego.

Regular (zonas perdidas) Folios: 1-2v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.3 4 N_1_CAM1_4/3_3-4 N_1_CAM1_4 4 Folios: 3-4; Lima 24/12/1596 24/12/1596 Arrendamiento María de Peñalosa

Gregorio de Polanco, morador en Lima, en nombre de María de Peñalosa 

arrienda a Francisco García, indio natural de Lima, unas casas ubicadas 

en la calle que va del Monasterio de la Concepción al Hospital de la 

Caridad.

Bueno Folios: 3-4; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.4 5 N_1_CAM1_4/4_4v-5v N_1_CAM1_4 4 Folios: 4v-5v; Lima 31/12/1596 31/12/1596 Arrendamiento Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, vecino regidor de Lima, como tutor y curador 

de Juan Francisco Maldonado, arrienda a Hernando de Encinas una tienda 

con su trastienda ubicada en la calle que va de la plaza al Monasterio de 

Nuestra Señora de las Mercedes.

Bueno Folios: 4v-5v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.5 6 N_1_CAM1_4/5_6-7v N_1_CAM1_4 4 Folios: 6-7v; Lima 02/01/1597 02/01/1597 Venta Gonzalo Pinto
Gonzalo Pinto, morador en Lima, vende a Pedro Álvarez Altamirano, 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra nalu.
Bueno Folios: 6-7v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.6 7 N_1_CAM1_4/6_8-9v N_1_CAM1_4 4
Folios: 8-9v; [Al margen: Rota y 

cancelada 03/02/1597]
Lima 02/01/1597 02/01/1597 Obligación Pedro Álvarez Altamirano

Pedro Álvarez Altamirano como principal, y Francisco de Mansilla Marroquí 

como su fiador, se obligan pagar a Gonzalo Pinto cantidad de pesos por 

un esclavo negro de tierra nalu.

Bueno
Folios: 8-9v; [Al margen: Rota y 

cancelada 03/02/1597]
Silvia Herrera 19/03/1998

025517.7 8 N_1_CAM1_4/7_10-10v N_1_CAM1_4 4 Folios: 10-10v; Lima 02/01/1597 02/01/1597 Poder general Ambrosio de Arbildo y Berriz

Ambrosio Arbildo y Berriz, morador en Lima, da poder general a Luis 

Pérez, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, y a Jorge 

Alfonso Gallegos, solicitador de causas, para que lo representen en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 10-10v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.8 9 N_1_CAM1_4/8_11-12v N_1_CAM1_4 4 Folios: 11-12v; Lima 02/01/1597 02/01/1597 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Andrés de Barrero, cerero, 

un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 11-12v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.9 10 N_1_CAM1_4/9_13-16 N_1_CAM1_4 4 Folios: 13-16; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Pago Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, con el poder de Pedro de 

León Orellana, da carta de pago a Domingo Tobar, morador en Lima, por 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 13-16; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.10 11 N_1_CAM1_4/10_16-17 N_1_CAM1_4 4 Folios: 16-17; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Poder general Melchor Cerrato Maldonado

Melchor Cerrato Maldonado, bachiller morador en Lima, da poder general a 

Pedro Ortiz de Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de 

Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 16-17; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.11 12 N_1_CAM1_4/11_17-18 N_1_CAM1_4 4 Folios: 17-18; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Poder general Bartolomé de Heredia

Bartolomé de Heredia, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz 

de Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 17-18; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.12 13 N_1_CAM1_4/12_18-19 N_1_CAM1_4 4 Folios: 18-19; Lima 04/01/1597 04/01/1597 Poder general Pedro de Mandojana

Pedro de Mandojana, morador en Lima, da poder general a Juan Bautista 

de Villalpando, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 18-19; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.13 14 N_1_CAM1_4/13_19v-21v N_1_CAM1_4 4
Folios: 19v-21v; [Al margen: 

Rota y cancelada 26/03/1598]
Lima 07/01/1597 07/01/1597 Deudo Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre cantidad de 

pesos por un esclavo negro de tierra angola.
Bueno

Folios: 19v-21v; [Al margen: Rota y 

cancelada 26/03/1598]
Silvia Herrera 19/03/1998

025517.14 15 N_1_CAM1_4/14_22-26 N_1_CAM1_4 4 Folios: 22-26; Lima 07/01/1597 07/01/1597 Poder Juan de Iturburu

Diego del Peso, residente en Lima, con el poder de Juan de Iturburu, 

mercader, da poder y lasta a favor de Diego de Valencia León para el 

cobro de pesos a Francisco de Albadán, platero.

Bueno Folios: 22-26; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.15 16 N_1_CAM1_4/15_26v-28 N_1_CAM1_4 4 Folios: 26v-28; Lima 07/01/1597 07/01/1597 Venta Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende a Gonzalo Pinto un esclavo 

negro de tierra angola.
Bueno Folios: 26v-28; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.16 17 N_1_CAM1_4/16_28v-30v N_1_CAM1_4 4
Folios: 28v-30v; [Al margen; 

Rota y cancelada 29/01/1597]
Lima 08/01/1597 08/01/1597 Venta Luis Rodríguez

Luis Rodríguez, morador en Lima, vende a Gonzalo Pinto, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra angola. 
Bueno

Folios: 28v-30v; [Al margen; Rota y 

cancelada 29/01/1597]
Silvia Herrera 19/03/1998
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025517.17 18 N_1_CAM1_4/17_31-31v N_1_CAM1_4 4 Folios: 31-31v; Lima 08/01/1597 08/01/1597 Poder Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder a Gaspar de 

Rivera y a Diego de Cantoral para que cobren a los indios del repartimiento 

de Huari, término de la ciudad de Huánuco, y del corregidor que fuere de 

los mencionados indios y de los llaveros de las cajas de comunidad, 

cantidad de pesos por tributos.

Bueno Folios: 31-31v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.18 19 N_1_CAM1_4/18_32-32v N_1_CAM1_4 4 Folios: 32-32v; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Poder general Bartolomé Hernández

Bartolomé Hernández, morador en Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 32-32v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.19 20 N_1_CAM1_4/19_33 N_1_CAM1_4 4 Folios: 33; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Revocación Francisco de la Cueva
Francisco de la Cueva revoca el poder que otorgó a Andrés de Mena, 

procurador de causas.
Bueno Folios: 33; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.20 21 N_1_CAM1_4/20_33v-34 N_1_CAM1_4 4 Folios: 33v-34; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Poder general José de la Serna

José de la Serna, vecino de la ciudad de Huánuco y residente en Lima, da 

poder general a Juan López, procurador de causas de la Real Audiencia 

de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 33v-34; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.21 22 N_1_CAM1_4/21_34v-36 N_1_CAM1_4 4 Folios: 34v-36; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Reconocimiento Diego de Robles

Diego de Robles, morador en Lima, reconoce un censo impuesto sobre 

una chacra nombrada Mangomarca ubicada en el valle de Lurigancho, que 

compró al capitán Antonio de Uros Navarro, vecino de Lima, a favor de la 

comunidad de indios de Lurigancho y de Diego Gil de Avis como su 

administrador.

Bueno Folios: 34v-36; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.22 23 N_1_CAM1_4/22_36v-37 N_1_CAM1_4 4 Folios: 36v-37; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Fianza Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, da fianza y se obliga pagar 

por Diego Cid Venero a Bacho de Averoni, Aníbal de Escacha y Rafael de 

Porras.

Bueno Folios: 36v-37; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.23 24 N_1_CAM1_4/23_37v-38 N_1_CAM1_4 4 Folios: 37v-38; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Fianza Bartolomé de Heredia

Bartolomé de Heredia, morador en Lima, da fianza y se obliga pagar por 

Diego Cid Venero a Bacho de Averoni, Aníbal Escacha y Rafael de Porras, 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 37v-38; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.24 25 N_1_CAM1_4/24_38v-39 N_1_CAM1_4 4 Folios: 38v-39; Lima 11/01/1597 11/01/1597 Asiento Juan de Moya
José Díaz asienta con Juan de Moya, oficial de zapatero, para servirle en el 

oficio.
Bueno Folios: 38v-39; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.25 26 N_1_CAM1_4/25_39v-41 N_1_CAM1_4 4 Folios: 39v-41; Lima 11/01/1597 11/01/1597 Poder Francisco Gallegos de Nocedo

Francisco Gallegos de Nocedo, vecino y regidor del Cusco, da poder a 

Fernando Martínez de Leyba para que cobre cantidad de pesos por una 

mula.

Bueno Folios: 39v-41; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.26 27 N_1_CAM1_4/26_41v-42 N_1_CAM1_4 4 Folios: 41v-42; Lima 15/01/1597 15/01/1597 Poder general Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar y Diego Bueno, para que lo representen en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 41v-42; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.27 28 N_1_CAM1_4/27_42v-43v N_1_CAM1_4 4 Folios: 42v-43v; Lima 17/01/1597 17/01/1597 Venta Alonso García de la Vega
Alonso García de la Vega, morador en Lima, vende a Juan Íñiguez de 

Aponte un esclavo negro de tierra congo.
Bueno Folios: 42v-43v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.28 29 N_1_CAM1_4/28_44-45 N_1_CAM1_4 4 Folios: 44-45; Lima 17/01/1597 17/01/1597 Deudo Juan Íñiguez de Aponte
Juan Íñiguez de Aponte, morador en Lima, adeuda a Alonso García de la 

Vega cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra congo.
Regular (quemado por tinta) Folios: 44-45; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.29 30 N_1_CAM1_4/29_45v-46v N_1_CAM1_4 4 Folios: 45v-46v; Lima 17/01/1597 17/01/1597 Cesión Juan Íñiguez de Aponte

Juan Íñiguez de Aponte, morador en Lima, da cesión a Alonso García de la 

Vega y al capitán Pedro Álvarez del Pulgar para el cobro a Juan Fernández 

de Heredia, vecino de Lima.

Regular (quemado por tinta) Folios: 45v-46v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.30 31 N_1_CAM1_4/30_47-47v N_1_CAM1_4 4
Folios: 47-47v; Folio repetido: 

47.
Lima 17/01/1597 17/01/1597 Poder Diego López de Toledo

Diego López de Toledo, morador en Lima, da poder a Baltazar de Lorca, 

mercader morador en Lima, para que cobre a Juan Pantoja, señor de su 

recua, y Juan de Isla cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 47-47v; Folio repetido: 47. Silvia Herrera 19/03/1998

025517.31 32 N_1_CAM1_4/31_48-51v N_1_CAM1_4 4 Folios: 48-51v; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Venta Juan de Arbe

Juan de Arbe, morador en Lima y vecino de la villa de Valverde del valle de 

Ica, con el poder de Cristóbal de Espinoza y María de Arbe, vecinos del 

valle de Chunchanga, vende al Monasterio de Santa Clara y a Francisco de 

Saldaña, administrador, un esclavo negro de tierra nalu.

Bueno Folios: 48-51v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.32 33 N_1_CAM1_4/32_52-53v N_1_CAM1_4 4 Folios: 52-53v; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Poder en causa propia Diego López de Toledo

Diego López de Toledo, morador en Lima, da poder en causa propia al 

doctor Francisco de León, abogado de la Real Audiencia y regidor de 

Lima, para que cobre de Jorge de Acosta y Juan de Soto cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 52-53v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.33 34 N_1_CAM1_4/33_54-54v N_1_CAM1_4 4 Folios: 54-54v; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Poder general Diego López de Toledo

Diego López de Toledo, morador en Lima, da poder general a Diego del 

Peso y Francisco Sánchez Salgado, procurador de causas de la Real 

Audiencia de Lima, para que lo representen en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 54-54v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.34 35 N_1_CAM1_4/34_55-55v N_1_CAM1_4 4 Folios: 55-55v; Lima 21/01/1597 21/01/1597 Poder general Tomás de Araniza

Tomás de Araniza, morador en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 55-55v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.35 36 N_1_CAM1_4/35_56-57v N_1_CAM1_4 4 Folios: 56-57v; Lima 22/01/1597 22/01/1597 Cesión Diego López de Toledo

Diego López de Toledo, morador en Lima, da cesión a Francisco Núñez de 

Olivera, morador en Lima, para el cobro a Andrés Sánchez, vecino y 

regidor de Lima.

Bueno Folios: 56-57v; Silvia Herrera 19/03/1998
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025517.36 37 N_1_CAM1_4/36_58-59 N_1_CAM1_4 4
Folios: 58-59; [Al margen: Rota 

y cancelada 19/11/1597]
Lima 22/01/1597 22/01/1597 Declaración Francisco Núñez de Olivera

Francisco Núñez de Olivera, morador en Lima, declara que es cesionario 

de Diego López de Toledo y se obliga pagarle por cobros a Andrés 

Sánchez, vecino y regidor de Lima.

Bueno
Folios: 58-59; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/11/1597]
Silvia Herrera 19/03/1998

025517.37 38 N_1_CAM1_4/37_59v-60 N_1_CAM1_4 4 Folios: 59v-60; Lima 23/01/1597 23/01/1597 Asiento Antonio Hernández
Ambrosio de Peralta asienta con Antonio Hernández, espadero, para 

servirle de aprendiz en el oficio.
Bueno Folios: 59v-60; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.38 39 N_1_CAM1_4/38_60-61 N_1_CAM1_4 4 Folios: 60-61; Lima 23/01/1597 23/01/1597 Poder general Bartolomé de Heredia

Bartolomé de Heredia, morador en Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 60-61; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.39 40 N_1_CAM1_4/39_61-72v N_1_CAM1_4 4 Folios: 61-72v; Lima 24/01/1597 24/01/1597 Reconocimiento Andrés Sánchez y Elvira del Águila

Andrés Sánchez, vecino y regidor de Lima, y Elvira del Águila su mujer, 

reconocen un censo impuesto nuevamente sobre unas casas huerta 

ubicadas junto a la iglesia de Nuestra Señora de la Pena de Francia, a 

favor del doctor Francisco de León, abogado de la Real Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 61-72v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.40 41 N_1_CAM1_4/40_73-74 N_1_CAM1_4 4 Folios: 73-74; Lima 24/01/1597 24/01/1597 Libertad de censo Francisco de León

Francisco de León, abogado de la Real Audiencia, vecino y regidor de 

Lima, da libertad a Baltazar Tercero y Pedro Garzón de la Loba, de un 

censo impuesto sobre las casas huertas y tejar ubicados junto a la iglesia 

de Nuestra Señora de la Pena de Francia.

Bueno Folios: 73-74; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.41 42 N_1_CAM1_4/41_74v-76 N_1_CAM1_4 4 Folios: 74v-76; Lima 24/01/1597 24/01/1597 Lasto Baltazar de Molina
Baltazar de Molina, mercader, lasta a favor de Álvaro de Quenda para el 

cobro de pesos a Garci González Quenda y Francisco Chamico.
Bueno Folios: 74v-76; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.42 43 N_1_CAM1_4/42_76v-77 N_1_CAM1_4 4
Folios: 76v-77; [Al margen: Rota 

y cancelada 29/04/1597]
Lima 24/01/1597 24/01/1597 Obligación Juan de Alarcón

Juan de Alarcón, residente en Lima, y Cristóbal de Aguilar Mendieta, 

escribano de su Majestad y de juzgado de provincia como su fiador, se 

obligan pagar a Baltazar de Molina, mercader, cantidad de pesos por 

préstamo.

Bueno
Folios: 76v-77; [Al margen: Rota y 

cancelada 29/04/1597]
Silvia Herrera 19/03/1998

025517.43 44 N_1_CAM1_4/43_77v-78 N_1_CAM1_4 4 Folios: 77v-78; Lima 25/01/1597 25/01/1597 Poder general Alonso Pérez Rendón

Alonso Pérez Rendón, morador en Lima, da poder general a Jácome 

Carlos, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 77v-78; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.44 45 N_1_CAM1_4/44_78v-79 N_1_CAM1_4 4 Folios: 78v-79; Lima 28/01/1597 28/01/1597 Poder general Diego de Torres

Diego de Torres, morador en Lima, da poder general a Jácome Carlos, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 78v-79; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.45 46 N_1_CAM1_4/45_79v-81 N_1_CAM1_4 4 Folios: 79v-81; Lima 29/01/1597 29/01/1597 Venta Pedro de Aguirre

Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende al doctor Leandro de Larrinaga 

Salazar, abogado de la Real Audiencia de Lima, una esclava negra de 

tierra angola.

Bueno Folios: 79v-81; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.46 47 N_1_CAM1_4/46_81v-83 N_1_CAM1_4 4
Folios: 81v-83; [Al margen: Rota 

y cancelada 02/12/1598]
Lima 29/01/1597 29/01/1597 Obligación Leandro de Larrinaga Salazar

Leandro de Larrinaga Salazar, doctor, abogado de la Real Audiencia y 

morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad de pesos 

por una esclava negra de tierra angola.

Bueno
Folios: 81v-83; [Al margen: Rota y 

cancelada 02/12/1598]
Silvia Herrera 19/03/1998

025517.47 48 N_1_CAM1_4/47_83v-84 N_1_CAM1_4 4 Folios: 83v-84; Lima 29/01/1597 29/01/1597 Obligación Diego Gómez
Diego Gómez, capitán residente en Lima, se obliga pagar a Pedro de 

Zárate cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 83v-84; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.48 49 N_1_CAM1_4/48_84v-85 N_1_CAM1_4 4 Folios: 84v-85; Lima 29/01/1597 29/01/1597 Poder general Francisco Martín Rengel
Francisco Martín Rengel, morador en Lima, da poder general a Pedro 

Zampayo, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 84v-85; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.49 50 N_1_CAM1_4/49_85v N_1_CAM1_4 4 Folios: 85v; Lima 30/01/1597 30/01/1597 Pago Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, da carta de pago a 

Cristóbal Vélez, por cantidad de pesos que recibe como administrador de 

los indios del distrito de Lima, de lo que Cristóbal Vélez debe a los indios 

yauyos.

Bueno Folios: 85v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.50 51 N_1_CAM1_4/50_86-90 N_1_CAM1_4 4 Folios: 86-90; Lima 31/01/1597 31/01/1597 Cesión Domingo de Garro

Domingo de Garro, comendador y morador en Lima, con el poder de 

Francisco de la Paca, da cesión a Francisco de Valenzuela Loayza, 

alguacil mayor de visita de la Real Audiencia de Lima, para el cobro a 

Francisco de Estrada Beltrán, fiador de Fernando de Córdoba.

Bueno Folios: 86-90; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.51 52 N_1_CAM1_4/51_90v-91 N_1_CAM1_4 4 Folios: 90v-91; Lima 31/01/1597 31/01/1597 Poder general Juan de Llerena

Juan de Llerena, presbítero beneficiario del pueblo de Paita y Colán, 

residente en Lima, da poder general a Mateo de Erbal y a Pedro de 

Montalvo, procurador de la Villa Imperial de Potosí, para que lo representen 

en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 90v-91; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.52 53 N_1_CAM1_4/52_91v-93 N_1_CAM1_4 4 Folios: 91v-93; Lima 30/01/1597 30/01/1597 Lasto Diego de Otazu
Diego de Otazu, morador en Lima, lasta a favor de Pedro de Rodilla para 

el cobro de pesos a Juan de Mendieta, escribano público.
Regular (quemado por tinta) Folios: 91v-93; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.53 54 N_1_CAM1_4/53_93v-94 N_1_CAM1_4 4 Folios: 93v-94; Lima 01/02/1597 01/02/1597 Poder general Andrés Gómez

Andrés Gómez, capitán y morador en Lima, da poder general a Francisco 

Sánchez Salgado, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 93v-94; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.54 55 N_1_CAM1_4/54_94v-95v N_1_CAM1_4 4 Folios: 94v-95v; Lima 01/02/1597 01/02/1597 Cesión Francisco de León

Francisco de León, doctor, abogado de la Real Audiencia y regidor de 

Lima, da cesión a Antolín Vásquez para el cobro a Jorge de Acosta y Juan 

de Soto como principales, y a Diego Gil de Avis como su fiador.

Regular (quemado por tinta) Folios: 94v-95v; Silvia Herrera 19/03/1998
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025517.55 56 N_1_CAM1_4/55_96-96v N_1_CAM1_4 4 Folios: 96-96v; Lima 10/02/1597 10/02/1597 Poder general Pedro Griñón

Pedro Griñón, morador en Lima, da poder general a Jácome Carlos, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 96-96v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.56 57 N_1_CAM1_4/56_97-99v N_1_CAM1_4 4 Folios: 97-99v; Lima 11/02/1597 11/02/1597 Poder general Juan Muñoz
Juan Muñoz, morador en Lima, da poder general a su hijo Andrés Muñoz, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 97-99v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.57 58 N_1_CAM1_4/57_100-115v N_1_CAM1_4 4 Folios: 100-115v; Lima 01/02/1597 01/02/1597 Poder Salvador de Trujillo

Salvador de Trujillo, morador en Lima, heredero de Francisco de Trujillo y 

Juana de Arroyo sus padres, da poder y cesión al Convento de la 

Encarnación y a Cruciano Guillén como su mayordomo, para el cobro del 

censo impuesto sobre unas casas que dejaron sus padres.

Bueno Folios: 100-115v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.58 59 N_1_CAM1_4/58_116-118v N_1_CAM1_4 4 Folios: 116-118v; Lima 04/02/1597 04/02/1597 Reconocimiento Bernardo López
Bernardo López, morador en el puerto del Callao, reconoce un censo 

cedido por Salvador Trujillo, a favor del Convento de la Encarnación.
Bueno Folios: 116-118v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.59 60 N_1_CAM1_4/59_119-124v N_1_CAM1_4 4 Folios: 119-124v; Lima 03/02/1597 03/02/1597 Transacción Julio Brinali y Alonso de Armenta

Julio Brinali, como tutor y curador de Basco de Escobar, hace transacción 

con Alonso de Armenta como cesionario de Juan Hernández de Escobar, 

para cancelación de deudas.

Bueno Folios: 119-124v; Silvia Herrera 19/03/1998

025517.60 61 N_1_CAM1_4/60_125-129v N_1_CAM1_4 4 Folios: 125-129v; Lima 25/01/1597 25/01/1597 Curaduría Francisco de Urbina

Francisco Coello, licenciado, alcalde de corte de Lima y juez de provincia, 

nombra a Gaspar Carreño Morejón, como tutor y curador de la persona y 

bienes de Francisco de Urbina. Incluye petición y dicernimiento.

Bueno Folios: 125-129v; Cecilia Miranda 27/04/2015

025517.61 62 N_1_CAM1_4/61_130-132 N_1_CAM1_4 4 Folios: 130-132; Lima 10/02/1597 10/02/1597 Venta Diego Riquelme

Diego Riquelme de Pedrosa, morador en Lima, vende a Mateo de 

Montemayor, clérigo de ordenes menores, unas casas ubicadas en la otra 

banda del río, en la parroquia de San Lázaro, ciudad de Lima.

Regular (quemado por tinta) Folios: 130-132; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.62 63 N_1_CAM1_4/62_132v-133v N_1_CAM1_4 4 Folios: 132v-133v; Lima 10/02/1597 10/02/1597 Obligación Mateo de Montemayor

Mateo de Montemayor, morador en Lima, clérigo de órdenes menores, se 

obliga pagar a Diego Riquelme de Pedrosa cantidad de pesos por unas 

casas ubicadas en la banda del río, en la parroquia de San Lázaro, ciudad 

de Lima.

Regular (quemado por tinta) Folios: 132v-133v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.63 64 N_1_CAM1_4/63_134 N_1_CAM1_4 4 Folios: 134; Lima 12/02/1597 12/02/1597 Pago Gonzalo Pinto
Gonzalo Pinto da carta de pago a Juan de Iturburu, por cantidad de pesos 

que recibe.
Regular (quemado por tinta) Folios: 134; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.64 65 N_1_CAM1_4/64_134v-135v N_1_CAM1_4 4
Folios: 134v-135v; [Al margen: 

Rota y cancelada 21/03/1597]
Lima 13/02/1597 13/02/1597 Obligación Gaspar Méndez Dantas

Gaspar Méndez Dantas, morador en Lima, se obliga pagar a Juan Pérez 

de Zumeta, cantidad de pesos por compra de botijas de vino de la tierra.
Regular (quemado por tinta)

Folios: 134v-135v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/03/1597]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.65 66 N_1_CAM1_4/65_136-137 N_1_CAM1_4 4 Folios: 136-137; Lima 14/02/1597 14/02/1597 Poder general Domingo Pérez

Domingo Pérez, morador en Lima, da poder general a Luis Pérez, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 136-137; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.66 67 N_1_CAM1_4/66_137v-138v N_1_CAM1_4 4 Folios: 137v-138v; Lima 14/02/1597 14/02/1597 Venta Tomás de Araniza

Tomás de Araniza, soldado de la guarda de Luis de Velasco, virrey, vende 

a Bartolomé Calbo, soldado de la mencionada guarda, diversas cosas 

como mostrador de tienda, esteras, asador, ollas, etc.

Bueno Folios: 137v-138v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.67 68 N_1_CAM1_4/67_139-139v N_1_CAM1_4 4 Folios: 139-139v; Lima 11/02/1597 11/02/1597 Poder general Antonio Falcón

Antonio Falcón, morador en Lima, da poder general a Juan Bautista 

Esquiaza, solicitador de pleitos, para que lo represente en todos sus pleitos 

y negocios.

Bueno Folios: 139-139v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.68 69 N_1_CAM1_4/68_140-141 N_1_CAM1_4 4 Folios: 140-141; Lima 13/02/1597 13/02/1597 Cesión Juan Sáez de Aramburú

Juan Sáez de Aramburú, morador en Lima, da cesión a Diego del Peso, 

morador en Lima, para el cobro a los bienes de Pedro Calderón, como 

cesionario de Mateo de Arrazola.

Bueno Folios: 140-141; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.69 70 N_1_CAM1_4/69_141v-142v N_1_CAM1_4 4 Folios: 141v-142v; Lima 17/02/1597 17/02/1597 Cesión Gonzalo Pinto
Gonzalo Pinto, morador en Lima, da cesión a Andrea Campiano, morador 

en Lima, para el cobro a Antonio Estévez de Araujo, confitero.
Regular (quemado por tinta) Folios: 141v-142v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.70 71 N_1_CAM1_4/70_143-144 N_1_CAM1_4 4
Folios: 143-144; [Al margen: 

Rota y cancelada 10/09/1597]
Lima 22/02/1597 22/02/1597 Obligación Martín Sánchez de Solís

Martín Sánchez de Solís, mercader morador en Lima, se obliga pagar al 

licenciado Francisco de los Olivos y su mujer, cantidad de pesos por deuda 

de Juan de Soto.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 143-144; [Al margen: Rota y 

cancelada 10/09/1597]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.71 72 N_1_CAM1_4/71_144v N_1_CAM1_4 4 Folios: 144v; Lima 26/02/1597 26/02/1597 Pago Leonor de Salcedo

Leonor de Salcedo, mulata, como madre legítima y administradora de sus 

hijas y de Cristóbal de Morales, difunto, da carta de pago a Antón Griego, 

por cantidad de pesos que recibe de lo dejado por su esposo para el 

sustento de sus hijas.

Regular (quemado por tinta) Folios: 144v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.72 73 N_1_CAM1_4/72_145-146v N_1_CAM1_4 4 Folios: 145-146v; Lima 27/02/1597 27/02/1597 Cesión Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, da cesión a Simón Fernández 

Casteloblanco, mercader, para el cobro a Francisco Sierra de Leguicamo y 

Elena Girón de Heredia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 145-146v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.73 74 N_1_CAM1_4/73_147-148v N_1_CAM1_4 4 Folios: 147-148v; Lima 27/02/1597 27/02/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, residente en Lima, vende a Juan Pérez de 

Valenzuela, borceguinero, una esclava negra de tierra tolupa.
Regular (quemado por tinta) Folios: 147-148v; Silvia Herrera 20/03/1998
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025517.74 75 N_1_CAM1_4/74_149-150v N_1_CAM1_4 4
Folios: 149-150v; [Al margen: 

26/01/1599]
Lima 27/02/1597 27/02/1597 Deudo Juan Pérez de Valenzuela

Juan Pérez de Valenzuela, borceguinero morador en Lima, adeuda a 

Francisco de Acosta, residente en Lima, cantidad de pesos por una 

esclava negra de tierra tolupa.

Bueno
Folios: 149-150v; [Al margen: 

26/01/1599]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.75 76 N_1_CAM1_4/75_152-153v N_1_CAM1_4 4 Folios: 152-153v; Lima 27/02/1597 27/02/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Pedro Enríquez, maestro 

de escuela, dos esclavos negros de tierra cazanga y banon.
Bueno Folios: 152-153v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.76 77 N_1_CAM1_4/76_154-155v N_1_CAM1_4 4 Folios: 154-155v; Lima 27/02/1597 27/02/1597 Obligación Pedro Enríquez

Pedro Enríquez, maestro de escuela morador en Lima, se obliga pagar a 

Francisco de Acosta, residente en Lima, cantidad de pesos por dos 

esclavos negros de tierra cazanga y banon.

Bueno Folios: 154-155v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.77 78 N_1_CAM1_4/77_156-157v N_1_CAM1_4 4 Folios: 156-157v; Lima 06/02/1597 06/02/1597 Venta Fernán Suárez
Fernán Suárez, morador en Lima, vende a Juan Dávalos de Ayala un 

esclavo mulato.
Bueno Folios: 156-157v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.78 79 N_1_CAM1_4/78_158-159 N_1_CAM1_4 4
Folios: 158-159; [Al margen: 

Rota y cancelada 01/07/1597]
Lima 07/02/1597 07/02/1597 Obligación Juan Dávalos de Ayala

Juan Dávalos de Ayala, morador en Lima como principal, y Simón López, 

mercader morador en Lima como su fiador, se obligan pagar a Fernán 

Suárez cantidad de pesos por la compra de un esclavo mulato.

Bueno
Folios: 158-159; [Al margen: Rota y 

cancelada 01/07/1597]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.79 80 N_1_CAM1_4/79_159v-160v N_1_CAM1_4 4 Folios: 159v-160v; Lima 11/02/1597 11/02/1597 Venta Francisco Mateo Corzo
Francisco Mateo Corzo, morador en Lima, vende a Hernando de Ribas 

Taboada un esclavo negro de tierra bran.
Regular (quemado por tinta) Folios: 159v-160v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.80 81 N_1_CAM1_4/80_161-163v N_1_CAM1_4 4 Folios: 161-163v; Lima 12/02/1597 12/02/1597 Obligación Francisco Sierra de Leguicamo

Francisco Sierra de Leguicamo y Elena Girón de Heredia su mujer, 

moradores en Lima, se obligan pagar a Simón Fernández Casteloblanco, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo de dos 

barras de plata.

Regular (quemado por tinta) Folios: 161-163v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.81 82 N_1_CAM1_4/81_164-165v N_1_CAM1_4 4 Folios: 164-165v; Lima 12/02/1597 12/02/1597 Obligación Francisco Sierra de Leguicamo

Francisco Sierra de Leguicamo y Elena Girón de Heredia su mujer, 

moradores en Lima, se obligan pagar a Gonzalo Pinto, cantidad de pesos 

por préstamo.

Regular (quemado por tinta) Folios: 164-165v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.82 83 N_1_CAM1_4/82_166 N_1_CAM1_4 4 Folios: 166; Lima 13/02/1597 13/02/1597 Pago Isabel de Bolonia
Isabel de Bolonia, viuda de Baltazar de Viruez, da carta de pago a Diego 

de la Presa, por cantidad de pesos que recibe a cuenta de una deuda.
Regular (quemado por tinta) Folios: 166; Cecilia Miranda 9/06/2015

025517.83 84 N_1_CAM1_4/83_166v N_1_CAM1_4 4 Folios: 166v; Lima 25/02/1597 25/02/1597 Poder general Juan de Turin

Juan de Turín, morador en Lima, da poder general a Andrés de Mena, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 166v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.84 85 N_1_CAM1_4/84_167-168 N_1_CAM1_4 4
Folios: 167-168; [Al margen: 

Rota y cancelada 08/01/1598]
Lima 20/02/1597 20/02/1597 Arrendamiento Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, mercader morador en Lima, arrienda a 

Tomás de Zárate una tienda que tiene en arrendamiento de Gonzalo 

García, ubicada en la calle de los mercaderes.

Bueno
Folios: 167-168; [Al margen: Rota y 

cancelada 08/01/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.85 86 N_1_CAM1_4/85_168v-169v N_1_CAM1_4 4 Folios: 168v-169v; Lima 20/02/1597 20/02/1597 Obligación Juan Beltrán Aparicio

Juan Beltrán Aparicio, tesorero de la Santa Cruzada, se obliga pagar a 

Martín Sánchez de Solís, mercader, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Bueno Folios: 168v-169v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.86 87 N_1_CAM1_4/86_170-170v N_1_CAM1_4 4 Folios: 170-170v; Lima 21/02/1597 21/02/1597 Asiento Francisco Pérez
Diego Pérez, indio natural de la ciudad de Huánuco, asienta con Francisco 

Pérez, zapatero, para servirle y aprender el oficio.
Bueno Folios: 170-170v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.87 88 N_1_CAM1_4/87_171-171v N_1_CAM1_4 4 Folios: 171-171v; Lima 22/02/1597 22/02/1597 Obligación Bartolomé de Lorenzana

Bartolomé de Lorenzana, morador en Lima, se obliga pagar a Juan de 

Ayala, mercader morador en la villa de Ica y residente en Lima, cantidad de 

pesos por deuda de Gerónimo Farfán.

Bueno Folios: 171-171v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.88 89 N_1_CAM1_4/88_172-173 N_1_CAM1_4 4 Folios: 172-173; Lima 22/02/1597 22/02/1597 Obligación María de Billoria

María de Billoria, moradora en Lima, se obliga pagar a Juan Bautista de 

León, morador en Lima, cantidad de pesos por deuda de Juan Rubio, 

tintorero.

Bueno Folios: 172-173; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.89 90 N_1_CAM1_4/89_173v-174v N_1_CAM1_4 4 Folios: 173v-174v; Lima 24/02/1597 24/02/1597 Poder Alonso Díaz de Almaraz
Alonso Díaz de Almaraz, clérigo presbítero, da poder y cesión a Pedro 

Álvarez Altamirano para el cobro de herencia.
Bueno Folios: 173v-174v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.90 91 N_1_CAM1_4/90_175-176 N_1_CAM1_4 4 Folios: 175-176; Lima 25/02/1597 25/02/1597 Cesión Alonso de Vargas

Alonso de Vargas, capitán y vecino de la ciudad de Guayaquil, estante en 

Lima, da cesión a Ambrosio de Zárate para el cobro a los indios de su 

encomienda en los pueblos de [Sasaedaves] término de la ciudad de 

Guayaquil, de cantidad de pesos por tributos.

Bueno Folios: 175-176; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.91 92 N_1_CAM1_4/91_176v-177v N_1_CAM1_4 4 Folios: 176v-177v; Lima 25/02/1597 25/02/1597 Cesión Domingo Noguera
Domingo Noguera, sastre morador en Lima, da cesión a Miguel Ochoa, 

mercader, para el cobro a Bartolomé Milán Bravo.
Bueno Folios: 176v-177v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.92 93 N_1_CAM1_4/92_178 N_1_CAM1_4 4 Folios: 178; Lima 26/02/1597 26/02/1597 Pago Pedro de Tobar

Pedro de Tobar da carta de pago a Martín Sánchez de Solís, mercader, 

por cantidad de pesos que recibe por una escritura de obligación firmada 

en Panamá.

Bueno Folios: 178; Silvia Herrera 20/03/1998
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025517.93 94 N_1_CAM1_4/93_178v N_1_CAM1_4 4 Folios: 178v; Lima 26/02/1597 26/02/1597 Pago Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, da carta de pago a Julio Brinali por 

cantidad de pesos que recibe por envío de Julián Francisco desde la villa 

de Potosí.

Bueno Folios: 178v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.94 95 N_1_CAM1_4/94_179-180v N_1_CAM1_4 4 Folios: 179-180v; Lima 28/02/1597 28/02/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a María de Cabrera, viuda 

moradora en Lima, una esclava negra de tierra banon.
Bueno Folios: 179-180v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.95 96 N_1_CAM1_4/95_181-182v N_1_CAM1_4 4 Folios: 181-182v; Lima 28/02/1597 28/02/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Francisco Ribero, 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra balanta.
Bueno Folios: 181-182v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.96 97 N_1_CAM1_4/96_183-184v N_1_CAM1_4 4 Folios: 183-184v; Lima 28/02/1597 28/02/1597 Obligación Francisco Rivero

Francisco Rivero, morador en Lima, se obliga pagar a Francisco de 

Acosta, morador en Lima, cantidad de pesos por la compra de un esclavo 

negro de tierra balanta.

Bueno Folios: 183-184v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.97 98 N_1_CAM1_4/97_185-186v N_1_CAM1_4 4 Folios: 185-186v; Lima 28/03/1597 28/03/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Juan Bautista Vivaldo, 

residente en Lima, dos esclavos negros de tierra bran y bañon.
Regular (quemado por tinta) Folios: 185-186v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.98 99 N_1_CAM1_4/98_187-188v N_1_CAM1_4 4
Folios: 187-188v; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/04/1598]
Lima 28/03/1597 28/03/1597 Obligación Juan Bautista de Vivaldo

Juan Bautista de Vivaldo como principal, y Julio Brinali como su fiador, 

moradores en Lima, se obligan pagar a Francisco de Acosta, morador en 

Lima, cantidad de pesos por la compra de dos esclavos negros de tierra 

bran y bañon.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 187-188v; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/04/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.99 100 N_1_CAM1_4/99_189-189v N_1_CAM1_4 4 Folios: 189-189v; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Poder Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, da poder a Simón Fernández 

Casteloblanco, morador en Lima, para que cobre a Gaspar Jorge de 

Sigura, vecino de la ciudad de Santiago, cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 189-189v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.100 101 N_1_CAM1_4/100_190-192 N_1_CAM1_4 4 Folios: 190-192; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Declaración Juan de Barrios

Juan de Barrios, capitán y vecino de Lima, declara que se da cesión del 

poder otorgado por su hijo Juan de Barrios a Pedro Balaguer de Salcedo, 

morador en Lima, para que cobre a Crisóstomo de Ontiveros, vecino de la 

ciudad de Huamanga, cantidad de pesos por pago de tributos de los 

indios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 190-192; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.101 102 N_1_CAM1_4/101_192v-193v N_1_CAM1_4 4 Folios: 192v-193v; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Poder Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder, y revoca el 

otorgado a Pedro Díaz de Oliveros, a Diego de Peñalosa Briceño y Mateo 

Erbalejo Ocampo para que cobren a los indios encomendados a 

Crisóstomo de Ontiveros, vecino de la ciudad de Huamanga, cantidad de 

pesos por tributos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 192v-193v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.102 103 N_1_CAM1_4/102_194-195v N_1_CAM1_4 4
Folios: 194-195v; Foliación a 

lápiz: 194.1.
Lima 04/03/1597 04/03/1597 Venta Francisco de Acosta

Francisco de Acosta, morador en Lima, vende al licenciado Hernando 

Martínez, presbítero cura beneficiado de la Iglesia Mayor, un esclavo negro 

de tierra banon.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 194-195v; Foliación a lápiz: 

194.1.
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.103 104 N_1_CAM1_4/103_195-196v N_1_CAM1_4 4 Folios: 195-196v; Lima 04/03/1597 04/03/1597 Obligación Hernando Martínez

Hernando Martínez, licenciado, presbítero cura de la Iglesia Mayor de Lima 

como principal, y Alonso Díaz de Carrión como su fiador, se obligan pagar 

a Francisco de Acosta cantidad de pesos por la compra de un esclavo 

negro de tierra banon.

Regular (quemado por tinta) Folios: 195-196v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.104 105 N_1_CAM1_4/104_197-197v N_1_CAM1_4 4 Folios: 197-197v; Lima 04/03/1597 04/03/1597 Poder general Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, da poder general a Juan 

Bautista de Esquiaza, solicitador, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 197-197v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.105 106 N_1_CAM1_4/105_198-199v N_1_CAM1_4 4 Folios: 198-199v; Lima 04/03/1597 04/03/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Juan Nebado, carpintero, 

un esclavo negro de tierra banon.
Regular (quemado por tinta) Folios: 198-199v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.106 107 N_1_CAM1_4/106_200-201v N_1_CAM1_4 4
Folios: 200-201v; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/02/1598]
Lima 04/03/1597 04/03/1597 Obligación Juan Nebado

Juan Nebado, carpintero morador en Lima, se obliga pagar a Francisco de 

Acosta, residente en Lima, cantidad de pesos por compra de un esclavo 

negro de tierra banon.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 200-201v; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/02/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.107 108 N_1_CAM1_4/107_202-203v N_1_CAM1_4 4 Folios: 202-203v; Lima 04/03/1597 04/03/1597 Lasto Pedro de Godoy Herrera

Pedro de Godoy Herrera, mercader, lasta a favor de Baltazar de Canales 

para el cobro de pesos a Francisco Chumbichanan, cacique principal del 

pueblo de La Magdalena.

Regular (quemado por tinta) Folios: 202-203v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.108 109 N_1_CAM1_4/108_204-204v N_1_CAM1_4 4 Folios: 204-204v; Lima 05/03/1596 05/03/1596 Poder general Blas de Medina

Blas de Medina, morador en Lima, da poder general a Antonio de Neyra, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 204-204v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.109 110 N_1_CAM1_4/109_205-206v N_1_CAM1_4 4 Folios: 205-206v; Lima 06/03/1597 06/03/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Sebastián Rodríguez, 

carpintero, una esclava negra de tierra biafra.
Regular (quemado por tinta) Folios: 205-206v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.110 111 N_1_CAM1_4/110_207-226v N_1_CAM1_4 4 Folios: 207-226v; Lima 22/02/1597 22/02/1597 Transacción Juan de Soto y Cipriano de Medina

Juan de Soto, morador en Lima, hace transacción con el doctor Cipriano 

de Medina, abogado de la Real Audiencia de Lima con el poder de 

Francisco de los Olivos, licenciado, y su mujer Inés de Soto, para revocar 

los pleitos sobre cuentas de la curaduría de ésta por Juan de Soto su 

padre. Ante Juan de Sagastroava, escribano de su Majestad.

Regular (quemado por tinta) Folios: 207-226v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.111 112 N_1_CAM1_4/111_227-227v N_1_CAM1_4 4 Folios: 227-227v; Lima 25/02/1597 25/02/1597 Pago Francisco García de Castro

Francisco García de Castro, hijo legítimo de Sebastián Álvarez y Catalina 

González de Castro, da carta de pago a Alonso Álvarez de Olivera, 

mayordomo del Cabildo de Lima, por cantidad de pesos que recibe como 

uno de cinco herederos.

Bueno Folios: 227-227v; Silvia Herrera 20/03/1998
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025517.112 113 N_1_CAM1_4/112_228-228v N_1_CAM1_4 4
Folios: 228-228v; [Al margen: 

Rota y cancelada 17/08/1598]
Lima 01/03/1597 01/03/1597 Obligación Antolín Sáez de Galeano

Antolín Sáez de Galeano, morador en Lima, se obliga pagar a Bartolomé 

de Heredia, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de un cable 

de cáñamo.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 228-228v; [Al margen: Rota y 

cancelada 17/08/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.113 114 N_1_CAM1_4/113_229-230v N_1_CAM1_4 4 Folios: 229-230v; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Isabel de Bolonia un 

esclavo negro de tierra biafra.
Regular (quemado por tinta) Folios: 229-230v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.114 115 N_1_CAM1_4/114_231-233v N_1_CAM1_4 4
Folios: 231-233v; [Al margen: 

Rota y cancelada 07/07/1598]
Lima 01/03/1597 01/03/1597 Cesión Isabel de Bolonia

Isabel de Bolonia, moradora en Lima, da cesión a Francisco de Acosta 

para el cobro a Pedro Tenorio, mercader morador en Lima.
Regular (quemado por tinta)

Folios: 231-233v; [Al margen: Rota y 

cancelada 07/07/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.115 116 N_1_CAM1_4/115_234-245 N_1_CAM1_4 4 Folios: 234-245; Lima 04/03/1597 04/03/1597 Arrendamiento Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, vecino regidor de Lima, tutor y curador de 

Juan Francisco Maldonado, arrienda a Pedro María Corzo una chacra con 

tierras, esclavos y otros pertrechos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 234-245; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.116 117 N_1_CAM1_4/116_245v-248v N_1_CAM1_4 4 Folios: 245v-248v; Lima 05/03/1597 05/03/1597 Donación Gabriel Cerrato

Gabriel Cerrato, bachiller morador en Lima, hijo y uno de los herederos de 

Diego Ruiz Cerrato, dona a su hermano Melchor Cerrato, el tercio de su 

herencia. Incluye petición ante Juan de Villela, alcalde de corte de Lima 

(04/03/1597).

Regular (quemado por tinta) Folios: 245v-248v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.117 118 N_1_CAM1_4/117_249-250 N_1_CAM1_4 4 Folios: 249-250; Lima 05/03/1597 05/03/1597 Venta Juan Bernardo de Fuentidulna
Juan Bernardo de Fuentidulna, morador en Lima, vende a Isabel de 

Bolonia un esclavo negro de tierra angola.
Regular (quemado por tinta) Folios: 249-250; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.118 119 N_1_CAM1_4/118_250v-251v N_1_CAM1_4 4
Folios: 250v-251v; [Al margen: 

Rota y cancelada 21/01/1598]
Lima 06/03/1597 06/03/1597 Obligación Sebastián Rodríguez

Sebastián Rodríguez, carpintero morador en Lima, se obliga pagar a 

Francisco de Acosta cantidad de pesos por compra de una esclava negra 

de tierra biafra.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 250v-251v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/01/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.119 120 N_1_CAM1_4/119_252-252v N_1_CAM1_4 4
Folios: 252-252v; [Al margen: 

Rota y cancelada 01/04/1598]
Lima 10/03/1597 10/03/1597 Obligación Gregorio Serrano

Gregorio Serrano, morador en Lima, se obliga pagar a Tomás Castaño, 

librero, cantidad de pesos por préstamo.
Regular (quemado por tinta)

Folios: 252-252v; [Al margen: Rota y 

cancelada 01/04/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.120 121 N_1_CAM1_4/120_253-253v N_1_CAM1_4 4 Folios: 253-253v; Lima 10/03/1597 10/03/1597 Poder general Pedro de Bitoria

Pedro de Bitoria, morador en Lima, da poder general a Juan Daza de 

Olivares, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 253-253v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.121 122 N_1_CAM1_4/121_254-255v N_1_CAM1_4 4
Folios: 254-255v; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/03/1598]
Lima 10/03/1597 10/03/1597 Recibo Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima y de partida hacia el reino de Tierra 

Firme, recibe de Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y 

de juzgado de provincia, una barra de plata para compra de esclavas y 

mercaderías en la ciudad de Panamá. Ante Juan de Medina, escribano 

público.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 254-255v; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/03/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.122 123 N_1_CAM1_4/122_256-257v N_1_CAM1_4 4 Folios: 256-257v; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Andrés de Espinoza, 

albañil, un esclavo negro de tierra bran.
Regular (quemado por tinta) Folios: 256-257v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.123 124 N_1_CAM1_4/123_258-259v N_1_CAM1_4 4
Folios: 258-259v; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/02/1598]
Lima 12/03/1597 12/03/1597 Obligación Andrés de Espinoza

Andrés de Espinoza, albañil morador en Lima, se obliga pagar a Francisco 

de Acosta cantidad de pesos por compra de un esclavo negro de tierra 

bran.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 258-259v; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/02/1598]
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.124 125 N_1_CAM1_4/124_260-280 N_1_CAM1_4 4

Folios: 260-280; Foliación a 

lápiz: 279.1, 279.2, 279.3, 

279.4.

Lima 05/03/1597 05/03/1597 Obligación Andrés de Ornillos

Andrés de Ornillos, librero morador en Lima, y Pedro de Salvatierra como 

su fiador, se obligan pagar a los herederos de Diego López de Zúñiga, 

alcalde de corte, y al licenciado Pedro Ordóñez Flores, inquisidor, y a 

Gerónimo de Adrada, cantidad de pesos por compra de la memoria de 

libros por bienes de Francisco de Buitrón.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 260-280; Foliación a lápiz: 

279.1, 279.2, 279.3, 279.4.
Silvia Herrera 20/03/1998

025517.125 126 N_1_CAM1_4/125_280v-281v N_1_CAM1_4 4 Folios: 280v-281v; Lima 08/03/1597 08/03/1597 Poder Alonso de Armenta Sotomayor

Alonso de Armenta Sotomayor, vecino de Lima, da poder a Cristóbal 

Núñez de Bonilla, gobernador de la ciudad de Loja, y a Domingo de 

Agurto, para que cobren la mitad de los tributos en el repartimiento de 

Caiba.

Regular (quemado por tinta) Folios: 280v-281v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.126 127 N_1_CAM1_4/126_282-282v N_1_CAM1_4 4 Folios: 282-282v; Lima 10/03/1597 10/03/1597 Pago Gregorio de Polanco

Gregorio de Polanco, morador en Lima, en nombre de Francisco de la 

Hoz, da carta de pago a Juan de Caracho, receptor general del Santo 

Oficio, por cantidad de pesos que recibe de la deuda de Félix Cotán.

Regular (quemado por tinta) Folios: 282-282v; Silvia Herrera 20/03/1998

025517.127 128 N_1_CAM1_4/127_283-283v N_1_CAM1_4 4 Folios: 283-283v; Lima 10/03/1597 10/03/1597 Poder general Nicolás de Zamudio

Nicolás de Zamudio, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 283-283v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.128 129 N_1_CAM1_4/128_284-284v N_1_CAM1_4 4 Folios: 284-284v; Lima 10/03/1597 10/03/1597 Poder general García de los Ríos

García de los Ríos, morador en Lima, da poder general a Pedro Franco 

Durán, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 284-284v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.129 130 N_1_CAM1_4/129_285 N_1_CAM1_4 4 Folios: 285; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Poder general Cristóbal López Hernández

Cristóbal López Hernández, marinero residente en Lima, da poder a 

Marcos Hernández Caravallo, para que cobre cantidad de pesos de los 

bienes de Diego López de Toledo.

Regular (manchas) Folios: 285; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.130 131 N_1_CAM1_4/130_285v-286 N_1_CAM1_4 4 Folios: 285v-286; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Poder Cristóbal de Aguilar Mendieta

Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y de juzgado de 

provincia, da poder a Gonzalo Pinto, mercader de partida hacia el reino de 

Tierra Firme, para que compre esclavas negras.

Regular (manchas) Folios: 285v-286; Silvia Herrera 23/03/1998
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025517.131 132 N_1_CAM1_4/131_286v-287 N_1_CAM1_4 4 Folios: 286v-287; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Obligación
Ambrosio de Zárate y Cristóbal de 

Aguilar Mendieta

Ambrosio de Zárate, morador en Lima, y Cristóbal de Aguilar Mendieta, 

escribano de su Majestad y de juzgado de provincia, se obligan pagar a 

Luis de San Millán, mercader, morador en Lima, cantidad de pesos por 

mercaderías. Ante Juan Bello, escribano de su Majestad.

Regular (manchas) Folios: 286v-287; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.132 133 N_1_CAM1_4/132_287v-288v N_1_CAM1_4 4 Folios: 287v-288v; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Venta Ambrosio de Zárate

Ambrosio de Zárate, morador en Lima, vende a Isabel Zapata, mujer de 

Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y provincia, un 

esclavo negro. Ante Juan Bello, escribano de su Majestad.

Regular (manchas) Folios: 287v-288v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.133 134 N_1_CAM1_4/133_289 N_1_CAM1_4 4 Folios: 289; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Pago Gonzalo Pinto
Gonzalo Pinto, con el poder de Pedro de Aguirre, da carta de pago a 

Antonio Juárez de Medina, por cantidad de pesos que recibe.
Regular (manchas) Folios: 289; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.134 135 N_1_CAM1_4/134_289v-291v N_1_CAM1_4 4
Folios: 289v-291v; [Al margen: 

Rota y cancelada 23/02/1598]
Lima 12/03/1597 12/03/1597 Obligación María de Cepeda

María de Cepeda, moradora en Lima, viuda de Francisco Manrique, y 

Juana de Cepeda su madre, como fiadora, se obligan pagar a Tomás de 

Zárate, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 289v-291v; [Al margen: Rota y 

cancelada 23/02/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.135 136 N_1_CAM1_4/135_292-292v N_1_CAM1_4 4 Folios: 292-292v; Lima 12/03/1597 12/03/1597 Asiento Antonio Hernández
Martín Alonso, indio ladino, asienta con Antonio Hernández, espadero, 

para servirle y aprender en ese oficio.
Regular (quemado por tinta) Folios: 292-292v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.136 137 N_1_CAM1_4/136_293-294 N_1_CAM1_4 4 Folios: 293-294; Lima 13/03/1597 13/03/1597 Obligación Alonso Hernández Zambrano
Alonso Hernández Zambrano, residente en Lima, se obliga pagar a Juan 

Fernández, mercader, cantidad de pesos por deuda a Juan Ordóñez.
Regular (quemado por tinta) Folios: 293-294; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.137 138 N_1_CAM1_4/137_294v N_1_CAM1_4 4 Folios: 294v; Lima 29/04/1597 29/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Molina

Baltazar de Molina, mercader, da fianza por sí, favorecido en la causa 

contra Alonso López de Trujillo, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (manchas) Folios: 294v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.138 139 N_1_CAM1_4/138_295-295v N_1_CAM1_4 4 Folios: 295-295v; Lima 14/03/1597 14/03/1597 Poder general Isabel de Olivera

Isabel de Olivera, residente en Lima, da poder general a su marido Juan 

Bautista de Cartagena, para que la represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Regular (Manchas) Folios: 295-295v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.139 140 N_1_CAM1_4/139_296-296v N_1_CAM1_4 4 Folios: 296-296v; Lima 17/03/1597 17/03/1597 Fianza Miguel Gerónimo

Miguel Gerónimo, carpintero morador en Lima, da fianza por Bartolomé 

Tello, mulato sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Pedro 

Rodríguez, carpintero, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los 

días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 296-296v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.140 141 N_1_CAM1_4/140_297-299v N_1_CAM1_4 4 Folios: 297-299v; Lima 18/03/1597 18/03/1597 Pago Cristóbal de Espinoza

Juan de Arbe, morador en la villa de Valverde de Ica, residente en Lima 

con el poder de Cristóbal de Espinoza, morador en el valle de Chunchanga, 

da carta de pago al doctor Francisco Garzón, presbítero, por cantidad de 

pesos que recibe por el remate de unas casas.

Bueno Folios: 297-299v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.141 142 N_1_CAM1_4/141_300-301v N_1_CAM1_4 4 Folios: 300-301v; Lima 20/03/1597 20/03/1597 Poder general Juan Méndez de Sotomayor

Juan Méndez de Sotomayor, clérigo presbítero residente en Lima, da 

poder general a Gerónimo Méndez su hermano, abogado de la Real 

Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 300-301v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.142 143 N_1_CAM1_4/142_302-303v N_1_CAM1_4 4
Folios: 302-303v; [Al margen: 

Rota y cancelada 26/03/1598]
Lima 12/03/1597 12/03/1597 Recibo Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima y de partida hacia los reinos de Tierra 

Firme, recibe de Pedro de Aguirre, cantidad de pesos para compras de 

esclavos en Panamá.

Bueno
Folios: 302-303v; [Al margen: Rota y 

cancelada 26/03/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.143 144 N_1_CAM1_4/143_304-307 N_1_CAM1_4 4 Folios: 304-307; Lima 12/03/1597 12/03/1597 Poder general Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto, morador en Lima, da poder general a Francisca Beltrán su 

mujer, y a Pedro de Aguirre, para que lo representen en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 304-307; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.144 145 N_1_CAM1_4/144_307v-308v N_1_CAM1_4 4 Folios: 307v-308v; Lima 13/03/1597 13/03/1597 Obligación Ambrosio de Zárate

Ambrosio de Zárate, residente en Lima, y Tomás de Zárate su hermano, 

morador en Lima, como su fiador, se obligan pagar a Baltazar de Molina, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Bueno Folios: 307v-308v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.145 146 N_1_CAM1_4/145_309-310 N_1_CAM1_4 4 Folios: 309-310; Lima 20/03/1597 20/03/1597 Arrendamiento Cruciano Guillén

Cruciano Guillén, mayordomo del Convento de Nuestra Señora de la 

Encarnación, arrienda a Antonio Cabrera unas casas ubicadas en la calle 

de Santo Domingo.

Bueno Folios: 309-310; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.146 147 N_1_CAM1_4/146_310v-311v N_1_CAM1_4 4 Folios: 310v-311v; Lima 20/03/1597 20/03/1597 Lasto Alonso de Cantero
Alonso de Cantero, morador en Lima, lasta a favor de Ambrosio de Arbildo 

Beriz para el cobro de pesos a Sebastián de Quiroz.
Bueno Folios: 310v-311v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.147 148 N_1_CAM1_4/147_312-312v N_1_CAM1_4 4 Folios: 312-312v; Lima 21/03/1597 21/03/1597 Venta Francisco de Acosta

Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Juan Fernández de 

Figueroa, chacarero, y a Julio Brinali en su nombre, un esclavo negro de 

tierra banon, bozal.

Regular (Manchas) Folios: 312-312v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.148 149 N_1_CAM1_4/148_313-314v N_1_CAM1_4 4
Folios: 313-314v; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/04/1598]
Lima 21/03/1597 21/03/1597 Obligación Juan Fernández de Figueroa

Julio Brinali, morador en Lima, en nombre de Juan Fernández de Figueroa, 

se obliga pagar a Francisco de Acosta, cantidad de pesos por compra de 

un esclavo negro de tierra banon.

Regular (Manchas)
Folios: 313-314v; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/04/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.149 150 N_1_CAM1_4/149_315-316v N_1_CAM1_4 4 Folios: 315-316v; Lima 21/03/1597 21/03/1597 Obligación Gaspar Méndez Dantas

Gaspar Méndez Dantas y Gerónimo de Pamones, residentes en Lima, se 

obligan pagar a Miguel de León cantidad de pesos por escritura de 

arrendamiento.

Bueno Folios: 315-316v; Silvia Herrera 23/03/1998
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025517.150 151 N_1_CAM1_4/150_317-319 N_1_CAM1_4 4 Folios: 317-319; Lima 22/03/1597 22/03/1597 Pago Gaspar de Meneses

Francisco Gutiérrez Coca, morador en Lima, con el poder de Gaspar de 

Meneses, vecino de la ciudad de Panamá, da carta de pago a Tomás de 

Zárate y Diego Pérez de Goicolea, residentes en Lima, por cantidad de 

pesos que recibe por una obligación firmada en los reinos de Tierra Firme.

Bueno Folios: 317-319; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.151 152 N_1_CAM1_4/151_319v-320v N_1_CAM1_4 4 Folios: 319v-320v; Lima 22/03/1597 22/03/1597 Poder Francisco de Valenzuela Loayza

Francisco de Valenzuela Loayza, vecino y alguacil mayor de visita de la 

Real Audiencia de Lima, da poder a Francisco de la Paza, residente en los 

reinos de España, y a otros, para que cobren a Hernando de Córdoba y 

Figueroa, vecino de Lima, y a Francisco Estrada Beltrán.

Bueno Folios: 319v-320v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.152 153 N_1_CAM1_4/152_321-322 N_1_CAM1_4 4 Folios: 321-322; Lima 22/03/1597 22/03/1597 Poder Ana de Avendaño y Zúñiga

Ana de Avendaño y Zúñiga, viuda de Gonzalo Hurtado de la Fuente, 

receptor que fue de la cobranza de tasas de los indios de la provincia de 

Chucuito en la Villa Imperial de Potosí, da poder a Luis de Guzmán, 

gobernador de la provincia de Chucuito, a Francisco Díaz, corregidor de la 

provincia de los Pacajes, y a otros, para desposarla por palabras con 

Miguel Ruiz de Bustillo.

Bueno Folios: 321-322; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.153 154 N_1_CAM1_4/153_322v-323v N_1_CAM1_4 4
Folios: 322v-323v; [Al margen: 

Rota y cancelada 30/03/1598]
Lima 22/03/1597 22/03/1597 Obligación Juan de Urrutia

Juan de Urrutia, residente en Lima, se obliga pagar al capitán Diego de la 

Serna, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno

Folios: 322v-323v; [Al margen: Rota y 

cancelada 30/03/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.154 155 N_1_CAM1_4/154_324-325 N_1_CAM1_4 4
Folios: 324-325; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/03/1598]
Lima 24/03/1597 24/03/1597 Obligación Tomás de Zárate

Tomás de Zárate, morador en Lima, se obliga pagar a Alonso de Mendoza 

Ponce de León, corregidor de naturales de Lima, cantidad de pesos por 

empleo de mercaderías que trajo de los reinos de España. Ante Juan 

Bello, escribano de su Majestad.

Bueno
Folios: 324-325; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/03/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.155 156 N_1_CAM1_4/155_325v-327 N_1_CAM1_4 4 Folios: 325v-327; Lima 26/03/1597 26/03/1597 Venta Francisco de Acosta
Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Alonso Díaz de Rivas un 

esclavo negro de tierra bran.
Bueno Folios: 325v-327; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.156 157 N_1_CAM1_4/156_327v-329 N_1_CAM1_4 4 Folios: 327v-329; Lima 26/03/1597 26/03/1597 Lasto Juan Hurtado de Mendoza

Juan Hurtado de Mendoza, residente en Lima, lasta a favor de Alonso de 

Morales para el cobro de pesos a Leonardo [Valencia], veedor del cerro de 

minas de la villa de Oropesa de Huancavelica.

Bueno Folios: 327v-329; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.157 158 N_1_CAM1_4/157_329v-331 N_1_CAM1_4 4 Folios: 329v-331; Lima 26/03/1597 26/03/1597 Venta Francisco de Acosta

Francisco de Acosta, morador en Lima, vende a Sebastián Rodríguez, 

carpintero, un esclavo negro de tierra cazanga. Ante Juan Bello, escribano 

de su Majestad.

Bueno Folios: 329v-331; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.158 159 N_1_CAM1_4/158_331v-332v N_1_CAM1_4 4
Folios: 331v-332v; [Al margen: 

Rota y cancelada 21/01/1598]
Lima 26/03/1597 26/03/1597 Obligación Sebastián Rodríguez

Sebastián Rodríguez, carpintero morador en Lima, se obliga pagar a 

Francisco de Acosta, residente en Lima, cantidad de pesos por un esclavo 

negro de tierra cazanga. Ante Juan Bello, escribano de su Majestad.

Bueno
Folios: 331v-332v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/01/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.159 160 N_1_CAM1_4/159_333-335 N_1_CAM1_4 4 Folios: 333-335; Lima 27/03/1597 27/03/1597 Transacción
Cristóbal Vélez y Rodrigo Gómez de 

Baeza

Cristóbal Vélez, con consentimiento de su curador Juan Bautista de 

Villalpando, para otorgar escritura, hace transacción y concierta con 

Rodrigo Gómez de Baeza, escribano de su Majestad y receptor de la Real 

Audiencia de Lima, para el arrendamiento de unas casas tienda ubicadas 

en la plaza y portales de la ciudad de Lima.

Bueno Folios: 333-335; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.160 161 N_1_CAM1_4/160_335v-336 N_1_CAM1_4 4 Folios: 335v-336; Lima 29/03/1597 29/03/1597 Poder general Blas Hernández de Medina

Blas Hernández de Medina, morador en Lima, da poder general a Esteban 

Adarco de Santander, residente en la villa de Madrid, y en su muerte o 

ausencia al doctor Martín Alonso Abarca Maldonado, médico de la Casa 

Real, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 335v-336; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.161 162 N_1_CAM1_4/161_336v-337v N_1_CAM1_4 4 Folios: 336v-337v; Lima 09/04/1597 09/04/1597 Deudo Hernando de Vega

Hernando de Vega, vecino de la villa de Valverde del valle de Ica y 

residente en Lima, adeuda a Cristóbal de Espinoza, vecino de la 

mencionada villa y morador en el valle de Chunchanga, y a Julio de Arbe, 

vecino de la mencionada villa y residente en Lima, cantidad de pesos por 

compra de mercaderías.

Bueno Folios: 336v-337v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.162 163 N_1_CAM1_4/162_338-339v N_1_CAM1_4 4
Folios: 338-339v; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/04/1598]
Lima 10/04/1597 10/04/1597 Obligación Francisco de Madrid

Francisco de Madrid, espadero morador en Lima, se obliga pagar a Tomás 

de Zárate, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de espadas 

de Toledo.

Bueno
Folios: 338-339v; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/04/1598]
Silvia Herrera 23/03/1998

025517.163 164 N_1_CAM1_4/163_340-341v N_1_CAM1_4 4 Folios: 340-341v; Lima 10/04/1597 10/04/1597 Cesión Francisco de Madrid

Francisco de Madrid, espadero morador en Lima, da cesión a Tomás de 

Zárate, morador en Lima, para el cobro a Pedro de Fonolosa y Juan Cortés 

en los reinos de España, por cantidad de pesos que se les dio para ser 

empleados en cosas de cierta memoria.

Bueno Folios: 340-341v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.164 165 N_1_CAM1_4/164_342-342v N_1_CAM1_4 4 Folios: 342-342v; Lima 10/04/1597 10/04/1597 Obligación Pedro Balaguer de Salcedo
Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, se obliga pagar a Juan de 

Galarza, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 342-342v; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.165 166 N_1_CAM1_4/165_343-346 N_1_CAM1_4 4 Folios: 343-346; Lima 10/04/1597 10/04/1597 Obligación Diego Pérez de Goicolea

Diego Pérez de Goicolea, mercader residente en Lima, se obliga pagar a 

Juan de Legarda, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por 

compra de cuatro mil varas de ruan de fardo.

Bueno Folios: 343-346; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.166 167 N_1_CAM1_4/166_346v-347 N_1_CAM1_4 4 Folios: 346v-347; Lima 11/04/1597 11/04/1597 Pago Tomás Gómez Espinola

Tomás Gómez Espinola el Mozo, hijo del capitán Tomás de Espinola, 

vecino de la ciudad de Sevilla, residente en Lima, da carta de pago a 

Pedro de Ortega Sotomayor, vecino de Lima, por cantidad de pesos que 

recibe para poder viajar a los reinos de España.

Bueno Folios: 346v-347; Silvia Herrera 23/03/1998

025517.167 168 N_1_CAM1_4/167_347v-349v N_1_CAM1_4 4
Folios: 347v-349v; [Al margen: 

Rota y cancelada 11/04/1598]
Lima 10/04/1597 10/04/1597 Obligación Juan de Carbajal

Juan de Carbajal y Diego de Salcedo, alcaide de la cárcel, moradores en 

Lima, se obligan pagar a Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, 

cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno
Folios: 347v-349v; [Al margen: Rota y 

cancelada 11/04/1598]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.168 169 N_1_CAM1_4/168_350-350v N_1_CAM1_4 4 Folios: 350-350v; Lima 28/03/1597 28/03/1597 Recibo Rafael de Porres

Rafael de Porres, residente en Lima y de partida hacia los reinos de 

España, recibe de Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad 

y juzgado de provincia, cantidad de pesos para llevarlos a la villa de Madrid 

y entregarlos a Francisca Sánchez, madre del mencionado escribano, y a 

otros. Ante Juan Bello, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 350-350v; Silvia Herrera 24/03/1998
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025517.169 170 N_1_CAM1_4/169_351-352v N_1_CAM1_4 4 Folios: 351-352v; Lima 31/03/1597 31/03/1597 Poder Juan Fernández Riquelme

Juan Fernández Riquelme, morador en Lima, esposo de Isabel Gutiérrez 

una de los herederos de María de Mesa su madre, da poder al doctor 

Leandro de Larrinaga Salazar, abogado de la Real Audiencia de Lima, 

para que pague los fletes de la parte que le corresponde de herencia 

traídos desde San Lúcar hasta Lima.

Bueno Folios: 351-352v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.170 171 N_1_CAM1_4/170_353-354 N_1_CAM1_4 4 Folios: 353-354; Lima 31/03/1597 31/03/1597 Poder Pedro Álvarez Altamirano

Pedro Álvarez Altamirano, morador en Lima, como uno de los herederos 

de María de Mesa, su abuela, da poder al doctor Leandro de Larrinaga 

Salazar, abogado de la Real Audiencia de Lima, para que pague, tomando 

a crédito la cantidad de pesos necesaria, los fletes y acaretos de la parte 

que le pertenece de herencia traída desde España.

Bueno Folios: 353-354; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.171 172 N_1_CAM1_4/171_354v-355 N_1_CAM1_4 4 Folios: 354v-355; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Cesión Sebastián Tercero

Sebastián Tercero, morador en Lima, da poder y cesión a Salvador de 

Trujillo, para el cobro a Lucas de Trujillo y a Diego Sánchez Gatica como su 

fiador.

Bueno Folios: 354v-355; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.172 173 N_1_CAM1_4/172_355v-356v N_1_CAM1_4 4 Folios: 355v-356v; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Poder Alonso Díaz de Almaraz

Alonso Díaz de Almaraz, licenciado, presbítero y heredero de María de 

Mesa, su abuela, y Luis de Monzón, marido de Francisca de Olivera, nieta 

de la mencionada María de Mesa, dan poder al doctor Leandro de 

Larrinaga Salazar, abogado de la Real Audiencia de Lima, para que pague 

los fletes del empleo de mercaderías procedidas de los pesos entregados 

por la mencionada difunta a Gonzalo Núñez de Figueroa para que los lleve 

a los reinos de España.

Bueno Folios: 355v-356v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.173 174 N_1_CAM1_4/173_357-359v N_1_CAM1_4 4 Folios: 357-359v; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Poder general Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima y Gentilhombre de la 

Compañía de las Lanzas, da poder general a Cristóbal Pérez de Buizar y 

otros residentes en la villa de Madrid, para que en su nombre pidan a su 

Majestad y Consejo de Indias, cualquier cargo, oficio y rentas de vecindad, 

etc.

Bueno Folios: 357-359v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.174 175 N_1_CAM1_4/174_360-362v N_1_CAM1_4 4 Folios: 360-362v; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Poder general Pedro López Guarnido

Pedro López Guarnido, morador en Lima, da poder general a Pedro 

Balaguer de Salcedo, morador en Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 360-362v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.175 176 N_1_CAM1_4/175_363-365v N_1_CAM1_4 4 Folios: 363-365v; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Pago Diego Felipe

Juan Bautista de Guadalupe, mercader morador en Lima, con el poder de 

Diego Felipe, mercader, da carta de pago a Tomás de Zárate y Rodrigo 

Arias de Buiza, por cantidad de pesos que recibe.

Bueno Folios: 363-365v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.176 177 N_1_CAM1_4/176_366-367 N_1_CAM1_4 4 Folios: 366-367; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Recibo Gerónimo Méndez de Acosta

Gerónimo Méndez de Acosta, residente en Lima, recibe de Blas de 

Medina, morador en Lima, cantidad de ducados de encomienda para 

entregar en los reinos de España a Isabel Gutiérrez, hermana del 

mencionado Blas de Medina.

Bueno Folios: 366-367; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.177 178 N_1_CAM1_4/177_367v-368 N_1_CAM1_4 4 Folios: 367v-368; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Poder Blas de Medina

Blas de Medina, morador en Lima, da poder a Gerónimo Méndez de 

Acosta, de partida hacia los reinos de España, para que efectúe compra y 

pago de medicinas, y se pueda obligar con Rodrigo del Castillo, boticario 

en la ciudad de Sevilla, y otros.

Bueno Folios: 367v-368; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.178 179 N_1_CAM1_4/178_368v-369 N_1_CAM1_4 4 Folios: 368v-369; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Retrocesión Antolín Vásquez

Antolín Vásquez, morador en Lima, retrocede el poder que le otorgó el 

doctor Francisco de León, abogado de la Real Audiencia, vecino y regidor 

de Lima, para que cobre a Jorge de Acosta y Juan de Soto.

Bueno Folios: 368v-369; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.179 180 N_1_CAM1_4/179_369v-370 N_1_CAM1_4 4 Folios: 369v-370; Lima 07/04/1597 07/04/1597 Asiento Bartolomé de Heredia
Francisca, negra criolla con asistencia de su padre Manuel, moreno, 

asienta con Bartolomé de Heredia para prestarle servicios.
Bueno Folios: 369v-370; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.180 181 N_1_CAM1_4/180_370v-373 N_1_CAM1_4 4 Folios: 370v-373; Lima 02/04/1597 02/04/1597 Pago Diego Núñez Figueroa

Diego Núñez de Campoverde, vecino de Lima, con el poder de Diego 

Núñez Figueroa, vecino y regidor de Lima, da carta de pago a Jorge de 

Acosta por él y en nombre de Hernando Alonso, maestre.

Bueno Folios: 370v-373; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.181 182 N_1_CAM1_4/181_373v-375 N_1_CAM1_4 4 Folios: 373v-375; Lima 05/04/1597 05/04/1597 Poder
Francisco de la Cueva y Pedro 

Balaguer de Salcedo

Francisco de la Cueva, vecino de Lima, y Pedro Balaguer de Salcedo, 

morador en Lima, dan poder a Cristóbal Pérez de Buizar y Gerónimo 

Campuzano, para que los representen en sus negocios en la villa de 

Madrid.

Bueno Folios: 373v-375; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.182 183 N_1_CAM1_4/182_375v-376v N_1_CAM1_4 4
Folios: 375v-376v; [Al margen: 

Rota y cancelada 04/03/1598]
Lima 05/04/1597 05/04/1597 Obligación Diego de Sigura

Diego de Sigura, morador en Lima, se obliga pagar a Tomás de Zárate, 

morador en Lima, cantidad de pesos por compra de mercaderías.
Bueno

Folios: 375v-376v; [Al margen: Rota y 

cancelada 04/03/1598]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.183 184 N_1_CAM1_4/183_377-382 N_1_CAM1_4 4 Folios: 377-382; Lima 07/04/1597 07/04/1597 Obligación Juan de Arbe

Juan de Arbe, residente en Lima y vecino de la villa de Valverde del valle de 

Ica, por sí y con el poder de Cristóbal de Espinoza, morador en el valle de 

Chunchanga, y de María de Arbe, su mujer, se obligan pagar a Rodrigo de 

Vadillo, mercader, cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno Folios: 377-382; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.184 185 N_1_CAM1_4/184_382v-383v N_1_CAM1_4 4 Folios: 382v-383v; Lima 12/04/1597 12/04/1597 Poder Pedro López Guarnido

Pedro López Guarnido, morador en Lima, da poder a Esteban Fernández 

de la Camaria, alguacil mayor del Santo Oficio de la ciudad de Cartagena, 

y otro, para que cobren a Luis de Padilla, vecino de Cartagena, cantidad 

de pesos por una cédula.

Bueno Folios: 382v-383v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.185 186 N_1_CAM1_4/185_384-385 N_1_CAM1_4 4 Folios: 384-385; Lima 15/04/1597 15/04/1597 Poder general Rodrigo Alonso

Rodrigo Alonso, presbítero morador en Lima, da poder general a Elvira 

Ramírez, su hermana residente en Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 384-385; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.186 187 N_1_CAM1_4/186_385v-386 N_1_CAM1_4 4 Folios: 385v-386; Lima 15/04/1597 15/04/1597 Poder Alonso de Almaraz

Alonso de Almaraz, licenciado, presbítero y morador en Lima, da poder al 

doctor Leandro de Larrinaga Salazar, abogado de la Real Audiencia de 

Lima, para que compre la ropa que le pide Francisca Álvarez de Aragón, 

su madre y monja profesa del Convento de la Encarnación.

Bueno Folios: 385v-386; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.187 188 N_1_CAM1_4/187_386-387v N_1_CAM1_4 4 Folios: 386-387v; Lima 15/04/1597 15/04/1597 Poder general Pedro de Ortega Sotomayor

Pedro de Ortega Sotomayor, morador en Lima y heredero de Gonzalo 

Sotomayor, da poder general a Francisco González de Salamanca, 

residente en Lima y morador en la villa de Ica, para que lo represente en 

todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 386-387v; Silvia Herrera 24/03/1998
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025517.188 189 N_1_CAM1_4/188_388 N_1_CAM1_4 4 Folios: 388; Lima 17/04/1597 17/04/1597 Poder Cristóbal de Aguilar Mendieta

Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y de provincia, da 

poder a Juan de Pantoja, señor de su recua, para que cobre a Juan de 

Alarcón, morador en la ciudad del Cusco.

Bueno Folios: 388; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.189 190 N_1_CAM1_4/189_388v-389 N_1_CAM1_4 4 Folios: 388v-389; Lima 18/04/1597 18/04/1597 Asiento Francisco de la Cueva

Domingo Quillo, indio natural del pueblo de Aucallama, ladino, asienta con 

Francisco de la Cueva, vecino de Lima, para servirle en sus haciendas y las 

de Pedro Balaguer de Salcedo, su suegro.

Bueno Folios: 388v-389; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.190 191 N_1_CAM1_4/190_389v-390 N_1_CAM1_4 4
Folios: 389v-390; [Al margen: 

Rota y cancelada 28/04/1597]
Lima 18/04/1597 18/04/1597 Obligación Juan de Olivares

Juan de Olivares, labrador morador en Lima, se obliga pagar a Baltazar de 

Canales, zapatero, cantidad de pesos por lo que debe pagar Pedro 

Chumbichanan, indio cacique del pueblo de La Magdalena.

Bueno
Folios: 389v-390; [Al margen: Rota y 

cancelada 28/04/1597]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.191 192 N_1_CAM1_4/191_390v-391 N_1_CAM1_4 4 Folios: 390v-391; Lima 18/04/1597 18/04/1597 Poder Gerónimo Gutiérrez Enríquez

Gerónimo Gutiérrez Enríquez, doctor, médico y morador en Lima, da 

poder al doctor Alonso Pérez Gallo, canónigo de la Catedral del Cusco, 

para que venda una colgadura de cama en la ciudad del Cusco.

Bueno Folios: 390v-391; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.192 193 N_1_CAM1_4/192_391v-393 N_1_CAM1_4 4 Folios: 391v-393; Lima 21/04/1597 21/04/1597 Venta Cristóbal Muñoz
Cristóbal Muñoz, morador en Lima, vende a Martín Navarro de Hinojosa un 

esclavo negro de tierra biafra.
Bueno Folios: 391v-393; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.193 194 N_1_CAM1_4/193_393v-394 N_1_CAM1_4 4 Folios: 393v-394; Lima 24/04/1597 24/04/1597 Poder general Sebastián de Sierra

Sebastián de Sierra, morador en Lima, da poder general a Robles de 

Guevara, procurador de la Real Audiencia de Lima, y a Martín de 

Galdamez, residente en Lima, para que lo representen en todos sus pleitos 

y negocios.

Bueno Folios: 393v-394; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.194 195 N_1_CAM1_4/194_394v-395v N_1_CAM1_4 4 Folios: 394v-395v; Lima 24/04/1597 24/04/1597 Cesión Cristóbal Hernández

Cristóbal Hernández, marinero morador en Lima, da cesión a Luis de San 

Millan, morador en Lima, para el cobro a los bienes de Diego López de 

Toledo, de cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno Folios: 394v-395v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.195 196 N_1_CAM1_4/195_396-397v N_1_CAM1_4 4

Folios: 396-397v; [Al margen: 

Revocación de poder 

14/07/1597]

Lima 26/04/1597 26/04/1597 Poder Cristóbal Vélez

Cristóbal Vélez, morador en Lima, da poder a Rodrigo Arias de Buiza, 

mayordomo del hospital de los naturales de Santa Ana, para que arriende 

unas casas ubicadas en la calle que va de la plaza al Hospital del Espíritu 

Santo.

Bueno
Folios: 396-397v; [Al margen: 

Revocación de poder 14/07/1597]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.196 197 N_1_CAM1_4/196_398-402 N_1_CAM1_4 4
Folios: 398-402; [Al margen: 

Cancelada 21/04/1598]
Lima 07/04/1597 07/04/1597 Obligación

Luis Díaz de la Fuente y Nuño 

Rodríguez de Acevedo

Luis Díaz de la Fuente, capitán, y Nuño Rodríguez de Acevedo, moradores 

en Lima, se obligan pagar al capitán Tomás de Espinoza, vecino de la 

ciudad de Sevilla, y a Pedro de Ortega Sotomayor, morador en Lima, 

cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno
Folios: 398-402; [Al margen: 

Cancelada 21/04/1598]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.197 198 N_1_CAM1_4/197_402v-403v N_1_CAM1_4 4 Folios: 402v-403v; Lima 08/04/1597 08/04/1597 Venta Juan Muñoz
Juan Muñoz, morador en Lima, vende a Cristóbal Muñoz, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra biafra.
Bueno Folios: 402v-403v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.198 199 N_1_CAM1_4/198_404-405v N_1_CAM1_4 4 Folios: 404-405v; Lima 08/04/1597 08/04/1597 Poder Juan Muñoz

Juan Muñoz, morador en Lima, da poder a Cristóbal Muñoz, morador en 

Lima, para que cobre a Francisco de Carbajal, gentilhombre de la 

Compañía de Arcabuces de la Guardia, y a Álvaro Alonso Moreno su 

fiador.

Bueno Folios: 404-405v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.199 200 N_1_CAM1_4/199_406-407 N_1_CAM1_4 4 Folios: 406-407; Lima 12/04/1597 12/04/1597 Poder Rodrigo Velásquez

Rodrigo Velásquez, residente en Lima, da poder a Pedro López de Toledo, 

residente en Lima, para que cobre a Luis Martínez, organista residente en 

la ciudad de Trujillo, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 406-407; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.200 201 N_1_CAM1_4/200_407v-409 N_1_CAM1_4 4
Folios: 407v-409; [Al margen: 

Rota y cancelada 12/11/1599]
Lima 12/04/1597 12/04/1597 Pago María de Aguilar

María de Aguilar, viuda de Juan Sánchez de los Ríos, como tutora y 

curadora de sus hijos, da carta de pago a Alonso de Torres, mercader 

morador en Lima, por cantidad de pesos que recibe, y se obliga pagar a 

Juan Manuel de Anaya.

Bueno
Folios: 407v-409; [Al margen: Rota y 

cancelada 12/11/1599]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.201 202 N_1_CAM1_4/201_409v-411 N_1_CAM1_4 4 Folios: 409v-411; Lima 18/04/1597 18/04/1597 Poder Luis de Quiñones Osorio

Luis de Quiñones Osorio, tesorero, juez oficial real de la Real Hacienda en 

la Villa Imperial de Potosí y residente en Lima, da poder a Antonio de 

Heredia, secretario del marqués de Cañete, y a Cristóbal de Buizar, 

residente en la villa de Madrid, para obligar por concierto, asiento o compra 

de oficios, por parte de Pedro Balaguer de Salcedo y Francisco de la 

Cueva.

Bueno Folios: 409v-411; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.202 203 N_1_CAM1_4/202_411v-413 N_1_CAM1_4 4 Folios: 411v-413; Lima 18/04/1597 18/04/1597 Poder Pedro López Guarnido

Pedro López Guarnido, morador en Lima, da poder a Esteban Fernández 

de la Cámara, alguacil mayor del Santo Oficio de la ciudad de Cartagena, y 

otros, para que cobren a Luis de Padilla, vecino de Cartagena, cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 411v-413; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.203 204 N_1_CAM1_4/203_413v-414 N_1_CAM1_4 4 Folios: 413v-414; Lima 18/04/1597 18/04/1597 Obligación Alonso Evan Benavente

Alonso Evan Benavente, residente en Lima, tesorero de la Real Hacienda y 

protector de los naturales de la ciudad de Huánuco, se obliga pagar a 

Pedro Balaguer de Salcedo, cantidad de pesos por un traslado de título y 

merced de los mencionados oficios, y para que éste le lleve confirmación 

de su Majestad.

Bueno Folios: 413v-414; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.204 205 N_1_CAM1_4/204_414v-417 N_1_CAM1_4 4 Folios: 414v-417; Lima 29/04/1597 29/04/1597 Obligación Martín de Mendoza y Aguero

Martín de Mendoza y Agüero, como principal, y Alonso Pérez Bueno como 

su fiador, residentes en Lima, se obligan pagar a Pedro de Cuaze y a 

Petronila de la Cruz su mujer, y a Juan de Uribe Teruel.

Bueno Folios: 414v-417; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.205 206 N_1_CAM1_4/205_417v N_1_CAM1_4 4 Folios: 417v; Lima 02/05/1597 02/05/1597 Pago Bartolomé de Rueda
Bartolomé de Rueda da carta de pago a Marco Antonio, por cantidad de 

pesos que recibe de la paga del arrendamiento de una chacra.
Bueno Folios: 417v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.206 207 N_1_CAM1_4/206_418-418v N_1_CAM1_4 4 Folios: 418-418v; Lima 06/05/1597 06/05/1597 Asiento Gaspar Méndez Dantas
Juan de Lara, residente en Lima, asienta con Gaspar Méndez Dantas para 

prestarle servicios.
Bueno Folios: 418-418v; Silvia Herrera 24/03/1998
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025517.207 208 N_1_CAM1_4/207_419-423v N_1_CAM1_4 4
Folios: 419-423v; [Al margen: 

Rota y cancelada 29/04/1600]
Lima 05/05/1597 05/05/1597 Obligación Melchor Malo de Molina

Melchor Malo de Molina, morador en la ciudad de Huamanga y residente 

en Lima, se obliga pagar a Juan de Legarda, mercader morador en Lima, 

cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno
Folios: 419-423v; [Al margen: Rota y 

cancelada 29/04/1600]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.208 209 N_1_CAM1_4/208_424-425 N_1_CAM1_4 4 Folios: 424-425; Lima 05/05/1597 05/05/1597 Lasto Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca, morador en Lima, lasta a favor de Juan Ramírez 

Tarragona, para el cobro de pesos a Gaspar Solano Ocampo.
Bueno Folios: 424-425; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.209 210 N_1_CAM1_4/209_425v-441v N_1_CAM1_4 4 Folios: 425v-441v; Lima 06/05/1597 06/05/1597 Cesión Bartolomé López

Bartolomé López, morador en Lima, tutor y curador de Juan de Castro, hijo 

de Lope Rodríguez, difunto, da cesión e impone un censo sobre una 

propiedad, a favor de Juana y Agustina de Castro, monjas del Convento de 

la Encarnación, representadas por Juan Bautista Picón.

Bueno Folios: 425v-441v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.210 211 N_1_CAM1_4/210_442-445 N_1_CAM1_4 4 Folios: 442-445; Lima 06/05/1597 06/05/1597 Pago Juan Bautista Picón

Juan Bautista Picón, morador en Lima, con poder de Agustina y Juana de 

Castro, monjas profesas del Convento de la Encarnación, da carta de pago 

a Bartolomé López, tutor y curador de Juan de Castro, por cantidad de 

pesos de los corridos de un censo.

Bueno Folios: 442-445; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.211 212 N_1_CAM1_4/211_445v-446v N_1_CAM1_4 4 Folios: 445v-446v; Lima 12/05/1597 12/05/1597 Asiento Cruciano Guillén

Francisco Mochaman, indio natural del valle de Valverde de Ica, asienta 

con Cruciano Guillén, mayordomo del convento de la Encarnación, para 

servir de yanacona en la chacra del mencionado convento.

Bueno Folios: 445v-446v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.212 213 N_1_CAM1_4/212_447-449v N_1_CAM1_4 4 Folios: 447-449v; Lima 13/04/1597 13/04/1597 Poder general Juan de Urrutia

Juan de Urrutia, morador en Lima, da poder general a Diego del Peso y 

Matías de Arreola, residentes en Lima, para que lo representen en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 447-449v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.213 214 N_1_CAM1_4/213_450-454v N_1_CAM1_4 4
Folios: 450-454v; [Al margen: 

Rota y cancelada 05/09/1600]
Lima 11/04/1597 11/04/1597 Recibo Bartolomé de Vivaldo

Bartolomé de Vivaldo, residente en Lima y de partida a los reinos de 

España, recibe del comendador Domingo de Garro, vecino de Lima, 

cantidad de barras de plata para emplearlas en la compra de mercaderías 

de Castilla en el puerto de Nombre de Dios.

Bueno
Folios: 450-454v; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/09/1600]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.214 215 N_1_CAM1_4/214_455-459v N_1_CAM1_4 4
Folios: 455-459v; [Al margen: 

Rota y cancelada 05/09/1600]
Lima 11/04/1597 11/04/1597 Recibo Bartolomé de Vivaldo

Bartolomé de Vivaldo, residente en Lima y de partida a los reinos de Tierra 

Firme y España, recibe del comendador Domingo de Garro, cantidad de 

barras de plata por encomienda, para entregarlas en Panamá y Sevilla.

Bueno
Folios: 455-459v; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/09/1600]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.215 216 N_1_CAM1_4/215_460-464v N_1_CAM1_4 4
Folios: 460-464v; [Al margen: 

Cancelada 02/12/1597]
Lima 13/04/1597 13/04/1597 Deudo Juan de Arbe

Juan de Arbe, vecino de la villa de Valverde del valle de Ica y estante en 

Lima, con el poder de Cristóbal de Espinoza y María de Arbe su mujer, 

moradores en el valle de Chunchanga, adeuda a Bartolomé [Cerber] de 

Corral, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno
Folios: 460-464v; [Al margen: 

Cancelada 02/12/1597]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.216 217 N_1_CAM1_4/216_465-466v N_1_CAM1_4 4 Folios: 465-466v; Lima 14/04/1597 14/04/1597 Donación Rodrigo Alonso
Rodrigo Alonso, clérigo presbítero morador en Lima, dona a Elvira 

Ramírez, su hermana, una esclava negrita.
Bueno Folios: 465-466v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.217 218 N_1_CAM1_4/217_467-467v N_1_CAM1_4 4 Folios: 467-467v; Lima 17/04/1597 17/04/1597 Pago María de Ávila

María de Ávila, residente en Lima, da carta de pago a Mayor de Alarcón, 

viuda de Diego López de Toledo, por cantidad de pesos que recibe en un 

talegón grande.

Bueno Folios: 467-467v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.218 219 N_1_CAM1_4/218_468-468v N_1_CAM1_4 4 Folios: 468-468v; Lima 24/04/1597 24/04/1597 Poder general
Juan Bautista de Uribe y Mariana de 

Acevedo

Juan Bautista de Uribe y Mariana de Acevedo, su mujer, dan poder general 

a Jácome Carlos, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, 

para que los represente en todos sus pleitos y negocios. Ante Juan Bello, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 468-468v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.219 220 N_1_CAM1_4/219_469-472v N_1_CAM1_4 4 Folios: 469-472v; Lima 26/04/1597 26/04/1597 Poder Alonso Díaz de Almaraz

Alonso Díaz de Almaraz, licenciado, presbítero residente en Lima, da 

poder a Francisca Álvarez de Aragón, su madre, monja profesa del 

Convento de la Encarnación, para que cobre la herencia dejada por su 

abuela.

Bueno Folios: 469-472v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.220 221 N_1_CAM1_4/220_473-473v N_1_CAM1_4 4 Folios: 473-473v; Lima 28/04/1597 28/04/1597 Poder general Juan Andrés

Juan Andrés, residente en Lima, da poder general a Luis Pérez, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 473-473v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.221 222 N_1_CAM1_4/221_474-474v N_1_CAM1_4 4 Folios: 474-474v; Lima 30/04/1597 30/04/1597 Poder general Amador Sevillano

Amador Sevillano, residente en Lima, da poder general a Luis Pérez, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Manchas) Folios: 474-474v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.222 223 N_1_CAM1_4/222_475-475v N_1_CAM1_4 4 Folios: 475-475v; Lima 07/05/1597 07/05/1597 Pago Francisco de la Hoz

Gregorio de Polanco, morador en Lima, en nombre de Francisco de la 

Hoz, da carta de pago a Juan de Saracho, receptor del Santo Oficio de la 

Inquisición, por cantidad de pesos que recibe.

Regular (Manchas) Folios: 475-475v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.223 224 N_1_CAM1_4/223_476-482v N_1_CAM1_4 4
Folios: 476-482v; [Al margen: 

Rota y cancelada 17/04/1599]
Lima 09/05/1597 09/05/1597 Obligación Antonio del Valle

Antonio del Valle, residente en Lima, se obliga pagar a Juan de Legarda, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Regular (Manchas)
Folios: 476-482v; [Al margen: Rota y 

cancelada 17/04/1599]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.224 225 N_1_CAM1_4/224_483-484 N_1_CAM1_4 4 Folios: 483-484; Lima 07/05/1597 07/05/1597 Cesión Antonio del Valle

Antonio del Valle, residente en Lima, da cesión a Juan de Legarda, 

mercader, para el cobro a la Real Hacienda de su Majestad, sus reales 

cajas y oficiales de ésta ciudad.

Bueno Folios: 483-484; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.225 226 N_1_CAM1_4/225_484v-486v N_1_CAM1_4 4 Folios: 484v-486v; Lima 07/05/1597 07/05/1597 Deudo Diego Pérez de Goicolea

Diego Pérez de Goicolea, residente en Lima, adeuda a Pedro de Aguirre, 

morador en Lima, cantidad de pesos que los sale a pagar de llano en llano 

de Pedro de Vergara.

Bueno Folios: 484v-486v; Silvia Herrera 24/03/1998
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025517.226 227 N_1_CAM1_4/226_487-489 N_1_CAM1_4 4

Folios: 487-489; [Al margen: 

Juramentación de árbitros y 

prórrogas]

Lima 09/05/1597 09/05/1597 Compromiso Juan Andrés y Nicolás de Amberes

Juan Andrés y Nicolás de Amberes, moradores en Lima, se comprometen 

a rendir cuentas por ciertas mercaderías de pulpería, nombrando como 

árbitros a Hernando de Rivas y Juan de Valdivieso.

Bueno

Folios: 487-489; [Al margen: 

Juramentación de árbitros y 

prórrogas]

Silvia Herrera 24/03/1998

025517.227 228 N_1_CAM1_4/227_489v-492 N_1_CAM1_4 4
Folios: 489v-492; [Al margen: 

Rota y cancelada 06/02/1598]
Lima 13/05/1597 13/05/1597 Obligación Diego de San Miguel

Diego de San Miguel, residente en Lima, se obliga pagar a Juan de 

Legarda, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Bueno
Folios: 489v-492; [Al margen: Rota y 

cancelada 06/02/1598]
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.228 229 N_1_CAM1_4/228_492v-493v N_1_CAM1_4 4 Folios: 492v-493v; Lima 13/05/1597 13/05/1597 Arrendamiento Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, morador en Lima, tutor y curador de Juan 

Francisco Maldonado, arrienda a Francisco de Sevilla, moreno horro 

sastre, unas casas ubicadas en la calle que va de la cruz de Nuestra 

Señora de las Mercedes hacia la puerta falsa del Convento de San 

Agustín.

Bueno Folios: 492v-493v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.229 230 N_1_CAM1_4/229_494-495 N_1_CAM1_4 4 Folios: 494-495; Lima 13/05/1597 13/05/1597 Arrendamiento Cristóbal Vélez

Rodrigo Arias de Buiza, mayordomo del Hospital de Nuestra Señora de 

Santa Ana de los naturales de Lima y morador en esta ciudad, con el 

poder de Cristóbal Vélez, arrienda a Pedro de Torres de la Cámara, 

mercader morador en Lima, unas casas ubicadas en la calle que va de la 

plaza al Hospital del Espíritu Santo.

Bueno Folios: 494-495; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.230 231 N_1_CAM1_4/230_495v-496 N_1_CAM1_4 4 Folios: 495v-496; Lima 13/05/1597 13/05/1597 Cesión Bartolomé Herver de Corral

Bartolomé Herver de Corral, secretario del crimen de la Real Audiencia de 

Lima, da cesión a Juan Delgado, su suegro morador en Lima, para el 

cobro a Cristóbal de Espinoza y María de Arbe, de cantidad de pesos por 

una escritura de obligación.

Bueno Folios: 495v-496; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.231 232 N_1_CAM1_4/231_496v-497v N_1_CAM1_4 4 Folios: 496v-497v; Lima 17/05/1597 17/05/1597 Venta Alonso de Almaraz
Alonso de Almaraz, licenciado, presbítero residente en Lima, vende a Juan 

Íñiguez de Aponte una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 496v-497v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.232 233 N_1_CAM1_4/232_498-498v N_1_CAM1_4 4 Folios: 498-498v; Lima 22/05/1597 22/05/1597 Poder Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del Hospital del Señor San Andrés de los 

Españoles, da poder a Diego de Aguilar, corregidor del partido de Jauja, 

para que cobre a los caciques, indios y llaveros de las cajas de comunidad 

del mencionado partido.

Bueno Folios: 498-498v; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.233 234 N_1_CAM1_4/233_499-500 N_1_CAM1_4 4 Folios: 499-500; Lima 07/06/1597 07/06/1597 Poder Baltazar de Molina

Baltazar de Molina, mercader morador en Lima, da poder a Cristóbal de 

Toledo, para que cobre a Feliciana de Prado Saavedra como principal, y al 

capitán Juan Fernández de Heredia, residente en Lima como su fiador, 

cantidad de pesos por obligación.

Bueno Folios: 499-500; Silvia Herrera 24/03/1998

025517.234 235 N_1_CAM1_4/234_500v-501v N_1_CAM1_4 4
Folios: 500v-501v; Folios 

faltantes: 502-511. 
Lima 07/06/1597 07/06/1597 Cesión Juan de Molina

Juan de Molina, residente en Lima, da cesión a Domingo Rodríguez, para 

el cobro a Francisco Martín [Rastiero] de cantidad de pesos por escritura 

de obligación.

Bueno
Folios: 500v-501v; Folios faltantes: 

502-511. 
Silvia Herrera 24/03/1998

025517.235 236 N_1_CAM1_4/235_512-513 N_1_CAM1_4 4
Folios: 512-513; [Al margen: 

Cancelación 18/11/1598]
Lima 10/05/1597 10/05/1597 Arrendamiento Andrés Sánchez

Andrés Sánchez, vecino y regidor de Lima, con el poder de los hijos de 

Esteban Rodríguez Ficallo, difunto, arrienda a Tomás de Zárate, residente 

en Lima, unas casas.

Bueno
Folios: 512-513; [Al margen: 

Cancelación 18/11/1598]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.236 237 N_1_CAM1_4/236_513v-514v N_1_CAM1_4 4 Folios: 513v-514v; Lima 10/05/1597 10/05/1597 Poder Juan Suárez

Juan Suárez, morador en Lima, da poder a Francisco de la Cueva, vecino 

de Lima, para que se obligue con otras personas por compra de 

mercadería de Castilla o ganados de la tierra.

Bueno Folios: 513v-514v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.237 238 N_1_CAM1_4/237_515-515v N_1_CAM1_4 4 Folios: 515-515v; Lima 14/05/1597 14/05/1597 Poder Francisco de Valenzuela Loayza

Francisco de Valenzuela Loayza, alguacil mayor de la visita de Real 

Audiencia de Lima, da poder general a Luis Pérez, procurador de la Real 

Audiencia de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 515-515v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.238 239 N_1_CAM1_4/238_516-517v N_1_CAM1_4 4 Folios: 516-517v; Lima 14/05/1597 14/05/1597 Pago Alonso de Guadalupe Espinoza

Juan Bautista de Guadalupe, mercader morador en Lima, con el poder de 

Alonso de Guadalupe Espinoza, da carta de pago a Tomás de Herrera, por 

cantidad de pesos que recibe de memoria de mercaderías vendidas en la 

villa de Potosí.

Bueno Folios: 516-517v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.239 240 N_1_CAM1_4/239_518-518v N_1_CAM1_4 4 Folios: 518-518v; Lima 14/05/1597 14/05/1597 Arrendamiento Gabriel de Vega

Gabriel de Vega, confitero morador en Lima, arrienda a Alonso Martínez, 

un aposento de las casas en las que tiene su tienda en los cuartos bajos, y 

están en arrendamiento del capitán Diego de Agüero, vecino de Lima.

Bueno Folios: 518-518v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.240 241 N_1_CAM1_4/240_519-547 N_1_CAM1_4 4 Folios: 519-547; Lima 13/05/1597 13/05/1597 Pago Alonso de Guadalupe Espinoza

Juan Bautista de Guadalupe, mercader morador en Lima, con el poder de 

Alonso de Guadalupe Espinoza, da carta de pago y finiquito a Tomás de 

Herrera, por mercaderías que recibe para que las beneficiase en la villa de 

Potosí y se obliga pagar a éste por las ventas realizadas.

Bueno Folios: 519-547; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.241 242 N_1_CAM1_4/241_547v-548v N_1_CAM1_4 4 Folios: 547v-548v; Lima 23/05/1597 23/05/1597 Obligación Pedro de Vivar y Guzmán

Pedro de Vivar y Guzmán, vecino de la ciudad de Huánuco y estante en 

Lima, se obliga suspender la causa ejecutiva contra Pablo Sierra de 

Leguicamo y Bernarda de Vera, por demanda de Julio de Brinali, dando 

fianza por aquellos para asegurar que pagarán su deuda.

Bueno Folios: 547v-548v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.242 243 N_1_CAM1_4/242_549-550 N_1_CAM1_4 4

Folios: 549-550; [Al margen: 

Revocación del poder a 

Francisco de Velástegui 

04/06/1597]

Lima 24/05/1597 24/05/1597 Poder Bartolomé de Heredia

Bartolomé de Heredia, morador en Lima, da poder a García Alonso y a 

Francisco de Velástegui, para que cobren y paguen a Gerónimo de 

Guzmán, vecino de Lima, y Ana de Santillán su mujer.

Bueno

Folios: 549-550; [Al margen: 

Revocación del poder a Francisco de 

Velástegui 04/06/1597]

Silvia Herrera 25/03/1998

025517.243 244 N_1_CAM1_4/243_550v-552 N_1_CAM1_4 4 Folios: 550v-552; Lima 24/05/1597 24/05/1597 Obligación Hernando de Colonia

Hernando de Colonia, morador en Lima, cesionario de Ana de Santillán, 

mujer de Gerónimo de Guzmán, se obliga pagar y da resguardo a 

Bartolomé de Heredia, por la cobranza a García Alonso, quien le dará 

cuenta con pago.

Bueno Folios: 550v-552; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.244 245 N_1_CAM1_4/244_552v-553 N_1_CAM1_4 4
Folios: 552v-553; [Al margen: 

Rota y cancelada 11/09/1598]
Lima 06/06/1597 06/06/1597 Obligación Antonio Falcón

Antonio Falcón, morador en Lima, se obliga a pagar al capitán Frutuoso de 

Ulloa, vecino de la ciudad de Trujillo, cantidad de pesos por compra de 

mulas.

Bueno
Folios: 552v-553; [Al margen: Rota y 

cancelada 11/09/1598]
Silvia Herrera 25/03/1998
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025517.245 246 N_1_CAM1_4/245_553v-554 N_1_CAM1_4 4 Folios: 553v-554; Lima 06/05/1597 06/05/1597 Cesión Antonio Falcón

Antonio Falcón, morador en Lima, da cesión al capitán Frutuoso de Ulloa, 

para el cobro a Gaspar de Giles, vecino de la ciudad de Trujillo, por 

escritura de cantidad de pesos, otorgada en Saña, procedentes de ropa.

Bueno Folios: 553v-554; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.246 247 N_1_CAM1_4/246_554v-555 N_1_CAM1_4 4 Folios: 554v-555; Lima 09/06/1597 09/06/1597 Asiento Francisco Collolta
Francisco Cajamarca, indio ladino, asienta con Francisco Collolta, indio 

zapatero, para servirle y aprender el oficio.
Bueno Folios: 554v-555; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.247 248 N_1_CAM1_4/247_555v-556v N_1_CAM1_4 4
Folios: 555v-556v; [Al margen: 

Rota y cancelada 23/07/1599]
Lima 10/06/1597 10/06/1597 Obligación Luis Dávalos de Ayala

Luis Dávalos de Ayala, como principal, y Antonio Ponce como su fiador, se 

obligan pagar a Antonio Correa, cantidad de pesos por escritura de 

obligación.

Bueno
Folios: 555v-556v; [Al margen: Rota y 

cancelada 23/07/1599]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.248 249 N_1_CAM1_4/248_557-561v N_1_CAM1_4 4
Folios: 557-561v; [Al margen: 

Rota y cancelada 10/03/1599]
Lima 13/06/1597 13/06/1597 Obligación Luis de Saavedra

Luis de Saavedra, mercader morador en Lima, se obliga pagar a Tomás 

de Zárate, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Bueno
Folios: 557-561v; [Al margen: Rota y 

cancelada 10/03/1599]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.249 250 N_1_CAM1_4/249_562-566 N_1_CAM1_4 4
Folios: 562-566; [Al margen: 

Rota y cancelada 10/04/1598]
Lima 13/06/1597 13/06/1597 Obligación Alonso de Reluz

Alonso de Reluz, morador en Lima, se obliga pagar a Tomás de Zárate, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por empleo de la 

encomienda que hizo en los reinos de España.

Bueno
Folios: 562-566; [Al margen: Rota y 

cancelada 10/04/1598]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.250 251 N_1_CAM1_4/250_566v-567 N_1_CAM1_4 4 Folios: 566v-567; Lima 13/06/1597 13/06/1597 Obligación Andrés Carrillo
Andrés Carrillo, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Vera 

Montoya, cantidad de pesos por compra de un caballo castaño.
Bueno Folios: 566v-567; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.251 252 N_1_CAM1_4/251_567v-568 N_1_CAM1_4 4
Folios: 567v-568; [Al margen: 

Rota y cancelada 22/12/1597]
Lima 13/06/1597 13/06/1597 Obligación Pedro de Vera Montoya

Pedro de Vera Montoya, morador en Lima, se obliga pagar a Tomás de 

Zárate, morador en Lima, cantidad de pesos por el resto de todas sus 

cuentas en los reinos de España, así como de ropa y mercaderías que 

sacó de su tienda.

Bueno
Folios: 567v-568; [Al margen: Rota y 

cancelada 22/12/1597]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.252 253 N_1_CAM1_4/252_568v-569 N_1_CAM1_4 4 Folios: 568v-569; Lima 16/06/1597 16/06/1597 Pago Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del Hospital de San Andrés, y en virtud 

del nombramiento de Luis de Velasco, virrey, da carta de pago a Diego de 

Aguilar Diez, corregidor del partido de Jauja, y comunidad de los indios y 

llaveros de cajas del mismo, por cantidad de pesos que recibe.

Bueno Folios: 568v-569; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.253 254 N_1_CAM1_4/253_569v-571v N_1_CAM1_4 4
Folios: 569v-571v; [Al margen: 

Rota y cancelada 21/04/1599]
Lima 16/06/1597 16/06/1597 Obligación Tomás de Zárate

Tomás de Zárate, morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Ortega 

Sotomayor, su suegro, cantidad de pesos por empleo de mercaderías en 

los reinos de España y otros.

Bueno
Folios: 569v-571v; [Al margen: Rota y 

cancelada 21/04/1599]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.254 255 N_1_CAM1_4/254_572-573 N_1_CAM1_4 4 Folios: 572-573; Lima 29/05/1597 29/05/1597 Poder Inés de Ocampo

Inés de Ocampo, viuda de Pedro de Casaverde, como hija y heredera de 

Diego de Amaro y Ana de Ocampo, da poder a Francisco de Molina, su 

cuñado, para que pida se haga partición y división de los bienes de sus 

padres.

Bueno Folios: 572-573; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.255 256 N_1_CAM1_4/255_573v-574 N_1_CAM1_4 4 Folios: 573v-574; Lima 29/05/1597 29/05/1597 Poder general Lázaro de Muzarte

Lázaro de Muzarte, residente en Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 573v-574; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.256 257 N_1_CAM1_4/256_574v N_1_CAM1_4 4 Folios: 574v; Lima 04/06/1597 04/06/1597 Asiento Francisco de la Cueva

Alonso Tantahuamán, indio ladino natural de Cajamarca, asienta con 

Francisco de la Cueva, vecino de Lima, para servirle en el beneficio de sus 

chacras y sementeras.

Bueno Folios: 574v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.257 258 N_1_CAM1_4/257_575-580v N_1_CAM1_4 4 Folios: 575-580v; Lima 30/05/1597 30/05/1597 Curaduría
Diego de Amaro, María de la O y 

Margarita de Ocampo

Francisco Coello, licenciado, alcalde de corte de Lima y juez de provincia, 

nombra a Francisco de Molina, como tutor y curador de las personas y 

bienes de Diego de Amaro, María de la O y Margarita de Ocampo. Incluye 

cartas de petición y discernimiento

Bueno Folios: 575-580v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.258 259 N_1_CAM1_4/258_580v-581 N_1_CAM1_4 4 Folios: 580v-581; Lima 02/06/1597 02/06/1597 Poder Domingo Pérez
Domingo Pérez, morador en Lima, da poder en pleitos a Pedro Franco 

Durán, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 580v-581; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.259 260 N_1_CAM1_4/259_581v-582 N_1_CAM1_4 4
Folios: 581v-582; [Al margen: 

Rota y cancelada 22/09/1597]
Lima 31/05/1597 31/05/1597 Obligación Juan de Tineo

Juan de Tineo, morador en Lima como principal, y Pedro de Chacón como 

su fiador, se obligan pagar a Miguel de Velasco, calcetero, cantidad de 

pesos por compra de unas calzas.

Bueno
Folios: 581v-582; [Al margen: Rota y 

cancelada 22/09/1597]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.260 261 N_1_CAM1_4/260_582v-584 N_1_CAM1_4 4
Folios: 582v-584; [Rota y 

cancelada 11/07/1597]
Lima 31/05/1597 31/05/1597 Transacción Martín de Zavaleta y Elvira Ramírez

Martín de Zavaleta, morador en Lima, hace transacción con Elvira 

Ramírez, residente en Lima, para convenir en la causa seguida sobre una 

esclava negra de tierra angola y prestación de servicios.

Bueno
Folios: 582v-584; [Rota y cancelada 

11/07/1597]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.261 262 N_1_CAM1_4/261_584v-585 N_1_CAM1_4 4 Folios: 584v-585; Lima 02/06/1597 02/06/1597 Obligación Pedro de Vera Montoya
Pedro de Vera Montoya, morador en Lima, se obliga pagar a Luis de 

Cabrera, residente en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 584v-585; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.262 263 N_1_CAM1_4/262_585v-586 N_1_CAM1_4 4 Folios: 585v-586; Lima 04/06/1597 04/06/1597 Arrendamiento Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del Hospital de San Andrés, arrienda a 

Gabriel Vásquez unas casas ubicadas en la calle que va del Convento de 

Santo Domingo al hospital del Espíritu Santo.

Bueno Folios: 585v-586; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.263 264 N_1_CAM1_4/263_586v-587 N_1_CAM1_4 4 Folios: 586v-587; Lima 10/06/1597 10/06/1597 Pago Antonio Falcón

Antonio Falcón, morador en Lima, con el poder de los demás herederos de 

Francisco Falcón, da carta de pago a Zipio Ferrara por cantidad de pesos 

que recibe por escritura de obligación.

Bueno Folios: 586v-587; Silvia Herrera 25/03/1998
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025517.264 265 N_1_CAM1_4/264_587v-590 N_1_CAM1_4 4 Folios: 587v-590; Lima 10/06/1597 10/06/1597 Pago Francisco de Ayanume

Diego de Peso, residente en Lima, con el poder de Francisco de Ayanume, 

residente en Potosí, da carta de pago a Luis Dávalos de Ayala, por 

cantidad de pesos que recibe por escritura de obligación.

Bueno Folios: 587v-590; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.265 266 N_1_CAM1_4/265_590v-591v N_1_CAM1_4 4 Folios: 590v-591v; Lima 12/06/1597 12/06/1597 Venta Ambrosio de Arbildo y Berriz

Ambrosio de Arbildo y Berriz, morador en Lima, como albacea de Rodrigo 

de Guinea y con el poder de Catalina de Mesa, vende al licenciado 

Hernando del Castillo, presbítero en nombre del padre Pablo José de 

Arriaga, rector del colegio de San Martín de la Compañía de Jesús, un 

esclavo negro de tierra nalu.

Bueno Folios: 590v-591v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.266 267 N_1_CAM1_4/266_592-592v N_1_CAM1_4 4
Folios: 592-592v; [Al margen: 

Rota y cancelada 11/09/1597]
Lima 12/06/1597 12/06/1597 Declaración Cristóbal de Toledo

Cristóbal de Toledo declara que el poder para cobranzas le fue dado por 

Baltazar de Molina, mercader morador en Lima.
Bueno

Folios: 592-592v; [Al margen: Rota y 

cancelada 11/09/1597]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.267 268 N_1_CAM1_4/267_593-594v N_1_CAM1_4 4
Folios: 593-594v; [Al margen: 

Rota y cancelada 22/11/1597]
Lima 04/06/1597 04/06/1597 Deudo Juan de Lotero

Juan de Lotero, carpintero morador en Lima, adeuda a Gerónimo Girón, 

notario apostólico de la Audiencia Arzobispal, cantidad de pesos por 

compra de un macho rucio.

Bueno
Folios: 593-594v; [Al margen: Rota y 

cancelada 22/11/1597]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.268 269 N_1_CAM1_4/268_595-596v N_1_CAM1_4 4 Folios: 595-596v; Lima 13/06/1597 13/06/1597 Testamento Juana Fernández
Testamento de Juana Fernández, mujer soltera, hija legítima de Diego 

Hernández y de Isabel, india, naturales de Potosí.
Bueno Folios: 595-596v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.269 270 N_1_CAM1_4/269_597-598 N_1_CAM1_4 4 Folios: 597-598; Lima 16/06/1597 16/06/1597 Lasto Pedro de Salcedo
Pedro de Salcedo, morador en Lima, lasta a favor de Cristóbal Álvarez, 

para el cobro de pesos a Alonso de Valencia Guerra y sus bienes.
Bueno Folios: 597-598; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.270 271 N_1_CAM1_4/270_598v-599 N_1_CAM1_4 4 Folios: 598v-599; Lima 16/06/1597 16/06/1597 Traspaso Gabriel Vásquez

Gabriel Vásquez, residente en Lima, traspasa a Francisco Hernández unas 

casas ubicadas en la calle que va del Monasterio de Santo Domingo al 

Hospital del Espíritu Santo, que arrendó de Cristóbal de Ortega, 

mayordomo del hospital de San Andrés.

Bueno Folios: 598v-599; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.271 272 N_1_CAM1_4/271_599v-602v N_1_CAM1_4 4 Folios: 599v-602v; Lima 18/06/1597 18/06/1597 Testamento María de Ocampo
Testamento de María de Ocampo, viuda de Diego Solano, hija legítima de 

Juan de Campos, natural de la ciudad de Génova.
Bueno Folios: 599v-602v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.272 273 N_1_CAM1_4/272_603-604 N_1_CAM1_4 4 Folios: 603-604; Lima 18/06/1597 18/06/1597 Cesión Alonso Pérez Rendón
Alonso Pérez Rendón, morador en Lima, da cesión a Blas Antonio, 

morador en el valle de Umay, para el cobro a Clemente Sánchez.
Bueno Folios: 603-604; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.273 274 N_1_CAM1_4/273_604v-605 N_1_CAM1_4 4
Folios: 604v-605; [Al margen: 

Cancelación 24/07/1597]
Lima 19/06/1597 19/06/1597 Arrendamiento Juan de Cardona

Juan de Cardona, morador en Lima, arrienda a Mateo de Aya, sedero, 

unas casas ubicadas en el barrio de San Lázaro. Ante Francisco González 

de Balcázar, escribano de su Majestad.

Bueno
Folios: 604v-605; [Al margen: 

Cancelación 24/07/1597]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.274 275 N_1_CAM1_4/274_605v-606 N_1_CAM1_4 4 Folios: 605v-606; Lima 19/06/1597 19/06/1597 Obligación Sebastián de Mendoza

Sebastián de Mendoza, vecino de la ciudad de Loja residente en Lima, se 

obliga pagar a Domingo de Agurto, vecino de la ciudad de Loja, cantidad 

de pesos del resto que adeuda.

Bueno Folios: 605v-606; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.275 276 N_1_CAM1_4/275_606v-607v N_1_CAM1_4 4 Folios: 606v-607v; Lima 20/06/1597 20/06/1597 Obligación Juan Zambrano Becerra

Juan Zambrano Becerra, morador en Lima, se obliga pagar a Catalina de 

Peralta, monja profesa del Monasterio de la Encarnación, cantidad de 

pesos del remate de una chacra.

Bueno Folios: 606v-607v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.276 277 N_1_CAM1_4/276_608-609 N_1_CAM1_4 4 Folios: 608-609; Lima 20/06/1597 20/06/1597 Pago Tomás de Zárate

Tomás de Zárate, morador en Lima, da carta de pago a Francisco Díaz en 

nombre de María de Acevedo, por cantidad de pesos que recibe por pago 

de deuda de ésta como albacea y tenedora de los bienes de Gonzalo de 

Camarena.

Bueno Folios: 608-609; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.277 278 N_1_CAM1_4/277_609v-610 N_1_CAM1_4 4 Folios: 609v-610; Lima 21/06/1597 21/06/1597 Poder Pedro de Godoy Herrera

Pedro de Godoy Herrera, mercader morador en Lima, da poder a Pedro 

de Vera Montoya, residente en Lima, para que cobre a Diego de Loarte 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 609v-610; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.278 279 N_1_CAM1_4/278_610v-611 N_1_CAM1_4 4 Folios: 610v-611; Lima 25/06/1597 25/06/1597 Poder Pedro de Bitoria
Pedro de Bitoria, morador en Lima, da poder en pleitos a Benito de 

Salvatierra, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 610v-611; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.279 280 N_1_CAM1_4/279_611v-612 N_1_CAM1_4 4 Folios: 611v-612; Lima 25/06/1597 25/06/1597 Pago Tomás de Zárate

Tomás de Zárate, morador en Lima, da carta de pago a María de 

Acevedo, por cantidad de pesos que recibe por pago de deuda que ésta, 

como viuda y albacea de Gonzalo Camarena, difunto, debe por los fletes 

de fardones de ropa de Castilla.

Bueno Folios: 611v-612; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.280 281 N_1_CAM1_4/280_612v-616 N_1_CAM1_4 4 Folios: 612v-616; Lima 27/06/1597 27/06/1597 Pago Gerónimo Terrín

Gerónimo Terrín, residente en Lima, con el poder de Francisco Terrín, 

alguacil mayor y depositario general de la ciudad de Panamá, da carta de 

pago a Pedro Balaguer de Salcedo, por dos cajones cerrados de libros que 

recibe.

Bueno Folios: 612v-616; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.281 282 N_1_CAM1_4/281_616v-617 N_1_CAM1_4 4 Folios: 616v-617; Lima 27/06/1597 27/06/1597 Deudo Francisco Severino de Torres
Francisco Severino de Torres, alguacil mayor de Lima, adeuda a Juan de 

Montoya, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 616v-617; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.282 283 N_1_CAM1_4/282_617v-618 N_1_CAM1_4 4 Folios: 617v-618; Lima 28/06/1597 28/06/1597 Poder Juan de Leiza
Juan de Leiza, morador en Lima, da poder en pleitos a Antonio de Neyra, 

procurador de la Real Audiencia de Lima
Bueno Folios: 617v-618; Silvia Herrera 25/03/1998
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025517.283 284 N_1_CAM1_4/283_618v-619v N_1_CAM1_4 4

Folios: 618v-619v; [Al margen: 

Revocación del poder 

concedido a Pedro de Villa 

Diego 04/07/1597]

Lima 28/06/1597 28/06/1597 Poder general Beatriz Marroquín

Beatriz Marroquín, viuda de Diego de Carbajal, vecino de Lima, da poder 

general a Pedro Ortiz de Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de 

Lima, para que la represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno

Folios: 618v-619v; [Al margen: 

Revocación del poder concedido a 

Pedro de Villa Diego 04/07/1597]

Silvia Herrera 25/03/1998

025517.284 285 N_1_CAM1_4/284_620-621 N_1_CAM1_4 4 Folios: 620-621; Lima 28/06/1597 28/06/1597 Poder Beatriz Marroquín

Beatriz Marroquín, viuda de Diego de Carbajal, da poder a Bartolomé 

Delgado, correo mayor del valle de Jauja, para que cobre al corregidor del 

partido de Jauja, los indios caciques principales e llaveros de cajas de 

comunidad, cantidad de pesos de los mitimaes del repartimiento de 

Guadachiri.

Bueno Folios: 620-621; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.285 286 N_1_CAM1_4/285_621v-622v N_1_CAM1_4 4 Folios: 621v-622v; Lima 03/07/1597 03/07/1597 Poder Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder a Pedro de San 

Miguel, visitador del Juzgado de Bienes de Difuntos de la provincia del 

Cusco, para que cobre a Juan Fernández Cerdán cantidad de pesos.

Bueno Folios: 621v-622v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.286 287 N_1_CAM1_4/286_623-623v N_1_CAM1_4 4 Folios: 623-623v; Lima 03/07/1597 03/07/1597 Poder general Gaspar Manuel

Gaspar Manuel, señor de su recua y morador en Lima, da poder general a 

Andrés de Mena, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 623-623v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.287 288 N_1_CAM1_4/287_624-625v N_1_CAM1_4 4 Folios: 624-625v; Lima 04/07/1597 04/07/1597 Lasto Juan Barrios

Baltazar de los Reyes, residente en Lima, con el poder de Juan Barrios, 

vecino de Lima, lasta a favor de Pedro Balaguer de Salcedo para el cobro 

de pesos a Crisóstomo de Ontiveros y sus bienes.

Bueno Folios: 624-625v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.288 289 N_1_CAM1_4/288_626 N_1_CAM1_4 4 Folios: 626; Lima 17/06/1597 17/06/1597 Pago Antonio de Cabrera

Antonio de Cabrera, da carta de pago a Juan de Iturburu, residente en 

Lima, por cantidad de pesos que recibe por botijas de vino y quintales de 

pez de Ávila.

Bueno Folios: 626; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.289 290 N_1_CAM1_4/289_626v-627v N_1_CAM1_4 4

Folios: 626v-627v; [Al margen: 

Hipoteca de esclava negra 

19/06/1597]

Lima 17/06/1597 17/06/1597 Venta Pedro del Valle
Pedro del Valle, morador en Lima, vende a Bartolomé Romero una esclava 

negra de tierra angola.
Bueno

Folios: 626v-627v; [Al margen: 

Hipoteca de esclava negra 

19/06/1597]

Silvia Herrera 25/03/1998

025517.290 291 N_1_CAM1_4/290_628-628v N_1_CAM1_4 4 Folios: 628-628v; Lima 17/06/1597 17/06/1597 Poder Cristóbal de Toledo
Cristóbal de Toledo, morador en Lima, da poder en pleitos a Antonio de 

Neyra, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 628-628v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.291 292 N_1_CAM1_4/291_629-630 N_1_CAM1_4 4 Folios: 629-630; Lima 17/06/1597 17/06/1597 Cesión Cristóbal de Toledo

Cristóbal de Toledo, morador en Lima, da cesión a Cristóbal Pérez, 

residente en Lima, para el cobro a Pedro de Herrera, cerero, vecino del 

Callao.

Bueno Folios: 629-630; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.292 293 N_1_CAM1_4/292_630v-631 N_1_CAM1_4 4
Folios: 630v-631; [Al margen: 

Rota y cancelada 05/08/1598]
Lima 18/06/1597 18/06/1597 Obligación Hernando de la Concha Maldonado

Hernando de la Concha Maldonado, en Lima como principal, y Pedro de 

Salvatierra, morador en Lima como su fiador, se obligan pagar a Juan de 

Galarza, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.

Bueno
Folios: 630v-631; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/08/1598]
Silvia Herrera 25/03/1998

025517.293 294 N_1_CAM1_4/293_631v-632 N_1_CAM1_4 4 Folios: 631v-632; Lima 20/06/1597 20/06/1597 Poder general Gaspar Moreno de los Ríos

Gaspar Moreno de los Ríos, capitán, y residente en Lima, da poder general 

a Luis Pérez, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 631v-632; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.294 295 N_1_CAM1_4/294_632v-634 N_1_CAM1_4 4 Folios: 632v-634; Lima 21/06/1597 21/06/1597 Poder Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo y Francisco de la Cueva, moradores en Lima, 

dan poder a Juan de Salazar, teniente de corregidor del valle de Guara, y a 

Francisco Gómez, para que compren una estancia de sierra y llanos para 

cría de ganado porcino a Francisco Jiménez.

Bueno Folios: 632v-634; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.295 296 N_1_CAM1_4/295_634v-635 N_1_CAM1_4 4 Folios: 634v-635; Lima 23/06/1597 23/06/1597 Poder Melchor de Escobar

Melchor de Escobar, morador en Lima, da poder al licenciado Valladares, 

comisario del Santo Oficio de la ciudad de La Paz, y a Andrés Sánchez de 

Fuenzalida, protector de los naturales de la mencionada ciudad, para que 

presenten una carta requisitoria de justicia contra la persona y bienes de 

Francisco de Santa Cruz.

Bueno Folios: 634v-635; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.296 297 N_1_CAM1_4/296_635v-636v N_1_CAM1_4 4 Folios: 635v-636v; Lima 26/06/1597 26/06/1597 Poder Gaspar de Perales

Gaspar de Perales, morador en Lima, da poder general a Juan López, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 635v-636v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.297 298 N_1_CAM1_4/297_637-638 N_1_CAM1_4 4 Folios: 637-638; Lima 25/06/1597 25/06/1597 Poder Julián Izquierdo

Julián Izquierdo, morador en Lima, da poder a Pedro de San Miguel, 

residente en Lima, para que cobre de cualquier persona y sus bienes de 

quien deba, la esclava negra de su esposa Ana de Solís, la que entregó a 

Martín de Lucía, arriero, para ser llevada al Cusco.

Bueno Folios: 637-638; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.298 299 N_1_CAM1_4/298_638v-639v N_1_CAM1_4 4 Folios: 638v-639v; Lima 26/06/1597 26/06/1597 Deudo Tomás de Zárate

Tomás de Zárate, morador en Lima, adeuda a María de Soto, viuda mujer 

que fue de Juan de Tejada, cantidad de pesos y empleo de éstos en la 

compra de mercaderías.

Bueno Folios: 638v-639v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.299 300 N_1_CAM1_4/299_640-640v N_1_CAM1_4 4

Folios: 640-640v; [Al margen: 

Revocación del poder otorgado 

30/06/1597].

Lima 27/06/1597 27/06/1597 Poder general Juan Troche de Saavedra

Juan Troche de Saavedra, morador en Lima, da poder general a Antonio 

Gorbarán, escribano de su Majestad, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno

Folios: 640-640v; [Al margen: 

Revocación del poder otorgado 

30/06/1597].

Silvia Herrera 25/03/1998

025517.300 301 N_1_CAM1_4/300_641-641v N_1_CAM1_4 4
Folios: 641-641v; Folio repetido: 

641.
Lima 03/07/1597 03/07/1597 Declaración Francisco Garzón

Francisco Garzón, doctor, clérigo presbítero y morador en Lima, declara 

que se compró por remate unas casas que puso para Bartolomé de 

Heredia, por cantidad de pesos, y se paga la renta a Juan de Arbe.

Bueno Folios: 641-641v; Folio repetido: 641. Silvia Herrera 25/03/1998

025517.301 302 N_1_CAM1_4/301_642-642v N_1_CAM1_4 4 Folios: 642-642v; Lima 03/07/1597 03/07/1597 Poder general Melchor Hernández

Melchor Hernández, morador en Lima, da poder general a Benito de 

Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 642-642v; Silvia Herrera 25/03/1998
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025517.302 303 N_1_CAM1_4/302_643-643v N_1_CAM1_4 4 Folios: 643-643v; Lima 04/07/1597 04/07/1597 Obligación Pedro Balaguer de Salcedo
Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, se obliga pagar a Juan de 

Barrios y a Baltazar de los Reyes cantidad de pesos.
Bueno Folios: 643-643v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.303 304 N_1_CAM1_4/303_644-644v N_1_CAM1_4 4 Folios: 644-644v; Lima 04/07/1597 04/07/1597 Poder general Juan Ortiz de Uriarte

Juan Ortiz de Uriarte, morador en Lima, da poder general a Antonio del 

Valle, Francisco Gaitán de San Martín y a Diego de la Peña, residentes en 

la villa de Huancavelica, para que lo representen en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 644-644v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.304 305 N_1_CAM1_4/304_645-646 N_1_CAM1_4 4 Folios: 645-646; Lima 08/07/1597 08/07/1597 Cesión Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da cesión a Juan de 

Montoya y Hernao Zegarra, moradores en Lima, para el cobro a Juan de 

Mendoza, alguacil de la villa de Arnedo de Chancay, de cantidad de pesos 

por compra de fanegas de maíz. Ante Juan de Mendieta, escribano 

público.

Bueno Folios: 645-646; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.305 306 N_1_CAM1_4/305_646v-647 N_1_CAM1_4 4 Folios: 646v-647; Lima 09/07/1597 09/07/1597 Poder general Juan Méndez

Juan Méndez, morador en Lima, da poder general a Juan Daza de 

Olivares, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente 

en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 646v-647; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.306 307 N_1_CAM1_4/306_647v-649 N_1_CAM1_4 4 Folios: 647v-649; Lima 09/07/1597 09/07/1597 Obligación Domingo González y Elena de Rivera

Domingo González, ollero, y Elena de Rivera, su mujer, moradores en 

Lima, se obligan pagar a Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, 

cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Bueno Folios: 647v-649; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.307 308 N_1_CAM1_4/307_649v-651v N_1_CAM1_4 4 Folios: 649v-651v; Lima 09/07/1597 09/07/1597 Venta Domingo González y Elena de Rivera

Domingo González, ollero, y Elena de Rivera, su mujer, moradores en 

Lima, venden por juro de heredad a Tomás de Zárate, unas casas huertas 

ubicadas en el arrabal del Hospital de San Lázaro.

Bueno Folios: 649v-651v; Silvia Herrera 25/03/1998

025517.308 309 N_1_CAM1_4/308_652-653 N_1_CAM1_4 4 Folios: 652-653; Lima 09/07/1597 09/07/1597 Declaración Tomás de Zárate

Tomás de Zárate, morador en Lima, declara que las casas huertas 

ubicadas en el arrabal de San Lázaro que compró, le fueron vendidas por 

Domingo González y Elena de Rivera su mujer.

Bueno Folios: 652-653; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.309 310 N_1_CAM1_4/309_653v-657 N_1_CAM1_4 4 Folios: 653v-657; Lima 11/07/1597 11/07/1597 Venta Cristóbal de Espinoza

Juan de Arbe, vecino de la villa de Valverde del valle de Ica, con el poder 

de Cristóbal de Espinoza y María de Arbe su mujer, moradores en el valle 

de Chunchanga, vende a Luis Román una esclava mulata. Ante Juan Bello, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 653v-657; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.310 311 N_1_CAM1_4/310_657v-658 N_1_CAM1_4 4
Folios: 657v-658; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/08/1597]
Lima 11/07/1597 11/07/1597 Obligación Luis Román

Luis Román, residente en Lima, se obliga pagar a Cristóbal de Espinoza y 

María de Arbe, moradores en el valle de Chunchanga, cantidad de pesos 

por la compra de una esclava mulata. Ante Juan Bello, escribano de su 

Majestad.

Bueno
Folios: 657v-658; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/08/1597]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.311 312 N_1_CAM1_4/311_658v-659 N_1_CAM1_4 4 Folios: 658v-659; Lima 11/07/1597 11/07/1597 Poder Baltazar de Molina

Baltazar de Molina, mercader morador en Lima, da poder a Gaspar 

Manuel, señor de su recua, para que cobre a Juan de Alarcón, morador en 

la ciudad de Cusco, cantidad de pesos por escritura de obligación.

Bueno Folios: 658v-659; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.312 313 N_1_CAM1_4/312_659v-660v N_1_CAM1_4 4 Folios: 659v-660v; Lima 12/07/1597 12/07/1597 Lasto Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, mercader morador en Lima, lasta a favor 

de Alonso Hernández de las Higueras, para el cobro de pesos a Antonio 

Martín de Lucía como principal deudor, y a Juan Bravo de Morales y su 

mujer como fiadores.

Bueno Folios: 659v-660v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.313 314 N_1_CAM1_4/313_661-661v N_1_CAM1_4 4
Folios: 661-661v; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/01/1597]
Lima 12/07/1597 12/07/1597 Obligación Juan Andrés

Juan Andrés, morador en Lima, se obliga pagar a Cristóbal de Aguilar 

Mendieta, escribano de provincia de corte de Lima, cantidad de pesos por 

compra de botijas de vino de la tierra. Ante Diego Martínez, escribano.

Bueno
Folios: 661-661v; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/01/1597]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.314 315 N_1_CAM1_4/314_662-663 N_1_CAM1_4 4 Folios: 662-663; Lima 12/07/1597 12/07/1597 Poder (sustitución) Francisco de la Calancha

García Enríquez de Guzmán, residente en Lima, sustituye en María de 

Benavides, mujer de Juan Fernández de Herrera, y en Andrés de Mena, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, el poder que le otorgó el capitán 

Francisco de la Calancha, vecino y regidor de la ciudad de La Plata.

Bueno Folios: 662-663; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.315 316 N_1_CAM1_4/315_663v-664v N_1_CAM1_4 4 Folios: 663v-664v; Lima 15/07/1597 15/07/1597 Poder Andrés Martín

Andrés Martín, morador en Lima, da poder a Nicolao Turqui, residente en 

Lima, para que cobre al doctor Gerónimo de Valenzuela, médico, cantidad 

de pesos por compra de botijas de vino de la tierra.

Bueno Folios: 663v-664v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.316 317 N_1_CAM1_4/316_665-668 N_1_CAM1_4 4
Folios: 665-668; Folio 

inexistente: 669.
Lima 15/07/1597 15/07/1597 Depósito Francisco García de Miranda

Joaquín de Aldana, tesorero, vecino de la ciudad de Trujillo y residente en 

Lima, con el poder de Francisco García de Miranda, presbítero y vecino de 

Trujillo, se constituye en depositario de cantidad de pesos, embargados de 

Gonzalo Hernández de Herrera, por cobro de censo impuesto sobre sus 

casas.

Bueno
Folios: 665-668; Folio inexistente: 

669.
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.317 318 N_1_CAM1_4/317_668v-670v N_1_CAM1_4 4
Folios: 668v-670v; [Al margen: 

Rota y cancelada 18/08/1597]
Lima 17/07/1597 17/07/1597 Lasto Pedro de Vera Montoya

Gonzalo de Luque, morador en Lima, con el poder de Pedro de Vera 

Montoya su yerno, lasta a favor de Juan de Montalván para el cobro de 

pesos a Francisco Pacheco de Aguiar.

Bueno
Folios: 668v-670v; [Al margen: Rota y 

cancelada 18/08/1597]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.318 319 N_1_CAM1_4/318_671-672v N_1_CAM1_4 4 Folios: 671-672v; Lima 19/07/1597 19/07/1597 Venta Lope de Munibe
Lope de Munibe, morador en Lima, vende a Francisco de Espinoza, 

residente en Lima, un esclavo negro de tierra Calanga.
Regular (quemado por tinta) Folios: 671-672v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.319 320 N_1_CAM1_4/319_673-674 N_1_CAM1_4 4 Folios: 673-674; Lima 19/07/1597 19/07/1597 Obligación Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, morador en Lima, en nombre de Francisco de 

Espinoza, se obliga pagar a Lope de Munibe, morador en Lima, cantidad 

de pesos por la compra de un esclavo negro de tierra Calanga.

Regular (quemado por tinta) Folios: 673-674; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.320 321 N_1_CAM1_4/320_674v-675 N_1_CAM1_4 4 Folios: 674v-675; Lima 21/07/1597 21/07/1597 Poder Cristóbal Niño

Cristóbal Niño, vecino de Lima, da poder a Felipe Vásquez, protector de 

los naturales de Cochabamba, para que cobre al corregidor del partido de 

Cochabamba, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 674v-675; Silvia Herrera 26/03/1998
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025517.321 322 N_1_CAM1_4/321_675v-677v N_1_CAM1_4 4 Folios: 675v-677v; Lima 23/07/1597 23/07/1597 Lasto Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca, mercader morador en Lima, lasta a favor de Diego de 

Torres, morador en Lima, para el cobro de pesos a Francisco Palomino de 

Cárdenas.

Bueno Folios: 675v-677v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.322 323 N_1_CAM1_4/322_678-678v N_1_CAM1_4 4 Folios: 678-678v; Lima 10/07/1597 10/07/1597 Poder general Juan de la Torre y Pedro Rodríguez

Juan de la Torre y Pedro Rodríguez, moradores en Lima, dan poder a 

Andrés de Mena, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que los 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 678-678v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.323 324 N_1_CAM1_4/323_679-681v N_1_CAM1_4 4 Folios: 679-681v; Lima 10/07/1597 10/07/1597 Obligación
Nicolás de Zamudio y Francisca de 

Cuéllar

Nicolás de Zamudio y Francisca de Cuéllar su mujer, se obligan pagar a 

Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por 

compra de mercaderías

Bueno Folios: 679-681v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.324 325 N_1_CAM1_4/324_682-682v N_1_CAM1_4 4 Folios: 682-682v; Lima 11/07/1597 11/07/1597 Poder general Juan de Belveden

Juan de Belveden, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 682-682v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.325 326 N_1_CAM1_4/325_683-684 N_1_CAM1_4 4 Folios: 683-684; Lima 11/07/1597 11/07/1597 Cesión Francisco Román

Francisco Román, maestre de la fragata nombrada La Santísima Trinidad, 

da cesión a Juan de Leiza, residente en Lima, para el cobro a Ana 

Vásquez, por cantidad de pesos de flete de su persona, madre, dos 

negros y un indio que trajo del puerto de Arica al Callao.

Bueno Folios: 683-684; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.326 327 N_1_CAM1_4/326_684v-687 N_1_CAM1_4 4

Folios: 684v-687; [Al margen: 

Testimonio de Magdalena 

Beatriz 17/07/1597]

Lima 11/07/1597 11/07/1597 Venta Lorenzo Martin

Lorenzo Martin, soldado de la guardia del virrey, e Isabel Núñez su mujer, 

moradores en Lima, venden a Magdalena Beatriz, india, la mitad de una 

casa con su huerta y tienda ubicada en el arrabal de San Lázaro.

Bueno

Folios: 684v-687; [Al margen: 

Testimonio de Magdalena Beatriz 

17/07/1597]

Silvia Herrera 26/03/1998

025517.327 328 N_1_CAM1_4/327_687v-688v N_1_CAM1_4 4
Folios: 687v-688v; [Al margen: 

Rota y cancelada 02/09/1597]
Lima 11/07/1597 11/07/1597 Obligación Magdalena Beatriz

Magdalena Beatriz, india moradora en Lima, se obliga pagar a Lorenzo 

Martin, soldado de la guardia del virrey, e Isabel Núñez su mujer, cantidad 

de pesos por compra de la mitad de una casa con huerta y tienda ubicada 

en el arrabal de San Lázaro.

Bueno
Folios: 687v-688v; [Al margen: Rota y 

cancelada 02/09/1597]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.328 329 N_1_CAM1_4/328_689-690v N_1_CAM1_4 4 Folios: 689-690v; Lima 11/07/1597 11/07/1597 Declaración Lorenzo Martin e Isabel Núñez

Lorenzo Martin, soldado de la guardia del virrey, e Isabel Núñez su mujer, 

moradores en Lima, declaran que la mitad de una casa con su huerta y 

tienda ubicada en el arrabal de San Lázaro, fue vendida a Magdalena 

Beatriz, india.

Bueno Folios: 689-690v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.329 330 N_1_CAM1_4/329_691-691v N_1_CAM1_4 4 Folios: 691-691v; Lima 11/07/1597 11/07/1597 Pago Diego Gil de Avis

Antonio Fernández de Alcalá en nombre de Diego Gil de Avis, depositario 

general y administrador de las comunidades de indios del distrito de la 

Real Audiencia de Lima, da carta de pago a Isabel de Toro, por cantidad 

de pesos que recibe por escrituras de censo de los indios de las 

comunidades de Huachipa.

Bueno Folios: 691-691v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.330 331 N_1_CAM1_4/330_692-692v N_1_CAM1_4 4 Folios: 692-692v; Lima 15/07/1597 15/07/1597 Poder general Juan Méndez

Juan Méndez, morador en Lima, da poder general a Hernando Robles de 

Guevara, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente 

en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 692-692v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.331 332 N_1_CAM1_4/331_693-694 N_1_CAM1_4 4 Folios: 693-694; Lima 16/07/1597 16/07/1597 Obligación Bernardo Venegas de Vergara

Bernardo Venegas de Vergara como principal, y Pedro Silvestre Corzo 

como su fiador, moradores en Lima, se obligan pagar a Pedro de Ortega 

Sotomayor, morador en Lima, cantidad de pesos por escritura de 

obligación otorgada ante Juan Ramos.

Bueno Folios: 693-694; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.332 333 N_1_CAM1_4/332_694v-696v N_1_CAM1_4 4
Folios: 694v-696v; [Al margen: 

Rota y cancelada 03/09/1598]
Lima 16/07/1597 16/07/1597 Espera Bernardo Venegas de Vergara

Bernardo Venegas de Vergara, morador en Lima, da carta de espera a 

Pedro de Ortega Sotomayor, morador en Lima, para pagar una deuda por 

escritura de obligación original.

Bueno
Folios: 694v-696v; [Al margen: Rota y 

cancelada 03/09/1598]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.333 334 N_1_CAM1_4/333_697-702 N_1_CAM1_4 4 Folios: 697-702; Lima 16/07/1597 16/07/1597 Pago Tomás de Espindola

Pedro de Ortega Sotomayor, morador en Lima, con el poder del capitán 

Tomás de Espindola, vecino de la ciudad de Sevilla, da carta de pago a 

Martín de Zavaleta, por cantidad de pesos de cobros, rentas y beneficios 

realizados.

Bueno Folios: 697-702; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.334 335 N_1_CAM1_4/334_702v-703 N_1_CAM1_4 4 Folios: 702v-703; Lima 17/07/1597 17/07/1597 Poder general Gonzalo de Luque

Gonzalo de Luque, morador en Lima, da poder general a Andrés de Mena, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 702v-703; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.335 336 N_1_CAM1_4/335_703v-711v N_1_CAM1_4 4
Folios: 703v-711v; [Al margen: 

Cancelación 21/04/1598]
Lima 24/07/1597 24/07/1597 Obligación Baltazar de Molina

Baltazar de Molina, mercader morador en Lima, se obliga pagar a 

Hernando de Guzmán, morador en Lima, cantidad de pesos por compra 

de mercaderías.

Bueno
Folios: 703v-711v; [Al margen: 

Cancelación 21/04/1598]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.336 337 N_1_CAM1_4/336_712-718 N_1_CAM1_4 4 Folios: 712-718; Lima 05/08/1597 05/08/1597 Curaduría Alonso de Ulloa Loayza

Francisco Coello, licenciado y alcalde de corte de Lima, nombra a 

Gerónimo de Luqui, secretario del Santo Oficio de la Inquisición, como 

tutor y curador de Alonso de Ulloa Loayza, hijo del capitán Juan Gutiérrez 

de Ulloa y Luisa de Loayza. Incluye petición y discernimiento.

Bueno Folios: 712-718; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.337 338 N_1_CAM1_4/337_718v-721 N_1_CAM1_4 4 Folios: 718v-721; Lima 08/08/1597 08/08/1597 Lasto Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del Hospital de San Andrés de los 

Españoles, en virtud del nombramiento hecho por el virrey Luis de Velasco, 

lasta a favor y da cesión a Diego Núñez de Campoverde para el cobro de 

pesos a Barbola María Fajardo de Villarroel su mujer.

Bueno Folios: 718v-721; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.338 339 N_1_CAM1_4/338_721v-722 N_1_CAM1_4 4
Folios: 721v-722; [Al margen: 

Rota y cancelada 01/08/1598]
Lima 08/08/1597 08/08/1597 Obligación Diego Núñez de Campoverde

Diego Núñez de Campoverde, vecino de Lima, se obliga pagar al Hospital 

de San Andrés de los españoles, del cual es mayordomo Cristóbal de 

Ortega, cantidad de pesos por Barbola María Fajardo de Villarroel.

Bueno
Folios: 721v-722; [Al margen: Rota y 

cancelada 01/08/1598]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.339 340 N_1_CAM1_4/339_722v-723 N_1_CAM1_4 4 Folios: 722v-723; Lima 08/08/1597 08/08/1597 Pago Alonso Díaz de Almaraz

Pedro Álvarez Altamirano, morador en Lima, como cesionario del licenciado 

Alonso Díaz de Almaraz, presbítero como uno de los herederos de María 

de Mesa, da carta de pago al doctor Leandro de Larrinaga Salazar, 

abogado de la Real Audiencia de Lima, por cantidad de pesos que recibe a 

cuenta de la herencia.

Bueno Folios: 722v-723; Silvia Herrera 26/03/1998
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025517.340 341 N_1_CAM1_4/340_723v-725 N_1_CAM1_4 4 Folios: 723v-725; Lima 10/08/1597 10/08/1597 Poder Ginés de Magaña

Ginés de Magaña, mercader morador en Lima, da poder a Alonso 

Sánchez de Cuéllar y otros, de partida hacia la ciudad de México, para que 

cobren a Melchor de Segura, residente en las provincias de Nueva España, 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 723v-725; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.341 342 N_1_CAM1_4/341_725v-728v N_1_CAM1_4 4 Folios: 725v-728v; Lima 11/08/1597 11/08/1597 Obligación Juan de la Monja

Juan de la Monja, morador en Lima, se obliga pagar a Tomás de Zárate, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por compra de 

mercaderías.

Regular (quemado por tinta) Folios: 725v-728v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.342 343 N_1_CAM1_4/342_729-730v N_1_CAM1_4 4 Folios: 729-730v; Lima 22/07/1597 22/07/1597 Poder Juan de Ayala

Juan de Ayala, residente en Lima, da poder a Gregorio López de Salazar, 

residente en Lima, para que cobre a Miguel Gerónimo Farfán y sus bienes, 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 729-730v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.343 344 N_1_CAM1_4/343_731-732v N_1_CAM1_4 4 Folios: 731-732v; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Cesión Gregorio de Polanco e Inés Barba

Gregorio de Polanco e Inés Barba su mujer, dan cesión a Alonso de 

Carrión, residente en el partido de Canta, para el cobro a los caciques, 

principales e llaveros de cajas de comunidad de los pueblos de Lampián y 

Pacaraos, y del corregidor o a quien cuyo cargo fuere la paga de tributos 

de los indios.

Bueno Folios: 731-732v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.344 345 N_1_CAM1_4/344_733-734v N_1_CAM1_4 4 Folios: 733-734v; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Venta Leonardo de Almansa
Leonardo de Almansa, morador en Lima, vende a Tomás de Zárate, 

morador en Lima, una esclava negra de tierra bran.
Bueno Folios: 733-734v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.345 346 N_1_CAM1_4/345_735-736 N_1_CAM1_4 4
Folios: 735-736; [Al margen: 

Rota y cancelada 13/03/1598]
Lima 29/07/1597 29/07/1597 Obligación Leonardo de Almansa

Leonardo de Almansa, morador en Lima, se obliga pagar a Tomás de 

Zárate, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de paños de 

corte de Urdinanda.

Bueno
Folios: 735-736; [Al margen: Rota y 

cancelada 13/03/1598]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.346 347 N_1_CAM1_4/346_736v-742v N_1_CAM1_4 4 Folios: 736v-742v; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Finiquito Juan de Turín y Diego de Robles
Juan de Turín, morador en Lima, y Diego de Robles, finiquitan su 

compañía para el beneficio de una chacra en Huachipa.
Bueno Folios: 736v-742v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.347 348 N_1_CAM1_4/347_743-743v N_1_CAM1_4 4 Folios: 743-743v; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Declaración Pedro de Zárate

Pedro de Zárate declara que en él se remató una negra de la gobernación 

de Valenzuela y una negrita hija suya, por bienes embargados de Amador 

Solano, por demanda de Francisco Hernández Mudarra.

Bueno Folios: 743-743v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.348 349 N_1_CAM1_4/348_744-746 N_1_CAM1_4 4 Folios: 744-746; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Venta Micaela de Espinoza

Micaela de Espinoza, moradora en Lima, viuda de Amador Solano, 

mayordomo que fue del Convento de San Andrés, vende, por demanda de 

Francisco Hernández Mudarra, a Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano 

de provincia, una esclava negra de la gobernación de Valenzuela y una 

negrita hija suya.

Bueno Folios: 744-746; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.349 350 N_1_CAM1_4/349_746v-747 N_1_CAM1_4 4 Folios: 746v-747; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Resguardo Alonso Azcona de Espinoza

Alonso Azcona de Espinoza, morador en Lima, da resguardo a Cristóbal 

de Aguilar Mendieta, para asegurar la venta de esclava negra de la 

gobernación de Valenzuela por su hermana Micaela de Espinoza. Ante 

Juan Ramírez, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 746v-747; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.350 351 N_1_CAM1_4/350_747v-752v N_1_CAM1_4 4 Folios: 747v-752v; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Sustitución Diego de Meneses

Diego de Meneses, morador en Lima, sustituye en Andrés de Mena, 

procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, el poder que le otorgó 

Luis Osorio de Quiñones, oficial real de la Villa Imperial de Potosí.

Regular (quemado por tinta) Folios: 747v-752v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.351 352 N_1_CAM1_4/351_753-755 N_1_CAM1_4 4
Folios: 753-755; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/01/1606]
Lima 30/07/1597 30/07/1597 Obligación Alonso de Almaraz

Leandro de Larrinaga Salazar, doctor, abogado de la Real Audiencia de 

Lima y morador en ésta, con el poder del licenciado Alonso de Almaraz, 

presbítero, se obliga pagar a Simón López, mercader morador en Lima, 

cantidad de pesos por compra de ropa y mercaderías.

Bueno
Folios: 753-755; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/01/1606]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.352 353 N_1_CAM1_4/352_755v-756 N_1_CAM1_4 4 Folios: 755v-756; Lima 31/07/1597 31/07/1597 Poder Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder a Bitoria Rubio, 

gobernador del Arzobispado de la ciudad del Cusco, y a Domingo de 

Valdivia, de la Orden de Predicadores, residentes en Cusco, para que 

cobren a fray Gerónimo de Montalvo, arzobispo que fue del Cusco.

Bueno Folios: 755v-756; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.353 354 N_1_CAM1_4/353_756v-757 N_1_CAM1_4 4 Folios: 756v-757; Lima 02/08/1597 02/08/1597 Poder general Gonzalo Fernández de Herrera

Gonzalo Fernández de Herrera, morador en Lima, da poder general a 

Cristóbal de Loayza y otros residentes en la ciudad de Trujillo, para que lo 

representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 756v-757; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.354 355 N_1_CAM1_4/354_757v-763 N_1_CAM1_4 4 Folios: 757v-763; Lima 05/08/1597 05/08/1597 Lasto Pedro de Tineo y Juan de Tineo

Pedro de Tineo y Juan de Tineo, moradores en Lima, como albaceas de 

Diego Tineo su tío, lastan a favor de Catalina de Rodas, mujer de Gonzalo 

Moreno, para el cobro de pesos a Juan Jiménez del Río, primer marido de 

ésta.

Bueno Folios: 757v-763; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.355 356 N_1_CAM1_4/355_763v-764v N_1_CAM1_4 4 Folios: 763v-764v; Lima 06/08/1597 06/08/1597 Venta Juan Martínez de la Plaza
Juan Martínez de la Plaza, morador en Lima, vende a Francisco de 

Espinoza un esclavo negro de tierra bañol.
Bueno Folios: 763v-764v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.356 357 N_1_CAM1_4/356_765-774v N_1_CAM1_4 4 Folios: 765-774v; Lima 07/08/1597 07/08/1597 Pago Pedro Gutiérrez de Mesa

Leandro de Larrinaga Salazar, doctor y abogado de la Real Audiencia de 

Lima y morador en ésta, con el poder del licenciado Pedro Gutiérrez de 

Mesa, clérigo presbítero, albacea e hijo heredero de María de Mesa, da 

carta de pago a Simón López, mercader morador en Lima, por cantidad de 

pesos que recibe por remate de casas.

Bueno Folios: 765-774v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.357 358 N_1_CAM1_4/357_775-775v N_1_CAM1_4 4 Folios: 775-775v; Lima 07/08/1597 07/08/1597 Poder general Juan de Mendoza

Juan de Mendoza, morador en Lima, da poder general a Luis Pérez y Juan 

Daza de Olivares, procuradores de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 775-775v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.358 359 N_1_CAM1_4/358_776-776v N_1_CAM1_4 4 Folios: 776-776v; Lima 08/08/1597 08/08/1597 Poder general Antonio Estévez de Araujo

Antonio Estévez de Araujo, morador en Lima, da poder general a Gregorio 

de Montenegro, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 776-776v; Silvia Herrera 26/03/1998
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025517.359 360 N_1_CAM1_4/359_777 N_1_CAM1_4 4
Folios: 777; [Al margen: No se 

otorgó]
Lima sf Pago Leandro de Larrinaga Salazar 

Leandro de Larrinaga Salazar, doctor abogado de la Real Audiencia de 

Lima y morador en ésta, con el poder de Pedro Gutiérrez de Mesa, clérigo 

presbítero, albacea y tenedor de bienes de María de Mesa, su madre, da 

carta de pago a Simón López [1597].

Bueno
Folios: 777; [Al margen: No se 

otorgó]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.360 361 N_1_CAM1_4/360_777v-778 N_1_CAM1_4 4 Folios: 777v-778; Lima 08/08/1597 08/08/1597 Cesión Juan Francisco de Cepeda

Juan Francisco de Cepeda, morador en Lima, da cesión a Tomás de 

Zárate, morador en Lima, para el cobro a Luis Pérez, procurador de la Real 

Audiencia de Lima, de cantidad de pesos por escritura de obligación.

Bueno Folios: 777v-778; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.361 362 N_1_CAM1_4/361_778v-779 N_1_CAM1_4 4 Folios: 778v-779; Lima 09/08/1597 09/08/1597 Obligación Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, morador en Lima, en nombre de Francisco de 

Espinoza, se obliga pagar a Juan Martínez de la Plaza, cantidad de pesos 

por la compra de un esclavo negro de tierra banol.

Bueno Folios: 778v-779; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.362 363 N_1_CAM1_4/362_779v-781v N_1_CAM1_4 4 Folios: 779v-781v; Lima 09/08/1597 09/08/1597 Obligación Juan Ruiz de León

Antonio Blanco, fraile de la Orden de Nuestra Señora de las Mercedes, con 

el poder de Juan Ruiz de León, vecino de la ciudad de Arequipa, se obliga 

pagar a Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, cantidad de pesos 

por la compra de varas de tafetán de Castilla.

Bueno Folios: 779v-781v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.363 364 N_1_CAM1_4/363_782-782v N_1_CAM1_4 4
Folios: 782-782v; [Al margen: 

Rota y cancelada 15/04/1599]
Lima 12/08/1597 12/08/1597 Obligación Pedro del Pulgar

Pedro del Pulgar, capitán morador en Lima, se obliga pagar a Tomás de 

Zárate, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno

Folios: 782-782v; [Al margen: Rota y 

cancelada 15/04/1599]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.364 365 N_1_CAM1_4/364_783-797 N_1_CAM1_4 4 Folios: 783-797; Lima 08/08/1597 08/08/1597 Censo Francisco García de Miranda

Joaquín de Aldana, residente en Lima y juez oficial real de Real Hacienda 

de la ciudad de Trujillo, con el poder de Francisco García de Miranda, 

clérigo presbítero, impone un censo a favor de la capellanía que dejó Diego 

García, difunto.

Bueno Folios: 783-797; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.365 366 N_1_CAM1_4/365_797v-799 N_1_CAM1_4 4
Folios: 797v-799; [Al margen: 

Cancelación 09/12/1598]
Lima 21/08/1597 21/08/1597 Recibo Gerónimo de Pamones

Gerónimo de Pamones, morador en Lima y de partida hacia las provincias 

de México, recibe de Cristóbal Niño de Guzmán, cantidad de pesos para 

llevarlos a México y emplearlos en mercaderías y otras cosas que tenía en 

una memoria.

Bueno
Folios: 797v-799; [Al margen: 

Cancelación 09/12/1598]
Silvia Herrera 26/03/1998

025517.366 367 N_1_CAM1_4/366_799v-801v N_1_CAM1_4 4 Folios: 799v-801v; Lima 22/08/1597 22/08/1597 Poder Juan Pantoja

Juan Pantoja, morador en Lima, da poder a Antonio Pantoja su hermano, 

vecino de la villa de Valverde en el valle de Ica, para que arriende o venda 

una chacra de viña con su casa y bodega ubicada en el mencionado valle, 

asimismo una tenería ubicada en el barrio de San Lázaro y negros de 

servicio.

Bueno Folios: 799v-801v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.367 368 N_1_CAM1_4/367_802-802v N_1_CAM1_4 4 Folios: 802-802v; Lima 25/08/1597 25/08/1597 Poder Diego Mazoa
Diego Mazoa, capitán residente en Lima, da poder general para pleitos a 

Jácome Carlos, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 802-802v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.368 369 N_1_CAM1_4/368_803-803v N_1_CAM1_4 4 Folios: 803-803v; Lima 25/08/1597 25/08/1597 Poder Gaspar de Dueñas

Gaspar de Dueñas, residente en Lima, da poder a Marcos Fernández 

Caravallo, residente en Lima, para que cobre a Francisco Martin y sus 

bienes, cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 803-803v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.369 370 N_1_CAM1_4/369_804-804v N_1_CAM1_4 4 Folios: 804-804v; Lima 26/08/1597 26/08/1597 Poder general Melchor de Santo Fimia Riquelme

Melchor de Santo Fimia Riquelme, morador en Lima, da poder general a 

Andrés de Mena, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 804-804v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.370 371 N_1_CAM1_4/370_805-806 N_1_CAM1_4 4 Folios: 805-806; Lima 26/08/1597 26/08/1597 Arrendamiento Francisco de la Cueva

Francisco de la Cueva, morador en Lima, arrienda a Diego Hernández una 

bodega con aposento ubicada en las casas que tiene en frente de las 

carnicerías.

Regular (quemado por tinta) Folios: 805-806; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.371 372 N_1_CAM1_4/371_806v-807v N_1_CAM1_4 4 Folios: 806v-807v; Lima 26/08/1597 26/08/1597 Declaración Pedro López

Pedro López, aderezador de guantes de partida hacia la villa de Ica, 

declara que Martín de Zavaleta, morador en Lima, dé palabra a sus 

acreedores por paga de cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 806v-807v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.372 373 N_1_CAM1_4/372_808-810 N_1_CAM1_4 4 Folios: 808-810; Lima 27/08/1597 27/08/1597 Poder Andrés Gutiérrez

Andrés Gutiérrez, morador en Lima, da poder a Juan de Legarda, 

mercader morador en Lima, para que compre mercaderías de la tierra de 

China y ropa en México.

Bueno Folios: 808-810; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.373 374 N_1_CAM1_4/373_810v-811v N_1_CAM1_4 4 Folios: 810v-811v; Lima 01/09/1597 01/09/1597 Poder Andrés de Ornillos

Andrés de Ornillos, librero morador en Lima, da poder a Juan de Leiza, 

residente en Lima, y a Miguel de la Borda, residente en la villa de Potosí, 

para que cobren a Juan de [Zarrinqua], maestre, o a Antonio de Avendaño, 

cantidad de pesos por seis cajones de libros que envió al puerto de Arica y 

Villa de Potosí.

Bueno Folios: 810v-811v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.374 375 N_1_CAM1_4/374_812-812v N_1_CAM1_4 4 Folios: 812-812v; Lima 01/09/1597 01/09/1597 Declaración Juan Maldonado

Juan Maldonado, residente en Lima y de partida hacia las provincias de 

Nueva España, declara que las barras de plata que entregó al maestre 

André Campiano para llevarlas a las mencionadas provincias, pertenecen a 

Pedro Pérez de Vergara.

Bueno Folios: 812-812v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.375 376 N_1_CAM1_4/375_813-813v N_1_CAM1_4 4 Folios: 813-813v; Lima 01/09/1597 01/09/1597 Poder Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del Hospital de San Andrés de los 

españoles, da poder a Amador de Valdepeñas, protector de los naturales 

de la ciudad de Huamanga, para que cobre a Bernardino Vela, vecino de 

Huamanga, por obligaciones que tiene con los hospitales de San Andrés y 

de Santa Ana.

Bueno Folios: 813-813v; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.376 377 N_1_CAM1_4/376_814-816 N_1_CAM1_4 4 Folios: 814-816; Lima 02/09/1597 02/09/1597 Poder Juan Ponce Terán

Juan Ponce Terán, morador en Lima, como albacea de Juana Hernández, 

da poder a Domingo González, residente en la villa de Potosí, para que 

venda un pedazo de cancha que la mencionada tiene en la villa de Potosí, 

y varas de mina ubicadas en la veta nombrada de los ciegos en el cerro de 

Potosí.

Bueno Folios: 814-816; Silvia Herrera 26/03/1998

025517.377 378 N_1_CAM1_4/377_816v-824v N_1_CAM1_4 4

Folios: 816v-824v; [Al margen: 

Sustitución de poder 

30/10/1599]

Lima 02/09/1597 02/09/1597 Sustitución Diego de Mollinedo

Diego de Mollinedo, morador en Lima, sustituye en Diego Pérez de 

Goicolea, Juan de Iria, residente en la villa de Potosí, y otro, el poder que le 

otorgaron Luis de Alvarado y Catalina de Alvarado su mujer.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 816v-824v; [Al margen: 

Sustitución de poder 30/10/1599]
Silvia Herrera 26/03/1998
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025517.378 379 N_1_CAM1_4/378_825-826 N_1_CAM1_4 4 Folios: 825-826; Lima 02/09/1597 02/09/1597 Deudo Pedro López
Pedro López, aderezador de guantes morador en Lima, adeuda a Rodrigo 

Bermúdez de Rivera, morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Regular (quemado por tinta) Folios: 825-826; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.379 380 N_1_CAM1_4/379_826v N_1_CAM1_4 4 Folios: 826v; Lima 02/09/1597 02/09/1597 Fianza de saneamiento Diego de Otazu

Diego de Otazu, morador en Lima, da fianza de saneamiento por Juan de 

Galarza, por demanda de Pedro de Aguirre, por cantidad de pesos como 

fiador de Pedro de Vergara, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 826v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.380 381 N_1_CAM1_4/380_827 N_1_CAM1_4 4 Folios: 827; Lima 03/09/1597 03/09/1597 Asiento Francisco de la Cueva

Domingo Caica, indio ladino natural del pueblo de Aucallama, asienta con 

Francisco de la Cueva, vecino de Lima, para servirle en la hacienda que 

éste tiene en el valle de Chancay.

Regular (quemado por tinta) Folios: 827; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.381 382 N_1_CAM1_4/381_827v-828 N_1_CAM1_4 4
Folios: 827v-828; [Al margen: 

Cancelación 27/03/1598]
Lima 03/09/1597 03/09/1597 Obligación Martín de Zavaleta

Martín de Zavaleta, morador en Lima, se obliga pagar al capitán Tomás de 

Zárate y a Pedro de Ortega Sotomayor en su nombre, cantidad de pesos 

por el cajón de mercaderías que recibió.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 827v-828; [Al margen: 

Cancelación 27/03/1598]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.382 383 N_1_CAM1_4/382_828v N_1_CAM1_4 4 Folios: 828v; Lima 05/09/1597 05/09/1597 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo

Rodrigo Muchuay, indio ladino natural de Huamantanga, asienta con Pedro 

Balaguer de Salcedo y en su nombre con Martín López, su mayordomo, 

para asistir en el beneficio de las chacras de Maca.

Regular (quemado por tinta) Folios: 828v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.383 384 N_1_CAM1_4/383_829-829v N_1_CAM1_4 4 Folios: 829-829v; Lima 06/09/1597 06/09/1597 Asiento Francisco de la Cueva

Alonso Chauca, indio ladino natural de Huaylas, asienta con Francisco de 

la Cueva, vecino de Lima, para servirle en las haciendas que éste tiene en 

el valle de Chancay.

Regular (quemado por tinta) Folios: 829-829v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.384 385 N_1_CAM1_4/384_830-831 N_1_CAM1_4 4

Folios: 830-831; [Al margen: 

Revocación del poder otorgado 

a Francisco Sánchez Muñoz 

13/09/1597]

Lima 10/09/1597 10/09/1597 Poder Cristóbal Muñoz

Cristóbal Muñoz, morador en Lima, da poder a Francisco Sánchez Muñoz 

y otro, para que revoquen cualquier poder y cobren a Andrés y Francisco 

Muñoz cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta)

Folios: 830-831; [Al margen: 

Revocación del poder otorgado a 

Francisco Sánchez Muñoz 

13/09/1597]

Silvia Herrera 27/03/1998

025517.385 386 N_1_CAM1_4/385_831v N_1_CAM1_4 4 Folios: 831v; Lima 18/09/1597 18/09/1597 Fianza de saneamiento Juan Daza de Olivares

Juan Daza de Olivares, da fianza de saneamiento por Francisco de 

Montoya, por demanda de Arnao Zegarra, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 831v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.386 387 N_1_CAM1_4/386_832-833 N_1_CAM1_4 4
Folios: 832-833; [Al margen: 

Cancelación 05/01/1597 (sic)]
Lima 11/09/1597 11/09/1597 Venta Pedro de Aguirre

Pedro de Aguirre, morador en Lima, vende al doctor Leandro de Larrinaga 

Salazar, abogado de la Real Audiencia y morador en Lima, una esclava 

negra de tierra angola.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 832-833; [Al margen: 

Cancelación 05/01/1597 (sic)]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.387 388 N_1_CAM1_4/387_833v-834v N_1_CAM1_4 4

Folios: 833v-834v; [Al margen: 

Rota y cancelada 

05/01/1597(sic)]

Lima 11/09/1597 11/09/1597 Obligación Leandro de Larrinaga Salazar

Leandro de Larrinaga Salazar, doctor abogado de la Real Audiencia y 

morador en Lima, se obliga pagar a Pedro de Aguirre cantidad de pesos 

por la compra de una esclava negra de tierra angola.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 833v-834v; [Al margen: Rota y 

cancelada 05/01/1597(sic)]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.388 389 N_1_CAM1_4/388_835-836v N_1_CAM1_4 4 Folios: 835-836v; Lima 11/09/1597 11/09/1597 Cesión Luis Varas de Arce

Gerónimo de Pamones, morador en Lima y de partida hacia las provincias 

de México, cesionario del padre Luis Varas de Arce, clérigo presbítero, da 

cesión a Luis Lázaro Mozo, presbítero, para el cobro a Francisco de los 

Ríos y sus bienes.

Bueno Folios: 835-836v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.389 390 N_1_CAM1_4/389_837-838 N_1_CAM1_4 4 Folios: 837-838; Lima 13/08/1597 13/08/1597 Poder Juan Calvo de Saavedra

Juan Calvo de Saavedra, morador en Lima, da poder a Leonardo Pérez y 

otro residente en la villa de Huancavelica, para que cobren a Pedro de 

Contreras y María Manrique de Lara su mujer, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 837-838; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.390 391 N_1_CAM1_4/390_838v-843v N_1_CAM1_4 4 Folios: 838v-843v; Lima 14/08/1597 14/08/1597 Lasto Pedro Muñiz de Carbajal
Pedro Muñiz de Carbajal, morador en Lima, lasta a favor de los herederos 

de Juan de Vadillo, para el cobro de pesos a Juan de Garay y sus bienes.
Regular (quemado por tinta) Folios: 838v-843v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.391 392 N_1_CAM1_4/391_844-846 N_1_CAM1_4 4
Folios: 844-846; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/09/1598]
Lima 14/08/1597 14/08/1597 Recibo Alonso Sánchez de Cuéllar

Alonso Sánchez de Cuéllar, morador en Lima, recibe de Ginés de Magaña, 

mercader morador en Lima, dos escrituras de obligación para llevarlas a la 

ciudad de México.

Bueno
Folios: 844-846; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/09/1598]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.392 393 N_1_CAM1_4/392_846v-847 N_1_CAM1_4 4 Folios: 846v-847; Lima 16/08/1597 16/08/1597 Poder general Rodrigo de Vadillo

Rodrigo de Vadillo, morador en Lima, da poder general a Andrés de Mena, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 846v-847; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.393 394 N_1_CAM1_4/393_847v-848 N_1_CAM1_4 4 Folios: 847v-848; Lima 16/08/1597 16/08/1597 Obligación Luis Pérez

Luis Pérez, procurador de la Real Audiencia, residente y morador en Lima, 

se obliga pagar a Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, cantidad 

de pesos que por él pagó a Juan Francisco de Cepeda.

Regular (quemado por tinta) Folios: 847v-848; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.394 395 N_1_CAM1_4/394_848v-849 N_1_CAM1_4 4 Folios: 848v-849; Lima 18/08/1597 18/08/1597 Poder general Luis Dávalos de Ayala

Luis Dávalos de Ayala, morador en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 848v-849; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.395 396 N_1_CAM1_4/395_849v-850 N_1_CAM1_4 4 Folios: 849v-850; Lima 19/08/1597 19/08/1597 Obligación Francisco de Zamora
Francisco de Zamora, morador en Lima, se obliga pagar a Ginés de 

Magaña, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Regular (quemado por tinta) Folios: 849v-850; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.396 397 N_1_CAM1_4/396_850v-851 N_1_CAM1_4 4 Folios: 850v-851; Lima 19/08/1597 19/08/1597 Poder general Martín de Iztueta

Martín de Iztueta, morador en Lima, da poder general a Luis Pérez, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Regular (quemado por tinta) Folios: 850v-851; Silvia Herrera 27/03/1998
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025517.397 398 N_1_CAM1_4/397_851v-852 N_1_CAM1_4 4 Folios: 851v-852; Lima 22/08/1597 22/08/1597 Pago Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general y morador en Lima, como 

administrador de las comunidades de indios de este distrito, da carta de 

pago a Bernarda Niño de Guzmán, viuda de Juan Pérez de la Cuenta, por 

cantidad de pesos que recibe por el remate del ingenio ubicado en el valle 

de Barranca.

Regular (quemado por tinta) Folios: 851v-852; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.398 399 N_1_CAM1_4/398_852v-853v N_1_CAM1_4 4
Folios: 852v-853v; [Al margen: 

Cancelación 03/01/1614]
Lima 22/08/1597 22/08/1597 Obligación Bernarda Niño de Guzmán

Bernarda Niño de Guzmán, moradora en Lima, viuda de Juan Pérez de la 

Cuenta, se obliga pagar a Diego Gil de Avis, depositario general de Lima y 

administrador de las comunidades de indios, cantidad de pesos por el 

remate del ingenio de la Barranca.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 852v-853v; [Al margen: 

Cancelación 03/01/1614]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.399 400 N_1_CAM1_4/399_854-855 N_1_CAM1_4 4 Folios: 854-855; Lima 22/08/1597 22/08/1597 Reconocimiento Bernarda Niño de Guzmán

Bernarda Niño de Guzmán, viuda de Juan Pérez de la Cuenta, reconoce 

un censo impuesto sobre el remate del ingenio Guayro ubicado en el valle 

de la Barranca, a favor de los indios lampas, soros, cacahuaci y 

pocoruchas.

Bueno Folios: 854-855; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.400 401 N_1_CAM1_4/400_855v-856 N_1_CAM1_4 4 Folios: 855v-856; Lima 23/08/1597 23/08/1597 Obligación Mateo de Aróstegui

Mateo de Aróstegui, morador en Lima, se obliga pagar a Diego Vásquez 

de Arce cantidad de pesos por los gastos que hiciere en la solicitud de uno 

de los cuatro oficios y cargos que manifiesta en una memoria que lleva 

hacia la villa de Madrid.

Regular (quemado por tinta) Folios: 855v-856; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.401 402 N_1_CAM1_4/401_856v-858 N_1_CAM1_4 4
Folios: 856v-858; [Al margen: 

Rota y cancelada 24/04/1599]
Lima 25/08/1597 25/08/1597 Deudo Luis de San Millán

Luis de San Millán, mercader morador en Lima, adeuda al capitán Tomás 

de Espindola, vecino de la ciudad de Sevilla, Tomás de Zárate y otro, 

cantidad de pesos por compra de mercaderías.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 856v-858; [Al margen: Rota y 

cancelada 24/04/1599]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.402 403 N_1_CAM1_4/402_858v-860 N_1_CAM1_4 4 Folios: 858v-860; Lima 25/08/1597 25/08/1597 Compromiso
Tomás de Zárate y Martín de 

Zavaleta

Tomás de Zárate, morador en Lima, y Martín de Zavaleta, se 

comprometen a dejar en manos de Luis de San Millán la tasación de las 

mercaderías tocantes a la encomienda que por error fuera vendida por 

Martín de Zavaleta.

Regular (quemado por tinta) Folios: 858v-860; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.403 404 N_1_CAM1_4/403_860v-861 N_1_CAM1_4 4 Folios: 860v-861; Lima 25/08/1597 25/08/1597 Obligación Juan de Iturburu

Juan de Iturburu, morador en Lima, se obliga pagar a fray Pedro de 

Unzueta, de la Orden de Santo Domingo, y a fray Bartolomé de Ayala, 

procurador de la mencionada orden, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 860v-861; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.404 405 N_1_CAM1_4/404_861v-862v N_1_CAM1_4 4 Folios: 861v-862v; Lima 03/09/1597 03/09/1597 Lasto Pedro de Aguirre
Pedro de Aguirre, morador en Lima, lasta a favor de Juan de Galarza para 

el cobro de pesos a Pedro de Vergara.
Bueno Folios: 861v-862v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.405 406 N_1_CAM1_4/405_863-864 N_1_CAM1_4 4 Folios: 863-864; Lima 05/09/1597 05/09/1597 Lasto Diego Gil de Avis
Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, lasta a favor de Francisco 

de León para el cobro de pesos a Antonio Juárez de Medina.
Bueno Folios: 863-864; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.406 407 N_1_CAM1_4/406_864v-866v N_1_CAM1_4 4 Folios: 864v-866v; Lima 09/09/1597 09/09/1597 Obligación Francisco Nieto

Francisco Nieto, morador en Lima, y Juan Calvo de Saavedra, morador en 

Lima, como su fiador, se obligan pagar y concertar con Lorenzo Rodríguez 

Navarro, por lo contenido en una requisitoria.

Bueno Folios: 864v-866v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.407 408 N_1_CAM1_4/407_867-867v N_1_CAM1_4 4 Folios: 867-867v; Lima 09/09/1597 09/09/1597 Poder
Diego de Aramburú y Nicolás de 

Valderas

Diego de Aramburú y Nicolás de Valderas, moradores en Lima como 

acreedores de Juan de Iturburu, dan poder a Antonio de Cabrera y otros, 

para que parezcan ante el corregidor y justicia de la villa de Valverde de 

Ica, y presentar una carta de justicia requisitoria despachada por el 

licenciado Francisco Coello.

Regular (quemado por tinta) Folios: 867-867v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.408 409 N_1_CAM1_4/408_868-868v N_1_CAM1_4 4 Folios: 868-868v; Lima 11/09/1597 11/09/1597 Poder general Nicolás de Amberes

Nicolás de Amberes, morador en Lima, da poder general a Andrés de 

Mena, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Regular (Manchas) Folios: 868-868v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.409 410 N_1_CAM1_4/409_869-870 N_1_CAM1_4 4 Folios: 869-870; Lima 12/09/1597 12/09/1597 Poder Cristóbal Muñoz

Cristóbal Muñoz, morador en Lima, revoca el poder que otorgó a Andrés y 

Francisco Muñoz, y da poder a Cristóbal de Loayza, escribano de su 

Majestad, y otros, para que puedan pedir a los mencionados Andrés y 

Francisco Muñoz o cualquier otra persona, un esclavo negro de tierra nalu.

Bueno Folios: 869-870; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.410 411 N_1_CAM1_4/410_870v-871 N_1_CAM1_4 4 Folios: 870v-871; Lima 12/09/1597 12/09/1597 Poder Juan Rodríguez Burgueno

Juan Rodríguez Burgueno, morador en Lima, da poder a Manuel Tristán, 

para que compre mercaderías de Castilla, las venda, y así pagar la deuda 

de cantidad de pesos a Juan Pantoja.

Bueno Folios: 870v-871; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.411 412 N_1_CAM1_4/411_871v-873v N_1_CAM1_4 4 Folios: 871v-873v; Lima 15/09/1597 15/09/1597 Poder Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima, da poder a Luis Osorio de 

Quiñones, tesorero de Real Hacienda de la Villa Imperial de Potosí y 

morador en ella, y otro, para que compren mercaderías de Castilla o de la 

tierra, azogue o cualquier cosa, y venderlas, obligarlo con escrituras de 

censo, etc.

Bueno Folios: 871v-873v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.412 413 N_1_CAM1_4/412_874-875 N_1_CAM1_4 4 Folios: 874-875; Lima 17/09/1597 17/09/1597 Poder Francisco de la Cueva

Francisco de la Cueva, vecino de Lima, da poder y licencia a Mariana 

Balaguer, su mujer, para que pueda vender hasta en cantidad de cuatro 

mil pesos de plata ensayada como principal, el censo y tributo de ellos.

Bueno Folios: 874-875; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.413 414 N_1_CAM1_4/413_875v-876 N_1_CAM1_4 4 Folios: 875v-876; Lima 17/09/1597 17/09/1597 Poder Francisco de la Cueva

Francisco de la Cueva, vecino de Lima, da poder a Pedro Balaguer de 

Salcedo, vecino de Lima, y otro, para que puedan vender un esclavo 

negro.

Bueno Folios: 875v-876; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.414 415 N_1_CAM1_4/414_876v-877v N_1_CAM1_4 4 Folios: 876v-877v; Lima 19/09/1597 19/09/1597 Poder Juan Zambrano Becerra

Juan Zambrano Becerra, morador en Lima, da poder a Antonio Carrasco 

del Saz y Luis Nieto, moradores en Lima, para que cobren a Pedro de 

Acosta cantidad de pesos por el arrendamiento de unas casas.

Bueno Folios: 876v-877v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.415 416 N_1_CAM1_4/415_878-878v N_1_CAM1_4 4 Folios: 878-878v; Lima 25/09/1597 25/09/1597 Poder general Juan de Leiza

Juan de Leiza, morador en Lima y de partida hacia la villa de Potosí, da 

poder general a Gregorio López de Salazar y Diego del Peso, residentes 

en Lima, para que lo representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 878-878v; Silvia Herrera 27/03/1998
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025517.416 417 N_1_CAM1_4/416_879-879v N_1_CAM1_4 4 Folios: 879-879v; Lima 25/09/1597 25/09/1597 Poder Cristóbal de Aguilar Mendieta

Cristóbal de Aguilar Mendieta, escribano de su Majestad y de juzgado de 

provincia, da poder a Juan de Leiza, de partida hacia la villa de Potosí, 

para que cobre a Diego Pérez de Goicolea, residente en Potosí, cantidad 

de pesos por un esclavo negro de tierra bran que le dio para vender.

Bueno Folios: 879-879v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.417 418 N_1_CAM1_4/417_880-880v N_1_CAM1_4 4 Folios: 880-880v; Lima 27/09/1597 27/09/1597 Pago Diego Hernández Bejarano

Diego Hernández Bejarano, mercader morador en Lima, da carta de pago 

a Sebastián Rodríguez, carpintero morador en Lima, por cantidad de 

pesos del resto de una obligación procedida de la compra de un esclavo 

negro.

Bueno Folios: 880-880v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.418 419 N_1_CAM1_4/418_881-881v N_1_CAM1_4 4 Folios: 881-881v; Lima 26/09/1597 26/09/1597 Poder general Luis de Ayuso de Tobar

Luis de Ayuso de Tobar, morador en Lima, da poder general a Hernando 

de Robles de Guevara, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 881-881v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.419 420 N_1_CAM1_4/419_882-882v N_1_CAM1_4 4 Folios: 882-882v; Lima 26/09/1597 26/09/1597 Asiento Marcos Ponce
Agustín Osorio, indio ladino y oficial de bordador, asienta con Marcos 

Ponce, bordador, para servirle en el mencionado oficio.
Bueno Folios: 882-882v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.420 421 N_1_CAM1_4/420_883-883v N_1_CAM1_4 4 Folios: 883-883v; Lima 30/09/1597 30/09/1597 Apartamiento Martín de Ureta
Martín de Ureta se aparta en el pleito seguido contra Alonso de Armenta 

por cantidad de pesos de deuda, por ser ésta cancelada.
Bueno Folios: 883-883v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.421 422 N_1_CAM1_4/421_884-884v N_1_CAM1_4 4 Folios: 884-884v; Lima 30/09/1597 30/09/1597 Poder general Alonso de Baena

Alonso de Baena, morador en Lima, da poder general a Pedro Ortiz de 

Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 884-884v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.422 423 N_1_CAM1_4/422_885-886v N_1_CAM1_4 4 Folios: 885-886v; Lima 02/10/1597 02/10/1597 Obligación Juan Pérez de Ulloa

Juan Pérez de Ulloa, morador en Lima, se obliga pagar a Arnao Zegarra, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por deuda de Juan 

Rodríguez de Arroyo, teniente alguacil mayor de corte de Lima.

Bueno Folios: 885-886v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.423 424 N_1_CAM1_4/423_887-888 N_1_CAM1_4 4 Folios: 887-888; Lima 12/09/1597 12/09/1597 Venta Sebastián Rodríguez
Sebastián Rodríguez, carpintero morador en Lima, vende a Leonor de 

Cárdenas, moradora en Lima, una esclava negra de tierra congo.
Bueno Folios: 887-888; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.424 425 N_1_CAM1_4/424_888v-889v N_1_CAM1_4 4
Folios: 888v-889v; [Al margen: 

Cancelación 02/05/1598]
Lima 12/09/1597 12/09/1597 Obligación Leonor de Cárdenas

Leonor de Cárdenas, viuda moradora en Lima, se obliga pagar a Sebastián 

Rodríguez, carpintero, cantidad de pesos por la compra de una esclava 

negra de tierra congo.

Bueno
Folios: 888v-889v; [Al margen: 

Cancelación 02/05/1598]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.425 426 N_1_CAM1_4/425_890 N_1_CAM1_4 4 Folios: 890; Lima 11/09/1597 11/09/1597 Asiento Francisco García Durán

Francisco Anday, indio ladino natural del pueblo de San Juan de Lucana, 

de la encomienda de Pedro de Córdova, asienta con Francisco García 

Durán, escribano de provincia, para prestarle servicios.

Bueno Folios: 890; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.426 427 N_1_CAM1_4/426_890v-893 N_1_CAM1_4 4 Folios: 890v-893; Lima 19/09/1597 19/09/1597 Cesión Gonzalo de Cáceres

Gonzalo de Cáceres, vecino de la ciudad de Trujillo y morador en Lima, da 

cesión a Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, para el cobro a los 

caciques, principales e indios de los pueblos de Cajamoro, Guamba y 

Laraman en él encomendados, y al corregidor del partido de Santa.

Bueno Folios: 890v-893; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.427 428 N_1_CAM1_4/427_893v-894 N_1_CAM1_4 4 Folios: 893v-894; Lima 19/09/1597 19/09/1597 Pago Juan de Cáceres

Juan de Cáceres, residente en Lima, da carta de pago a su padre Gonzalo 

de Cáceres, por cantidad de pesos que recibe en parte de pago anual de 

alimentos.

Bueno Folios: 893v-894; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.428 429 N_1_CAM1_4/428_894v-896v N_1_CAM1_4 4 Folios: 894v-896v; Lima 20/09/1597 20/09/1597 Poder general Martín de Puyana

Martín de Puyana, morador en Lima, da poder general a Juan de Leiza y 

otro, residentes en la villa de Potosí, para que lo representen en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 894v-896v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.429 430 N_1_CAM1_4/429_897-897v N_1_CAM1_4 4 Folios: 897-897v; Lima 22/09/1597 22/09/1597 Poder Antonio de Cabrera
Antonio de Cabrera, morador en Lima, da poder a Pedro Luis de Cabrera 

para que venda una esclava mulata.
Bueno Folios: 897-897v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.430 431 N_1_CAM1_4/430_898-898v N_1_CAM1_4 4 Folios: 898-898v; Lima 22/09/1597 22/09/1597 Poder general Ambrosio de Arbildo y Berriz

Ambrosio de Arbildo y Berriz, morador en Lima, da poder general a 

Gerónimo de Bustos, residente en Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 898-898v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.431 432 N_1_CAM1_4/431_898.1-899 N_1_CAM1_4 4

Folios: 898.1-899; [Incluye 

certificación expedida por Tome 

Ruiz, escribano del Rey y de 

provincia 05/08/1613]

Lima 23/09/1597 23/09/1597 Pago Francisco Díaz de Molina

Francisco Díaz de Molina, albacea de Ana de Ocampo, como tutor y 

curador de sus menores hijos, da carta de pago a Carlos de Illescas, 

morador en Lima, por cantidad de pesos que recibe del arrendamiento de 

unas casas.

Bueno

Folios: 898.1-899; [Incluye 

certificación expedida por Tome 

Ruiz, escribano del Rey y de 

provincia 05/08/1613]

Silvia Herrera 27/03/1998

025517.432 433 N_1_CAM1_4/432_899v-900 N_1_CAM1_4 4 Folios: 899v-900; Lima 23/09/1597 23/09/1597 Poder Martín Navarro de Hinojosa

Martín Navarro de Hinojosa, morador en Lima, da poder a Francisco de 

Cepeda, corregidor de la provincia de Parinacochas, y a Francisco de 

Arcos Salgado, presbítero cura y vicario del pueblo de Chacama, para que 

cobren a Martín de Salazar.

Bueno Folios: 899v-900; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.433 434 N_1_CAM1_4/433_900v-901v N_1_CAM1_4 4 Folios: 900v-901v; Lima 24/09/1597 24/09/1597 Pago Juan Pantoja

Antonio Pantoja, vecino de la villa de Ica, con el poder de Juan Pantoja su 

hermano, da carta de pago a Alonso García de la Vega por cantidad de 

pesos que recibe.

Bueno Folios: 900v-901v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.434 435 N_1_CAM1_4/434_902-903 N_1_CAM1_4 4 Folios: 902-903; Lima 02/10/1597 02/10/1597 Lasto Arnao Zegarra
Arnao Zegarra, mercader morador en Lima, lasta a favor de Juan 

Rodríguez de Arroyo, para el cobro de pesos a Martín de Oropesa.
Bueno Folios: 902-903; Silvia Herrera 27/03/1998
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025517.435 436 N_1_CAM1_4/435_903v-904v N_1_CAM1_4 4 Folios: 903v-904v; Lima 30/09/1597 30/09/1597 Obligación Catalina de Mendoza

Catalina de Mendoza, mulata moradora en Lima, se obliga pagar a la 

abadesa monja del convento de Nuestra Señora de la Encarnación, 

cantidad de pesos por dote de Mariana de San Francisco, su hija.

Bueno Folios: 903v-904v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.436 437 N_1_CAM1_4/436_905-908v N_1_CAM1_4 4 Folios: 905-908v; Lima 25/09/1597 25/09/1597 Lasto Robles de Guevara

Robles de Guevara, procurador de la Real Audiencia de Lima, con el poder 

de Inés de Velasco, lasta a favor del general Miguel Ángel para el cobro de 

pesos al capitán Andrés Gómez.

Bueno Folios: 905-908v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.437 438 N_1_CAM1_4/437_909-910 N_1_CAM1_4 4 Folios: 909-910; Lima 25/09/1597 25/09/1597 Venta Marcos Muñoz Ternero
Marcos Muñoz Ternero, doctor abogado de la Real Audiencia de Lima, 

vende a Rodrigo de Taboada una esclava negra.
Bueno Folios: 909-910; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.438 439 N_1_CAM1_4/438_910v-911v N_1_CAM1_4 4 Folios: 910v-911v; Lima 02/10/1597 02/10/1597 Lasto Juan Pantoja

Antonio Pantoja, vecino de la villa de Ica, con el poder de Juan Pantoja su 

hermano, lasta a favor de Manuel Tristán para el cobro de pesos a Juan 

Rodríguez Burgueno.

Bueno Folios: 910v-911v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.439 440 N_1_CAM1_4/439_912-913 N_1_CAM1_4 4
Folios: 912-913; [Al margen: 

Poder 02/10/1597]
Lima 02/10/1597 02/10/1597 Poder Hernando de la Concha

Hernando de la Concha, morador en Lima, da poder a Mateo Leal, 

residente en Lima, para que cobre a Hernando de la Concha Maldonado 

cantidad de pesos por una carta requisitoria.

Bueno
Folios: 912-913; [Al margen: Poder 

02/10/1597]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.440 441 N_1_CAM1_4/440_913v-914 N_1_CAM1_4 4 Folios: 913v-914; Lima 06/10/1597 06/10/1597 Poder general Juan de Lotero

Juan de Lotero, carpintero morador en Lima, da poder general a Pedro 

Ortiz de Valdelomar, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 913v-914; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.441 442 N_1_CAM1_4/441_914v-915 N_1_CAM1_4 4 Folios: 914v-915; Lima 06/10/1597 06/10/1597 Pago Juan Vélez de Mendoza

Juan Vélez de Mendoza, gentilhombre de la Compañía de Lanzas y 

morador en Lima, da carta de pago a Salvador de Trujillo, su cuñado, por 

cantidad de pesos que recibe para darlos a Catalina de Rivadeneira, su 

hermana, como tenedor de los bienes de Francisco de Trujillo.

Bueno Folios: 914v-915; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.442 443 N_1_CAM1_4/442_915v-916v N_1_CAM1_4 4 Folios: 915v-916v; Lima 06/10/1597 06/10/1597 Obligación Salvador de Trujillo

Salvador de Trujillo, morador en Lima, se obliga pagar a Juan Vélez de 

Mendoza, morador en Lima y gentilhombre de la Compañía de Lanzas, 

marido de Catalina de Rivadeneira su hermana, cantidad de pesos que 

debe pagar como tenedor de los bienes de Francisco de Trujillo.

Bueno Folios: 915v-916v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.443 444 N_1_CAM1_4/443_917-918v N_1_CAM1_4 4 Folios: 917-918v; Lima 06/10/1597 06/10/1597 Obligación Manuel Tristán

Manuel Tristán, morador en Lima y corredor de lonja, con el poder de Juan 

Rodríguez Burgueno, mercader, se obliga pagar a Pedro de Urbaneja, 

escribano de su Majestad, cantidad de pesos por la compra de varas de 

ruan de fardo.

Bueno Folios: 917-918v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.444 445 N_1_CAM1_4/444_919-920 N_1_CAM1_4 4 Folios: 919-920; Lima 08/10/1597 08/10/1597 Poder Juan de Avendaño

Juan de Avendaño, vecino de Lima, da poder a Luis Catano de Cazana, 

factor y juez oficial real de la Real Hacienda en la ciudad del Cusco, para 

que cobre a los oficiales reales y Real Hacienda de la ciudad del Cusco, 

cantidad de pesos por todo el salario que se le debe del tiempo que fue 

contador oficial real.

Bueno Folios: 919-920; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.445 446 N_1_CAM1_4/445_920v-921 N_1_CAM1_4 4 Folios: 920v-921; Lima 09/10/1597 09/10/1597 Poder general Nicolás de Valverde

Nicolás de Valverde, morador en Lima, da poder general a Andrés de 

Mena, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 920v-921; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.446 447 N_1_CAM1_4/446_921v-922v N_1_CAM1_4 4 Folios: 921v-922v; Lima 11/10/1597 11/10/1597 Pago Melchor de Molina Argote

Pedro Ruiz de Porras, licenciado, abogado de la Real Audiencia de Lima, 

con el poder de Melchor de Molina Argote, vecino de Potosí, da carta de 

pago a Miguel Polo, albacea y tenedor de bienes de Martín Fernández de 

Herrera, por cantidad de pesos que recibe por cláusula de testamento.

Bueno Folios: 921v-922v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.447 448 N_1_CAM1_4/447_923-923v N_1_CAM1_4 4 Folios: 923-923v; Lima 11/10/1597 11/10/1597 Obligación Pedro Bernal
Pedro Bernal, piloto de la Mar del Sur y residente en Lima, se obliga pagar 

a Pedro Arias de Contreras cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 923-923v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.448 449 N_1_CAM1_4/448_924-929v N_1_CAM1_4 4 Folios: 924-929v; Lima 11/10/1597 11/10/1597 Pago Fernando de Guzmán

Fernando de Guzmán, morador en Lima, con el poder de Isabel de Mena, 

viuda de Francisco Vásquez Mejía y vecina de la ciudad de Sevilla, da 

carta de pago a Gonzalo Hernández de Herrera, morador en Lima, por 

cantidad de pesos que recibe de ropa consignada y astas de lanza sin 

hierro.

Bueno Folios: 924-929v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.449 450 N_1_CAM1_4/449_930-932 N_1_CAM1_4 4 Folios: 930-932; Lima 11/10/1597 11/10/1597 Traspaso Amaro Álvarez

Amaro Álvarez, morador en Lima, traspasa a Pedro de Santillán una 

chacra ubicada en el camino de la Magdalena, que compró en remate al 

Colegio de la Compañía de Jesús.

Bueno Folios: 930-932; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.450 451 N_1_CAM1_4/450_932v-933 N_1_CAM1_4 4 Folios: 932v-933; Lima 13/10/1597 13/10/1597 Cesión Álvaro de Figueroa
Álvaro de Figueroa, residente en Lima, da cesión a Juan Beltrán Cota, 

morador en Lima, para el cobro a Diego de Mesa.
Bueno Folios: 932v-933; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.451 452 N_1_CAM1_4/451_933v-934 N_1_CAM1_4 4 Folios: 933v-934; Lima 14/10/1597 14/10/1597 Poder general Juan Rodríguez Berdugadero

Juan Rodríguez Berdugadero, morador en Lima, da poder general a 

Jácome Carlos, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 933v-934; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.452 453 N_1_CAM1_4/452_934v-935v N_1_CAM1_4 4 Folios: 934v-935v; Lima 14/10/1597 14/10/1597 Poder Bartolomé de Rueda
Bartolomé de Rueda, morador en Lima, da poder general en pleitos a 

Robles de Guevara, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 934v-935v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.453 454 N_1_CAM1_4/453_936-939v N_1_CAM1_4 4 Folios: 936-939v; Lima 15/10/1597 15/10/1597 Transacción
Pedro de Vitoria y Benito de 

Salvatierra

Pedro de Vitoria, presbítero morador en Lima, hace transacción y concierta 

con Benito de Salvatierra, procurador de la Real Audiencia de Lima, para 

apartarse del pleito que sigue contra éste por la compra de unas casas y 

huerta, ubicadas junto al convento de Santa Clara, a Luisa Ramos, madre 

de Pedro Vitoria.

Bueno Folios: 936-939v; Silvia Herrera 27/03/1998
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025517.454 455 N_1_CAM1_4/454_940-940v N_1_CAM1_4 4 Folios: 940-940v; Lima 17/10/1597 17/10/1597 Poder general Francisco de Sevilla

Francisco de Sevilla, moreno horro morador en Lima, da poder general a 

Juan Bautista de Villalpando, procurador de la Real Audiencia de Lima, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 940-940v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.455 456 N_1_CAM1_4/455_941-942 N_1_CAM1_4 4
Folios: 941-942; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/11/1598]
Lima 17/10/1597 17/10/1597 Obligación Diego Sáez de Alacea

Diego Sáez de Alacea, señor y maestre del navío nombrado Nuestra 

Señora de la Concepción, residente en Lima, se obliga pagar a Leonardo 

de Ojeda cantidad de pesos por préstamo.

Bueno
Folios: 941-942; [Al margen: Rota y 

cancelada 19/11/1598]
Silvia Herrera 27/03/1998

025517.456 457 N_1_CAM1_4/456_942v-943 N_1_CAM1_4 4 Folios: 942v-943; Lima 17/10/1597 17/10/1597 Fianza de la ley de Toledo Gregorio López de Salazar

Gregorio López de Salazar da fianza por Pedro Ortiz de Valdelomar, 

procurador, favorecido en la causa contra el licenciado Gil López, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 942v-943; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.457 458 N_1_CAM1_4/457_943-944v N_1_CAM1_4 4 Folios: 943-944v; Lima 20/10/1597 20/10/1597 Poder general Juan de Iturburu

Juan de Iturburu, morador en Lima, da poder general a Esteban de 

Lantaun, residente en Lima y de partida hacia el Cusco, y a Juan de 

Loyola, morador en el Cusco, para que lo representen en todos sus pleitos 

y negocios, especialmente por espera de la paga de los herederos de 

Alonso de Castro.

Bueno Folios: 943-944v; Silvia Herrera 27/03/1998

025517.458 459 N_1_CAM1_4/458_945-946 N_1_CAM1_4 4 Folios: 945-946; Lima 03/10/1597 03/10/1597 Cesión Juan Martínez de la Plaza

Juan Martínez de la Plaza, morador en Lima, da cesión a Juan de Ayardi, 

residente en Lima, para el cobro a Mari González de Madrigal y Catalina de 

Arzeo.

Bueno Folios: 945-946; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.459 460 N_1_CAM1_4/459_946v-947v N_1_CAM1_4 4 Folios: 946v-947v; Lima 03/10/1597 03/10/1597 Cesión Juan Martínez de la Plaza

Juan Martínez de la Plaza, morador en Lima, da cesión a Martín de 

Zavaleta, morador en Lima, para el cobro a Martín Alonso de Ampuero, 

vecino de Lima.

Bueno Folios: 946v-947v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.460 461 N_1_CAM1_4/460_948-949v N_1_CAM1_4 4 Folios: 948-949v; Lima 03/10/1597 03/10/1597 Cesión Juan Martínez de la Plaza
Juan Martínez de la Plaza, morador en Lima, da cesión a Lope de Munive, 

morador en Lima, para el cobro a Rodrigo Alonso [Puerto].
Bueno Folios: 948-949v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.461 462 N_1_CAM1_4/461_950-953v N_1_CAM1_4 4 Folios: 950-953v; Lima 03/10/1597 03/10/1597 Poder Juan Martínez de la Plaza

Juan Martínez de la Plaza, morador en Lima, da poder a Lope de Munive, 

morador en Lima, para que cobre a la Caja Real y oficiales reales, cantidad 

de pesos por flete de los soldados que llevó en su navío a las provincias de 

Chile.

Bueno Folios: 950-953v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.462 463 N_1_CAM1_4/462_954-955 N_1_CAM1_4 4 Folios: 954-955; Lima 03/10/1597 03/10/1597 Pago Gonzalo Fernández de Herrera

Gonzalo Fernández de Herrera, morador en Lima, da carta de pago al 

doctor Íñigo Hormero, protomédico, por cantidad de pesos que recibe del 

remate de unas casas.

Bueno Folios: 954-955; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.463 464 N_1_CAM1_4/463_955v-956v N_1_CAM1_4 4 Folios: 955v-956v; Lima 09/10/1597 09/10/1597 Poder para testar Alonso Álvarez de Olivera
Alonso Álvarez de Olivera, morador en Lima, da poder para testar a Pedro 

Álvarez Altamirano, su hijo.
Bueno Folios: 955v-956v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.464 465 N_1_CAM1_4/464_957-957v N_1_CAM1_4 4

Folios: 957-957v; [Al margen: 

Poder a Pedro de Vergara 

11/10/1597]

Lima 10/10/1597 10/10/1597 Poder Ginés de Magaña

Ginés de Magaña, mercader morador en Lima, da poder a Pedro de 

Vergara, residente en la ciudad de La Plata, para que cobre a Francisco 

de Ávila [Bañares].

Bueno
Folios: 957-957v; [Al margen: Poder 

a Pedro de Vergara 11/10/1597]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.465 466 N_1_CAM1_4/465_958-959v N_1_CAM1_4 4 Folios: 958-959v; Lima 14/10/1597 14/10/1597 Poder general Andrés García de Zurita

Andrés García de Zurita, bachiller presbítero morador en Lima, da poder 

general a Hernando de Guzmán, presbítero canónigo de la Santa Iglesia, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 958-959v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.466 467 N_1_CAM1_4/466_960-960v N_1_CAM1_4 4 Folios: 960-960v; Lima 15/10/1597 15/10/1597 Poder Marcos Muñoz Ternero

Marcos Muñoz Ternero, abogado de la Real Audiencia de Lima, da poder 

a Diego de Simancas, estante en las provincias de México, para que se le 

entregue una hija suya que se llevó Isabel de Jesús, mulata, sin su licencia.

Bueno Folios: 960-960v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.467 468 N_1_CAM1_4/467_960v-961v N_1_CAM1_4 4 Folios: 960v-961v; Lima 20/10/1597 20/10/1597 Poder general Rodrigo Bermúdez de Rivera

Rodrigo Bermúdez de Rivera, morador en Lima, da poder general a Pedro 

Ortiz de Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 960v-961v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.468 469 N_1_CAM1_4/468_962-963v N_1_CAM1_4 4 Folios: 962-963v; Lima 20/10/1597 20/10/1597 Transacción
Juan López y Juan Fernández 

Riquelme

Juan López, carpintero morador en Lima, hace transacción con Juan 

Fernández Riquelme, morador en Lima como marido de Isabel Gutiérrez, 

hija y una de los herederos de María de Mesa, para la paga de cuentas de 

puertas y ventanas que el mencionado Juan López hizo para las casas de 

María de Mesa, en vida de ésta.

Bueno Folios: 962-963v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.469 470 N_1_CAM1_4/469_964-965 N_1_CAM1_4 4 Folios: 964-965; Lima 23/10/1597 23/10/1597 Obligación Diego Abarca Maldonado

Diego Abarca Maldonado como principal, y Pedro Silvestre como su fiador, 

moradores en Lima, se obligan pagar a Ginés de Magaña, mercader 

morador en Lima, cantidad de pesos por mercaderías.

Bueno Folios: 964-965; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.470 471 N_1_CAM1_4/470_965v-966v N_1_CAM1_4 4 Folios: 965v-966v; Lima 24/10/1597 24/10/1597 Transacción
Juan Díaz de Aguilar y Amador 

Sevillano

Juan Díaz de Aguilar, canónigo morador en Lima, hace transacción con 

Amador Sevillano, para concertar en el pleito que le sigue por cantidad de 

pesos procedentes del precio de los diezmos del partido de Cañete.

Bueno Folios: 965v-966v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.471 472 N_1_CAM1_4/471_967-967v N_1_CAM1_4 4 Folios: 967-967v; Lima 27/10/1597 27/10/1597 Poder general Pedro Álvarez Altamirano

Pedro Álvarez de Altamirano, morador en Lima y heredero de Alonso 

Álvarez de Olivera, da poder general a Andrés de Mena, procurador de 

causas, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 967-967v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.472 473 N_1_CAM1_4/472_968-969 N_1_CAM1_4 4 Folios: 968-969; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a María de Rabanal, residente 

en Lima, una esclava negra de tierra angola.
Bueno Folios: 968-969; Silvia Herrera 30/03/1998
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025517.473 474 N_1_CAM1_4/473_969v-970v N_1_CAM1_4 4 Folios: 969v-970v; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Juana de Rabanal, viuda 

moradora en la ciudad de Arequipa, una esclava negra de tierra bran.
Bueno Folios: 969v-970v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.474 475 N_1_CAM1_4/474_971-972 N_1_CAM1_4 4 Folios: 971-972; Lima 09/10/1597 09/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Pedro Díaz, zurrador 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 971-972; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.475 476 N_1_CAM1_4/475_972v-973v N_1_CAM1_4 4
Folios: 972v-973v; [Al margen: 

Rota y cancelada 04/04/1598]
Lima 29/10/1597 29/10/1597 Obligación Pedro Díaz

Pedro Díaz, zurrador morador en Lima, se obliga pagar a Domingo de 

Tovar, residente en Lima, cantidad de pesos por la compra de un esclavo 

negro de tierra angola.

Bueno
Folios: 972v-973v; [Al margen: Rota y 

cancelada 04/04/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.476 477 N_1_CAM1_4/476_974-975v N_1_CAM1_4 4 Folios: 974-975v; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende al alférez Melchor Flores, una 

esclava negra de tierra bran.
Bueno Folios: 974-975v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.477 478 N_1_CAM1_4/477_976-977v N_1_CAM1_4 4
Folios: 976-977v; [Al margen: 

Cancelación 08/07/1598]
Lima 29/10/1597 29/10/1597 Venta Domingo de Tovar

Domingo de Tovar, residente en Lima, vende a Andrés Gutiérrez Cortés, 

vecino de la villa de Zaña, dos esclavas negras de tierra bran.
Bueno

Folios: 976-977v; [Al margen: 

Cancelación 08/07/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.478 479 N_1_CAM1_4/478_978-979v N_1_CAM1_4 4 Folios: 978-979v; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Obligación Andrés Gutiérrez Cortés

Andrés Gutiérrez Cortés, vecino de la villa de Zaña, se obliga pagar a 

Domingo de Tovar, mercader de negros residente en Lima, cantidad de 

pesos por la compra de dos esclavas negras de tierra bran.

Bueno Folios: 978-979v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.479 480 N_1_CAM1_4/479_980-981 N_1_CAM1_4 4 Folios: 980-981; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Mateo Corzo, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 980-981; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.480 481 N_1_CAM1_4/480_981v-983 N_1_CAM1_4 4
Folios: 981v-983; [Al margen: 

Rota y cancelada 26/03/1598]
Lima 29/10/1597 29/10/1597 Obligación Mateo Corzo

Mateo Corzo como principal y Juan Bautista Picón como su fiador, 

moradores en Lima, se obligan pagar a Domingo de Tovar, mercader de 

negros, cantidad de pesos por compra de un esclavo negro de tierra 

angola.

Bueno
Folios: 981v-983; [Al margen: Rota y 

cancelada 26/03/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.481 482 N_1_CAM1_4/481_983v-985 N_1_CAM1_4 4 Folios: 983v-985; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Marcial López, curador 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 983v-985; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.482 483 N_1_CAM1_4/482_985v-987 N_1_CAM1_4 4
Folios: 985v-987; [Al margen: 

Rota y cancelada 09/05/1598]
Lima 29/10/1597 29/10/1597 Obligación Marcial López

Marcial López, curador morador en Lima, se obliga pagar a Domingo de 

Tovar, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de un esclavo 

negro de tierra angola.

Bueno
Folios: 985v-987; [Al margen: Rota y 

cancelada 09/05/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.483 484 N_1_CAM1_4/483_987v-988 N_1_CAM1_4 4 Folios: 987v-988; Lima 03/11/1597 03/11/1597 Poder Alonso de Arenas
Alonso de Arenas, albañil morador en Lima, da poder general para pleitos a 

Andrés de Mena, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 987v-988; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.484 485 N_1_CAM1_4/484_988v-989v N_1_CAM1_4 4 Folios: 988v-989v; Lima 03/11/1597 03/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Gerónimo de Arze una 

esclava negra de tierra balante.
Bueno Folios: 988v-989v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.485 486 N_1_CAM1_4/485_990-992v N_1_CAM1_4 4 Folios: 990-992v; Lima 03/11/1597 03/11/1597 Obligación Gerónimo de Arze

Gerónimo de Arze, morador en Lima, se obliga pagar a Domingo de Tovar, 

morador en Lima, cantidad de pesos por compra de una esclava negra de 

tierra balante.

Bueno Folios: 990-992v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.486 487 N_1_CAM1_4/486_993-994 N_1_CAM1_4 4 Folios: 993-994; Lima 03/11/1597 03/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Sebastián de León, barbero 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 993-994; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.487 488 N_1_CAM1_4/487_994v-996 N_1_CAM1_4 4

Folios: 994v-996; [Al margen: 

Rota y cancelada 

08/01/1597(sic)]

Lima 03/11/1597 03/11/1597 Obligación Sebastián de León

Sebastián de León, barbero morador en Lima, se obliga pagar a Domingo 

de Tovar, morador en Lima, cantidad de pesos por compra de un esclavo 

negro de tierra angola.

Bueno
Folios: 994v-996; [Al margen: Rota y 

cancelada 08/01/1597(sic)]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.488 489 N_1_CAM1_4/488_996v-997 N_1_CAM1_4 4 Folios: 996v-997; Lima 04/11/1597 04/11/1597 Poder Francisco de Mansilla Marroquí
Francisco de Mansilla Marroquí, morador en Lima, da poder general para 

pleitos a Robles de Guevara, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 996v-997; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.489 490 N_1_CAM1_4/489_997v-999v N_1_CAM1_4 4 Folios: 997v-999v; Lima 05/11/1597 05/11/1597 Venta Domingo de Tovar

Domingo de Tovar, residente en Lima, vende a Nicolás Francisco y Juan 

Andrea Corzo, vecino de Vilcabamba, tres esclavos negros de tierra 

angola.

Bueno Folios: 997v-999v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.490 491 N_1_CAM1_4/490_1000-1002 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1000-1002; Lima 20/10/1597 20/10/1597 Obligación
Marcos de Espinoza y Francisca 

Rafaela

Marcos de Espinoza y Francisca Rafaela su mujer, moradores en Lima, se 

obligan pagar a Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, cantidad de 

pesos por la compra de mercaderías.

Bueno Folios: 1000-1002; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.491 492 N_1_CAM1_4/491_1002v-1004v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1002v-1004v; Lima 21/10/1597 21/10/1597 Cesión Gonzalo de Cáceres

Gonzalo de Cáceres, capitán vecino de la ciudad de Trujillo y residente en 

Lima, da cesión a Cristóbal Pérez Mondragón, para el cobro a Cristóbal 

Díaz de Neira.

Bueno Folios: 1002v-1004v; Silvia Herrera 30/03/1998
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025517.492 493 N_1_CAM1_4/492_1005-1006v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1005-1006v; [Al margen: 

Cesión 31/12/1604]
Lima 21/10/1597 21/10/1597 Cesión Gonzalo de Cáceres

Gonzalo de Cáceres, capitán y vecino de la ciudad de Trujillo, da cesión a 

Tomás de Zárate, mercader morador en Lima, para el cobro al corregidor 

de la villa de Santa, caciques, principales e indios llaveros de las cajas de 

comunidad de los pueblos de Jacamoro y Juambar de su encomienda.

Bueno
Folios: 1005-1006v; [Al margen: 

Cesión 31/12/1604]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.493 494 N_1_CAM1_4/493_1007-1007v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1007-1007v; [Al margen: 

Rota y cancelada 05/11/1597]
Lima 23/10/1597 23/10/1597 Deudo Arnao Zegarra

Arnao Zegarra, mercader residente en Lima, adeuda a Miguel Polo, 

residente en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno

Folios: 1007-1007v; [Al margen: Rota 

y cancelada 05/11/1597]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.494 495 N_1_CAM1_4/494_1008-1008v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1008-1008v; Lima 24/10/1597 24/10/1597 Pago Juan Troche de Saavedra

Juan Troche de Saavedra, morador en Lima, da carta de pago a Gaspar 

Rodríguez Corterreal, por cantidad de pesos que recibe de éste como 

fiador de Francisco Hernández.

Bueno Folios: 1008-1008v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.495 496 N_1_CAM1_4/495_1009-1010v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1009-1010v; Lima 24/10/1597 24/10/1597 Espera Juan Troche de Saavedra

Juan Troche de Saavedra, morador en Lima, da carta de espera a Gaspar 

Rodríguez Corterreal, para que le pague cantidad de pesos como fiador de 

Francisco Hernández.

Bueno Folios: 1009-1010v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.496 497 N_1_CAM1_4/496_1011-1012v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1011-1012v; Lima 26/10/1597 26/10/1597 Venta Domingo de Tovar

Domingo de Tovar, residente en Lima, vende al doctor Carlos Marcelo, 

presbítero cura de la Santa Iglesia y catedrático de la universidad de la 

ciudad de Lima, dos esclavas negras de tierras San Tomé y Angola.

Bueno Folios: 1011-1012v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.497 498 N_1_CAM1_4/497_1013-1014 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1013-1014; Lima 26/10/1597 26/10/1597 Cesión Carlos Marcelo

Carlos Marcelo, doctor presbítero, cura de la Santa Iglesia Catedral de 

Lima y catedrático de la universidad de esta ciudad, da cesión a Domingo 

de Tovar para el cobro a Domingo de Aspitia, mayordomo de la 

mencionada universidad.

Bueno Folios: 1013-1014; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.498 499 N_1_CAM1_4/498_1014v-1015v N_1_CAM1_4 4

Folios: 1014v-1015v; [Al 

margen: Rota y cancelada 

09/03/1598]

Lima 26/10/1597 26/10/1597 Obligación Carlos Marcelo

Carlos Marcelo, doctor, presbítero cura de la Santa Iglesia Catedral de 

Lima y catedrático de la universidad de esta ciudad, se obliga pagar a 

Domingo de Tovar, residente en Lima, cantidad de pesos por compra de 

dos esclavos negros de tierras San Tomé y Angola.

Bueno
Folios: 1014v-1015v; [Al margen: 

Rota y cancelada 09/03/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.499 500 N_1_CAM1_4/499_1016-1017v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1016-1017v; Lima 28/10/1597 28/10/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Juan Beltrán de Mallea, 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 1016-1017v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.500 501 N_1_CAM1_4/500_1018-1019v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1018-1019v; [Al margen: 

Rota y cancelada 13/03/1598]
Lima 28/10/1597 28/10/1597 Obligación Juan Beltrán de Mallea

Juan Beltrán de Mallea, residente en Lima, se obliga pagar a Domingo de 

Tovar, residente en Lima, cantidad de pesos por compra de un esclavo 

negro de tierra angola.

Bueno
Folios: 1018-1019v; [Al margen: Rota 

y cancelada 13/03/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.501 502 N_1_CAM1_4/501_1020-1020v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1020-1020v; Lima 29/10/1597 29/10/1597 Poder Gonzalo Nicolás
Gonzalo Nicolás, morador en Lima, da poder general para pleitos a Juan 

Bautista de Esquiaza, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 1020-1020v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.502 503 N_1_CAM1_4/502_1021-1021v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1021-1021v; Lima 30/10/1597 30/10/1597 Poder general Juan de Barrios
Juan de Barrios, vecino de Lima, da poder general a Juan de Ondaro, 

residente en Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 1021-1021v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.503 504 N_1_CAM1_4/503_1022-1023 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1022-1023; Lima 31/10/1597 31/10/1597 Venta Juan Herber
Juan Herber, morador en Lima, vende a Sebastián Rodríguez, carpintero, 

un esclavo negro de tierra bran.
Bueno Folios: 1022-1023; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.504 505 N_1_CAM1_4/504_1023v-1024v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1023v-1024v; Lima 31/10/1597 31/10/1597 Venta Nicolás de Zamudio
Nicolás de Zamudio, morador en Lima, vende a Ambrosio de Arbildo y 

Berriz un esclavo negro de tierra balanta.
Bueno Folios: 1023v-1024v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.505 506 N_1_CAM1_4/505_1025 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1025; Lima 31/10/1597 31/10/1597 Pago Ambrosio de Arbildo y Berriz
Ambrosio de Arbildo y Berriz, morador en Lima, da carta de pago a Nicolás 

de Zamudio, morador en Lima, por cantidad de pesos que recibe.
Bueno Folios: 1025; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.506 507 N_1_CAM1_4/506_1025v-1027 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1025v-1027; [Al margen: 

Rota y cancelada 05/03/1598]
Lima 05/11/1597 05/11/1597 Obligación Nicolás Francisco

Nicolás Francisco, morador en Lima, se obliga pagar a Domingo de Tovar, 

morador en Lima, cantidad de pesos por compra de tres esclavos negros 

de tierra angola.

Bueno
Folios: 1025v-1027; [Al margen: Rota 

y cancelada 05/03/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.507 508 N_1_CAM1_4/507_1027v-1028v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1027v-1028v; Lima 05/11/1597 05/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Juan de Rivero Sánchez, 

morador en Lima, dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno Folios: 1027v-1028v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.508 509 N_1_CAM1_4/508_1029-1031v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1029-1031v; [Al margen: 

Rota y cancelada 26/05/1598]
Lima 05/11/1597 05/11/1597 Obligación Juan de Rivero Sánchez

Juan de Rivero Sánchez como principal y Martín de Rivero Sánchez como 

su fiador, moradores en Lima, se obligan pagar a Domingo de Tovar, 

residente en Lima, cantidad de pesos por compra de dos esclavos negros 

de tierra angola.

Bueno
Folios: 1029-1031v; [Al margen: Rota 

y cancelada 26/05/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.509 510 N_1_CAM1_4/509_1032-1033 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1032-1033; Lima 05/11/1597 05/11/1597 Venta Juan Ochoa de Ezcamez
Juan Ochoa de Ezcamez, residente en Lima, vende a Luis de Ortega, 

carpintero, un esclavo negro de tierra bran.
Bueno Folios: 1032-1033; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.510 511 N_1_CAM1_4/510_1033v-1034 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1033v-1034; Lima 06/11/1597 06/11/1597 Cesión Sebastián Rodríguez
Sebastián Rodríguez, carpintero morador en Lima, da cesión a Simón 

López, mercader morador en Lima, para el cobro a Leonor de Cárdenas.
Bueno Folios: 1033v-1034; Silvia Herrera 30/03/1998
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025517.511 512 N_1_CAM1_4/511_1034v-1035v N_1_CAM1_4 4

Folios: 1034v-1035v; [Al 

margen: Aceptación de 

escritura 06/11/1597]

Lima 06/11/1597 06/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, residente en Lima, vende a Agustín de Medina, 

labrador residente en Lima, dos esclavos negros de tierra angola.
Bueno

Folios: 1034v-1035v; [Al margen: 

Aceptación de escritura 06/11/1597]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.512 513 N_1_CAM1_4/512_1036-1036v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1036-1036v; [Al margen: 

Rota y cancelada 15/07/1599]
Lima 06/11/1597 06/11/1597 Arrendamiento Diego de Peñalosa Briceño

Diego de Peñalosa Briceño, capitán y morador en Lima, arrienda a Pedro 

de Aguirre, residente en Lima, unas casas ubicadas detrás del convento 

de San Agustín.

Bueno
Folios: 1036-1036v; [Al margen: Rota 

y cancelada 15/07/1599]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.513 514 N_1_CAM1_4/513_1037-1038 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1037-1038; Lima 07/11/1597 07/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Ana Muñoz, moradora en 

Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 1037-1038; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.514 515 N_1_CAM1_4/514_1038v-1039v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1038v-1039v; Lima 07/11/1597 07/11/1597 Venta Domingo de Tovar

Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Juan Bautista Vivaldo un 

esclavo negro de tierra angola. Ante Juan Ramírez, escribano de su 

Majestad.

Bueno Folios: 1038v-1039v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.515 516 N_1_CAM1_4/515_1040-1041v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1040-1041v; [Al margen: 

Rota y cancelada 23/09/1598]
Lima 07/11/1597 07/11/1597 Obligación Juan Bautista de Vivaldo

Juan Bautista de Vivaldo, morador en Lima, y Julio Brinali como su fiador, 

se obligan pagar a Domingo de Tovar, mercader de negros, cantidad de 

pesos por compra de un esclavo negro de tierra angola. Ante Juan 

Ramírez, escribano de su Majestad.

Bueno
Folios: 1040-1041v; [Al margen: Rota 

y cancelada 23/09/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.516 517 N_1_CAM1_4/516_1042-1042v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1042-1042v; Lima 10/11/1597 10/11/1597 Cesión Juan de Iturburu
Juan de Iturburu, morador en Lima, da cesión a Juan Troche de Saavedra 

para el cobro a Hernando Franco, sastre.
Bueno Folios: 1042-1042v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.517 518 N_1_CAM1_4/517_1043 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1043; Lima 10/11/1597 10/11/1597 Asiento García Ordóñez
Juana Ordóñez, india ladina, asienta con García Ordóñez, viuda de 

Cristóbal Mejía de la Zerda, para prestarle servicios.
Bueno Folios: 1043; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.518 519 N_1_CAM1_4/518_1043v-1045 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1043v-1045; Lima 11/11/1597 11/11/1597 Fianza Alonso de Espinoza

Alonso de Espinoza, residente en Lima y maestre del navío nombrado San 

Pedro, da fianza por Gerónimo Galán, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda del capitán Toribio de Castro, vecino de la ciudad de Guayaquil, 

por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1043v-1045; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.519 520 N_1_CAM1_4/519_1045v-1047 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1045v-1047; Lima 13/11/1597 13/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Rodrigo González, 

residente en el valle de la Barranca, un esclavo negro de tierra congo.
Bueno Folios: 1045v-1047; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.520 521 N_1_CAM1_4/520_1047v-1048 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1047v-1048; Lima 13/11/1597 13/11/1597 Poder Alonso de Puelles
Alonso de Puelles, morador en Lima, da poder general para pleitos a 

Benito de Salvatierra, procurador de la Real Audiencia de Lima.
Bueno Folios: 1047v-1048; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.521 522 N_1_CAM1_4/521_1048v-1049 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1048v-1049; Lima 13/11/1597 13/11/1597 Poder general Pedro de Lobelle

Pedro de Lobelle, morador en Lima, da poder general a Gregorio de 

Montenegro, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para que 

lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1048v-1049; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.522 523 N_1_CAM1_4/522_1049v-1051v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1049v-1051v; Lima 14/11/1597 14/11/1597 Venta Francisco Álvarez Troncoso
Francisco Álvarez Troncoso, morador en Lima, vende a Pedro de Aguirre, 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 1049v-1051v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.523 524 N_1_CAM1_4/523_1052 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1052; Lima 07/11/1597 07/11/1597 Pago Pedro de Godoy Herrera

Pedro de Godoy Herrera da carta de pago al doctor Marcos Muñoz 

Ternero por cantidad de pesos que recibe por mercaderías que sacó de su 

tienda para vestidos de Leonor de Vargas, su mujer.

Bueno Folios: 1052; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.524 525 N_1_CAM1_4/524_1052v-1053v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1052v-1053v; Lima 08/11/1597 08/11/1597 Poder general Juan Troche de Saavedra

Juan Troche de Saavedra, morador en Lima, da poder general a Gutierre 

Pantoja, mercader morador en Lima, para que lo represente en todos sus 

pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1052v-1053v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.525 526 N_1_CAM1_4/525_1054-1054v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1054-1054v; Lima 08/11/1597 08/11/1597 Obligación Antonio de Garrera
Antonio de Garrera, residente en Lima, se obliga pagar a Juan de Iturburu, 

residente en Lima, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 1054-1054v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.526 527 N_1_CAM1_4/526_1055-1056 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1055-1056; Lima 08/11/1597 08/11/1597 Obligación Francisco Pacheco de Aguiar

Francisco Pacheco de Aguiar, residente en Lima, se obliga pagar y da 

resguardo a Juan de Montalván, morador en Lima, por una fianza que le 

hizo para asegurar un macho de color bayo y unos alquileres que se le 

piden.

Bueno Folios: 1055-1056; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.527 528 N_1_CAM1_4/527_1056v-1057 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1056v-1057; Lima 08/11/1597 08/11/1597 Poder general Francisco Pacheco de Aguiar

Francisco Pacheco de Aguiar, residente en Lima, da poder general a 

Benito de Salvatierra, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1056v-1057; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.528 529 N_1_CAM1_4/528_1057v-1061 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1057v-1061; Lima 13/11/1597 13/11/1597 Poder general María de Quesada

María de Quesada, moradora en Lima, viuda del licenciado Hernando de 

Lerma, gobernador que fue de las provincias de Tucumán, como tutora y 

curadora de su hija Isabel de Lerma, da poder general al capitán Pedro de 

Miraval, vecino de la ciudad de La Plata, para que la represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1057v-1061; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.529 530 N_1_CAM1_4/529_1061v-1062 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1061v-1062; Lima 13/11/1597 13/11/1597 Obligación Diego de Resa Saldaña
Diego de Resa Saldaña, residente en Lima, se obliga pagar a Cristóbal 

Pérez Mondragón, presbítero, cantidad de pesos por préstamo.
Bueno Folios: 1061v-1062; Silvia Herrera 30/03/1998
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025517.530 531 N_1_CAM1_4/530_1062v-1063 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1062v-1063; Lima 14/11/1597 14/11/1597 Venta Alonso Corba

Alonso Corba, indio ladino natural del pueblo y valle de Umay, vende a 

Cristóbal Niño de Guzmán, media fanegada de tierra de sembradera 

ubicada en el valle de Umay.

Bueno Folios: 1062v-1063; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.531 532 N_1_CAM1_4/531_1063v-1064 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1063v-1064; Lima 14/11/1597 14/11/1597 Venta Alonso Corba

Alonso Corba, indio ladino natural del valle de Umay, jurisdicción y término 

de la villa de Ica, vende a Gerónimo Barreto, vecino de Lima, media 

fanegada de tierra ubicada en el valle de Umay.

Bueno Folios: 1063v-1064; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.532 533 N_1_CAM1_4/532_1064v-1065 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1064v-1065; Lima 15/11/1597 15/11/1597 Arrendamiento Rodrigo de Ampuero

Gregorio de Polanco, vecino de Lima, con el poder de Rodrigo de 

Ampuero, arrienda a Ana de Santiago, comadre, unas casas ubicadas en 

la calle que va de la Iglesia Mayor al convento de monjas de Nuestra 

Señora de la Encarnación.

Bueno Folios: 1064v-1065; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.533 534 N_1_CAM1_4/533_1065v N_1_CAM1_4 4

Folios: 1065v; [Al margen: No 

pasó este poder y otorgóse 

abajo]

Lima sf Poder Diego de Carbajal [1597]
Diego de Carbajal, correo mayor y vecino de Lima, da poder a Gerónimo 

de Rojas, residente en Lima.
Bueno

Folios: 1065v; [Al margen: No pasó 

este poder y otorgóse abajo]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.534 535 N_1_CAM1_4/534_1065v-1066 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1065v-1066; Lima 15/11/1597 15/11/1597 Poder general Diego de Carbajal
Diego de Carbajal, vecino de Lima, da poder general a Gerónimo de Rojas, 

residente en Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.
Bueno Folios: 1065v-1066; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.535 536 N_1_CAM1_4/535_1066-1067v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1066-1067v; [Al margen: 

Rota y cancelada 28/01/1599]
Lima 15/11/1597 15/11/1597 Obligación Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo, morador en Lima como principal, y Juan de 

Montoya, mercader morador en Lima como su fiador, se obligan pagar a 

Francisco de Cañizares, Gentilhombre de la Compañía de Lanzas, 

cantidad de pesos por la compra de noventa y un bestias mulares 

domadas.

Bueno
Folios: 1066-1067v; [Al margen: Rota 

y cancelada 28/01/1599]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.536 537 N_1_CAM1_4/536_1068-1068v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1068-1068v; Lima 17/11/1597 17/11/1597 Pago Julián de Arinzano

Julián de Arinzano, morador en Lima, da carta de pago a Tomás de 

Zárate, morador en Lima por entrega de dos baúles de mercaderías, dos 

cajones de guadamecíes, y otras cosas que recibió en la ciudad de Sevilla, 

de parte de Martín de Valdés Antolínez, para traérselas a este reino.

Bueno Folios: 1068-1068v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.537 538 N_1_CAM1_4/537_1069-1070v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1069-1070v; Lima 17/11/1597 17/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Simón López, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra bran.
Bueno Folios: 1069-1070v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.538 539 N_1_CAM1_4/538_1071-1072v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1071-1072v; [Al margen: 

Rota y cancelada 30/07/1598]
Lima 17/11/1597 17/11/1597 Deudo Simón López

Simón López, mercader morador en Lima, adeuda a Domingo de Tovar, 

morador en Lima, cantidad de pesos por compra de un esclavo negro de 

tierra bran.

Bueno
Folios: 1071-1072v; [Al margen: Rota 

y cancelada 30/07/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.539 540 N_1_CAM1_4/539_1073-1074 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1073-1074; [Al margen: 

Declaración 08/08/1598]
Lima 19/11/1597 19/11/1597 Venta Domingo de Tovar

Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Pedro Rodríguez un esclavo 

negro de tierra congo.
Bueno

Folios: 1073-1074; [Al margen: 

Declaración 08/08/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.540 541 N_1_CAM1_4/540_1074v-1076 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1074v-1076; [Al margen: 

Rota y cancelada 22/08/1598]
Lima 19/11/1597 19/11/1597 Obligación Pedro Rodríguez

Pedro Rodríguez, morador en Lima, se obliga pagar a Domingo de Tovar, 

cantidad de pesos por un esclavo negro de tierra congo.
Bueno

Folios: 1074v-1076; [Al margen: Rota 

y cancelada 22/08/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.541 542 N_1_CAM1_4/541_1076v-1077 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1076v-1077; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Retrocesión Francisco Núñez de Olivera

Francisco Núñez de Olivera, morador en Lima, retrocede la cesión que le 

otorgó Diego López de Toledo, para el cobro a Andrés Sánchez, vecino y 

regidor de Lima, en los herederos del mencionado Diego López de Toledo.

Bueno Folios: 1076v-1077; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.542 543 N_1_CAM1_4/542_1077v-1078v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1077v-1078v; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Redención

Beatriz de Orozco y monjas del 

convento de Nuestra Señora de la 

Limpia Concepción

Beatriz de Orozco, abadesa, y las monjas del convento de Nuestra Señora 

de la Limpia Concepción, redimen un censo impuesto sobre unas casas de 

los herederos de Gonzalo de Bustos, ubicadas en la colación de San 

Sebastián, por los pesos que reciben del pago del principal del censo.

Bueno Folios: 1077v-1078v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.543 544 N_1_CAM1_4/543_1079-1080 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1079-1080; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Pago

Beatriz de Orozco y monjas del 

convento de Nuestra Señora de la 

Limpia Concepción

Beatriz de Orozco, abadesa, y monjas del convento de Nuestra Señora de 

la Limpia Concepción, dan carta de pago a Juan Pérez de Mendejar, 

morador en Lima como albacea y tenedor de bienes de Marcos Pérez 

Bautista, por cantidad de pesos que reciben por lo que toca a Felipa de 

Santiago, monja profesa e hija y heredera del mencionado Marcos Pérez 

Bautista.

Bueno Folios: 1079-1080; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.544 545 N_1_CAM1_4/544_1080v-1086v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1080v-1086v; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Cesión Mayor de Alarcón

Mayor de Alarcón, viuda de Diego López de Toledo, moradora en Lima 

como tutora y curadora de sus hijos, da cesión al doctor Pedro Muñoz, 

deán de la Catedral y provisor del Arzobispado de Lima, para el cobro a 

Andrés Sánchez, vecino y regidor de Lima.

Bueno Folios: 1080v-1086v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.545 546 N_1_CAM1_4/545_1087-1087v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1087-1087v; Lima 20/11/1597 20/11/1597 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo
Pablo Quispe, indio ladino natural de Huaylas, asienta con Pedro Balaguer 

de Salcedo, para servirle en sus chacras.
Bueno Folios: 1087-1087v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.546 547 N_1_CAM1_4/546_1088-1088v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1088-1088v; Lima 22/11/1597 22/11/1597 Asiento Pedro de los Ríos Juan Bernal, mestizo, asienta con Pedro de los Ríos, para servirle. Bueno Folios: 1088-1088v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.547 548 N_1_CAM1_4/547_1089-1090 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1089-1090; Lima 24/11/1597 24/11/1597 Poder general Pedro de Ortega Sotomayor

Pedro de Ortega Sotomayor, morador en Lima, como heredero de Gonzalo 

Hernández de Sotomayor su hermano, da poder general al maestro 

Francisco Rodríguez, presbítero cura y vicario de la villa de Castrovirreyna, 

minas de Choclococha, para que lo represente en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 1089-1090; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.548 549 N_1_CAM1_4/548_1090v-1091v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1090v-1091v; Lima 25/11/1597 25/11/1597 Obligación Alonso Martínez

Alonso Martínez, clérigo presbítero y canónigo de la Catedral de la ciudad 

del Cusco, residente en Lima, se obliga pagar al licenciado Cristóbal de 

Triguillos, presbítero, cantidad de pesos por préstamo.

Bueno Folios: 1090v-1091v; Silvia Herrera 30/03/1998
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025517.549 550 N_1_CAM1_4/549_1092-1094v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1092-1094v; Lima 25/11/1597 25/11/1597 Lasto Juan de Acevedo

Juan de Acevedo, residente en Lima, como albacea y tenedor de bienes 

de María de Campo y en virtud de su testamento, lasta a favor de Rodrigo 

de Vargas para el cobro de pesos a Juan Domínguez e Isabel de Silva su 

mujer.

Bueno Folios: 1092-1094v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.550 551 N_1_CAM1_4/550_1095-1096 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1095-1096; Lima 26/11/1597 26/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Antonio Falcón, para 

Bartolomé de Rivas, cuatro esclavos negros de tierra congo.
Bueno Folios: 1095-1096; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.551 552 N_1_CAM1_4/551_1096v-1098 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1096v-1098; [Al margen: 

Rota y cancelada 16/07/1598]
Lima 26/11/1597 26/11/1597 Deudo Antonio Falcón

Antonio Falcón, morador en Lima, adeuda a Domingo de Tovar, morador 

en Lima, cantidad de pesos por compra de cuatro esclavos negros de 

tierra congo.

Bueno
Folios: 1096v-1098; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/07/1598]
Silvia Herrera 30/03/1998

025517.552 553 N_1_CAM1_4/552_1098v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1098v; Lima 27/11/1597 27/11/1597 Pago Martín Navarro de Hinojosa

Martín Navarro de Hinojosa, da carta de pago a Pedro de Eguia, por 

cantidad de pesos que recibe de la deuda de Juan del Orrio, morador en la 

ciudad de Quito.

Bueno Folios: 1098v; Silvia Herrera 30/03/1998

025517.553 554 N_1_CAM1_4/553_1099-1099v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1099-1099v; Lima 28/11/1597 28/11/1597 Poder general Miguel Sánchez

Miguel Sánchez, indio ladino mayordomo de la Cofradía de Nuestra 

Señora de la Candelaria, fundada en el convento de San Francisco, da 

poder general a Gregorio de Montenegro, procurador de la Real Audiencia 

de Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1099-1099v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.554 555 N_1_CAM1_4/554_1100-1101v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1100-1101v; Lima 29/11/1597 29/11/1597 Poder general Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del hospital de San Andrés de los 

españoles, da poder general a Gerónimo Mauran, residente en Lima, para 

que lo represente, y al mencionado hospital, en todos sus pleitos y 

negocios.

Bueno Folios: 1100-1101v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.555 556 N_1_CAM1_4/555_1102-1103v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1102-1103v; Lima 18/11/1597 18/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Juan Díaz de Toledo, 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola.
Bueno Folios: 1102-1103v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.556 557 N_1_CAM1_4/556_1104-1105v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1104-1105v; Lima 18/11/1597 18/11/1597 Deudo Juan Díaz de Toledo

Juan Díaz de Toledo, morador en Lima, adeuda a Domingo de Tovar, 

morador en Lima, cantidad de pesos por compra de un esclavo negro de 

tierra angola.

Bueno Folios: 1104-1105v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.557 558 N_1_CAM1_4/557_1106-1106v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1106-1106v; Lima 18/11/1597 18/11/1597 Fianza Francisco Bernal

Francisco Bernal, mayordomo del Monasterio de Monjas de la Concepción 

y en nombre del mismo, da fianza por Juan Gutiérrez, vecino de Lima, en 

la causa contra los bienes de Marcos Pérez, para asegurar que devolverá 

los pesos si apareciera acreedor con mayor derecho.

Bueno Folios: 1106-1106v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.558 559 N_1_CAM1_4/558_1107 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1107; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego de Salcedo

Diego de Salcedo da fianza por Diego Gutiérrez de Castroverde, 

favorecido en la causa contra Juana Díaz, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1107; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.559 560 N_1_CAM1_4/559_1107v-1108 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1107v-1108; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Palomares

Juan de Palomares da fianza por Martín de Legaza, como heredero de 

Alonso Hernández, y favorecido en la causa contra Andrés Sánchez, 

regidor de Lima, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1107v-1108; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.560 561 N_1_CAM1_4/560_1108-1108v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1108-1108v; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Pago Luis Román

Luis Román, morador en Lima, con el poder de Salvador Ortiz de Zúñiga, 

vecino de la villa de Ica, da carta de pago a Diego Gil de Avis, depositario 

general de Lima, por cantidad de pesos que recibe. Ante Juan Bello, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1108-1108v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.561 562 N_1_CAM1_4/561_1109-1116 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1109-1116; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Venta Mayor de Alarcón

Mayor de Alarcón, viuda de Diego López de Toledo, como tutora y 

curadora de sus hijos, vende a Juan Íñiguez de Bermeo la cuarta parte del 

navío nombrado Espíritu Santo, con sus velas y demás pertrechos.

Bueno Folios: 1109-1116; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.562 563 N_1_CAM1_4/562_1116v-1117v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1116v-1117v; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Obligación Juan Íñiguez de Bermeo

Juan Íñiguez de Bermeo, morador en Lima, se obliga pagar a Mayor de 

Alarcón cantidad de pesos por la compra de la cuarta parte del navío 

nombrado Espíritu Santo, con velas y demás pertrechos.

Bueno Folios: 1116v-1117v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.563 564 N_1_CAM1_4/563_1118-1119 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1118-1119; Lima 19/11/1597 19/11/1597 Venta Domingo de Tovar
Domingo de Tovar, morador en Lima, vende a Diego Correa, morador en 

Lima, un esclavo negro de tierra biafra.
Bueno Folios: 1118-1119; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.564 565 N_1_CAM1_4/564_1119v-1120 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1119v-1120; Lima 20/11/1597 20/11/1597 Poder general Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general de Lima, da poder general a Juan 

Bautista de Villalpando y Luis Pérez, procuradores de la Real Audiencia de 

Lima, y a otro, para que lo representen en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1119v-1120; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.565 566 N_1_CAM1_4/565_1120v-1127v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1120v-1127v; Lima 22/11/1597 22/11/1597 Fianza Pedro Falcón y otros

Pedro Falcón, Alonso de Arenas y otros albañiles moradores en Lima, dan 

fianza por los herederos de Juan Pérez y Cristóbal Gómez, para asegurar 

que éste concluirá la obra iniciada. Ante Juan Bello, escribano de su 

Majestad.

Bueno Folios: 1120v-1127v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.566 567 N_1_CAM1_4/566_1128-1135 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1128-1135; Lima 26/11/1597 26/11/1597 Redención Joaquín de Aldana

Joaquín de Aldana, tesorero residente en Lima, con el poder de Francisco 

García de Miranda, clérigo presbítero, vecino de la ciudad de Trujillo, 

patrón y capellán de la capellanía fundada por el bachiller Diego García de 

Miranda, redime un censo impuesto sobre unas casas del doctor Alberto 

de Acuña, que compró a Gonzalo Hernández de Herrera, por los pesos 

que recibe del principal del censo.

Bueno Folios: 1128-1135; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.567 568 N_1_CAM1_4/567_1135v-1136 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1135v-1136; Lima 29/11/1597 29/11/1597 Cesión Juan de Aguirre

Juan de Aguirre, morador en Lima, da cesión a Álvaro de Quenda, vecino 

del puerto del Callao, para el cobro a Francisco de los Ríos, vecino del 

mencionado puerto.

Bueno Folios: 1135v-1136; Silvia Herrera 31/03/1998
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025517.568 569 N_1_CAM1_4/568_1136v-1137 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1136v-1137; [Al margen: 

Rota y cancelada 19/08/1598]
Lima 29/11/1597 29/11/1597 Obligación Álvaro de Quenda

Álvaro de Quenda, vecino del puerto del Callao, se obliga pagar a Ginés de 

Magaña, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por la compra de 

once varas de paño negro.

Bueno
Folios: 1136v-1137; [Al margen: Rota 

y cancelada 19/08/1598]
Silvia Herrera 31/03/1998

025517.569 570 N_1_CAM1_4/569_1137v-1139v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1137v-1139v; Lima 29/11/1597 29/11/1597 Venta Juan de Sigura Soltero

Juan de Sigura Soltero, mercader morador en Lima, vende al capitán 

Álvaro de Quenda, vecino del puerto del Callao, un esclavo negro de 

Sevilla.

Bueno Folios: 1137v-1139v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.570 571 N_1_CAM1_4/570_1140-1141 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1140-1141; [Al margen: 

Rota y cancelada 29/12/1597]
Lima 29/11/1597 29/11/1597 Obligación Álvaro de Quenda

Álvaro de Quenda, capitán y vecino del puerto del Callao, se obliga pagar a 

Juan de Sigura Soltero, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por 

compra de un esclavo negro de Sevilla.

Bueno
Folios: 1140-1141; [Al margen: Rota 

y cancelada 29/12/1597]
Silvia Herrera 31/03/1998

025517.571 572 N_1_CAM1_4/571_1141v-1142v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1141v-1142v; Lima 29/11/1597 29/11/1597 Venta Juan de Sigura Soltero
Juan de Sigura Soltero, morador en Lima, vende al alférez Bernardo 

López, vecino del puerto del Callao, un esclavo negro de tierra bran.
Bueno Folios: 1141v-1142v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.572 573 N_1_CAM1_4/572_1143-1144 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1143-1144; Lima 29/11/1597 29/11/1597 Obligación Bernardo López

Bernardo López, alférez y vecino del puerto del Callao, se obliga pagar a 

Juan de Sigura Soltero, mercader morador en Lima, cantidad de pesos por 

compra de un esclavo negro de tierra bran.

Bueno Folios: 1143-1144; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.573 574 N_1_CAM1_4/573_1144v-1145v N_1_CAM1_4 4

Folios: 1144v-1145v; [Al 

margen: Entrega de esclavo 

16/12/1597]

Lima 29/11/1597 29/11/1597 Fianza Francisco de Cervantes

Francisco de Cervantes, residente en Lima y morador en el valle de 

Caracato, da fianza por Rodrigo de Soria Cervantes, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Cristóbal de Espinoza, en nombre de la 

Compañía de los Azogues de Juan Pérez.

Bueno
Folios: 1144v-1145v; [Al margen: 

Entrega de esclavo 16/12/1597]
Silvia Herrera 31/03/1998

025517.574 575 N_1_CAM1_4/574_1146-1146v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1146-1146v; Lima 01/12/1597 01/12/1597 Poder Cristóbal de Ortega

Cristóbal de Ortega, mayordomo del Hospital de San Andrés de los 

Españoles, da poder a Pedro Gerónimo de Mauran, residente en Lima, 

para que cobre a Francisco de Quesada cantidad de pesos que debe de 

censo al hospital.

Bueno Folios: 1146-1146v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.575 576 N_1_CAM1_4/575_1147-1147v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1147-1147v; Lima 02/12/1597 02/12/1597 Poder Antonio Estévez de Araujo

Antonio Estévez de Araujo, morador en Lima, da poder a Diego de Olarte y 

otros, para que cobren a los bienes y herederos de Luis Espinoza, vecino 

de la ciudad del Cusco, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1147-1147v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.576 577 N_1_CAM1_4/576_1148 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1148; Lima 02/12/1597 02/12/1597 Pago Martín de Suazo Arana

Martín de Suazo Arana, gentilhombre de la Compañía de Lanzas, da carta 

de pago a Pedro de Aguirre, residente en Lima, por cantidad de pesos que 

recibe de Juan del Horrio, vecino de Quito.

Bueno Folios: 1148; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.577 578 N_1_CAM1_4/577_1148v-1149 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1148v-1149; Lima 02/12/1597 02/12/1597 Poder Manuel Barbosa

Manuel Barbosa, maestre residente en Lima, da poder a Andrés Martín, 

residente en Lima, para que cobre a Mateo Corzo, residente en los valles 

de Nasca, cantidad de pesos según cédula firmada a su nombre.

Bueno Folios: 1148v-1149; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.578 579 N_1_CAM1_4/578_1149v-1150 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1149v-1150; Lima 02/12/1597 02/12/1597 Arrendamiento Martín de Iztueta
Martín de Iztueta, morador en Lima, arrienda a Isabel de Llanos unas 

casas que tiene en esta ciudad.
Bueno Folios: 1149v-1150; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.579 580 N_1_CAM1_4/579_1150v-1151 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1150v-1151; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Retrocesión Juan Sánchez Delgado

Juan Sánchez Delgado, morador en Lima y cesionario de Bartolomé de 

Herber su suegro, retrocede el poder que le otorgaron Cristóbal de 

Espinoza y María de Arbe, vecinos del valle de Chunchanga, para cobros.

Bueno Folios: 1150v-1151; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.580 581 N_1_CAM1_4/580_1151v-1152 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1151v-1152; Lima 03/12/1597 03/12/1597 Obligación Sebastián de Chipre

Sebastián de Chipre, soldado de la guarda del virrey, se obliga pagar a 

Bartolomé de Oviedo, soldado, cantidad de pesos por préstamo que le 

hizo para pagar a Nicolao Griego.

Bueno Folios: 1151v-1152; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.581 582 N_1_CAM1_4/581_1152v-1154 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1152v-1154; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Obligación Gonzalo Fernández de Herrera
Gonzalo Fernández de Herrera, morador en Lima, se obliga reconocer un 

censo y pagar al acreedor más antiguo de Juan de Sotomayor.
Bueno Folios: 1152v-1154; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.582 583 N_1_CAM1_4/582_1154v-1155v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1154v-1155v; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Venta Diego Díaz el Mozo

Diego Díaz el Mozo, morador en Lima, vende a Cristóbal Niño de Guzmán, 

morador en Lima, un esclavo negro de tierra angola. Ante Juan Bello, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1154v-1155v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.583 584 N_1_CAM1_4/583_1156-1157v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1156-1157v; Lima 01/12/1597 01/12/1597 Poder Esteban Sarrotis

Esteban Sarrotis, residente en Lima, da poder al padre fray Joaquín de 

Iporre, de la Orden de San Agustín, y otro, para que cobren a Juan Luis de 

Padilla y Gaspar de Heredia, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1156-1157v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.584 585 N_1_CAM1_4/584_1158-1159 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1158-1159; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Poder Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella, morador en Lima, da poder a Andrés de Mena, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que cobre a María de Silva, 

residente en Lima, cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1158-1159; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.585 586 N_1_CAM1_4/585_1159v-1160 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1159v-1160; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Pago Andrés Sánchez

Andrés Sánchez, regidor y morador en Lima, da carta de pago al capitán 

Juan Bayón de Campomanes, vecino de Lima, por cantidad de pesos que 

recibe por el pago a Cristóbal de Herrera.

Bueno Folios: 1159v-1160; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.586 587 N_1_CAM1_4/586_1160-1161 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1160-1161; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Cesión Bartolomé Herver de Corral

Bartolomé Herver de Corral, secretario del crimen de la Real Audiencia de 

Lima, residente y morador en Lima, da cesión al capitán Francisco Ortiz 

Osorio para el cobro a Cristóbal de Espinoza y María de Arbe, vecinos del 

valle de Chunchanga.

Bueno Folios: 1160-1161; Silvia Herrera 31/03/1998
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025517.587 588 N_1_CAM1_4/587_1161v-1162 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1161v-1162; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Cesión Rodrigo Ortiz

Rodrigo Ortiz, capitán y morador en Lima, da cesión a los hijos y herederos 

de Juan Beltrán Aparicio y Ana García de Samanez, su madre, para el 

cobro a Pedro de Zea y sus bienes.

Bueno Folios: 1161v-1162; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.588 589 N_1_CAM1_4/588_1162v-1163v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1162v-1163v; Lima 05/12/1597 05/12/1597 Poder general Pedro de Ortega Sotomayor

Pedro de Ortega Sotomayor, morador en Lima como heredero de Gonzalo 

Hernández de Sotomayor su hermano difunto, da poder general a Gaspar 

de Perales el Mozo, residente en la villa de Huancavelica, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1162v-1163v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.589 590 N_1_CAM1_4/589_1164-1164v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1164-1164v; Lima 05/12/1597 05/12/1597 Asiento Juan Bautista de Uribe
Luis de Chávez, mestizo, asienta con Juan Bautista de Uribe para servirle 

en su chacra.
Bueno Folios: 1164-1164v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.590 591 N_1_CAM1_4/590_1165-1165v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1165-1165v; Lima 06/12/1597 06/12/1597 Poder general Alonso Pérez de Valenzuela

Alonso Pérez de Valenzuela, morador en Lima, da poder general a Benito 

de Salvatierra, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1165-1165v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.591 592 N_1_CAM1_4/591_1166-1166v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1166-1166v; Lima 09/12/1597 09/12/1597 Asiento Pedro Balaguer de Salcedo
Alonso Napan, indio natural de Aucallama, asienta con Pedro Balaguer de 

Salcedo, morador en Lima, para servirle en sus chacras y haciendas.
Bueno Folios: 1166-1166v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.592 593 N_1_CAM1_4/592_1167-1167v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1167-1167v; Lima 09/12/1597 09/12/1597 Poder general Pedro Cerrato

Pedro Cerrato, moreno horro morador en Lima, da poder general a Pedro 

Ortiz de Valdelomar, procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo 

represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1167-1167v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.593 594 N_1_CAM1_4/593_1168-1168v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1168-1168v; Lima 10/12/1597 10/12/1597 Deudo Andrés de Sandoval

Andrés de Sandoval, morador en Lima, adeuda a la Cofradía de Nuestra 

Señora de la Candelaria, fundada en el convento de San Francisco, o al 

mayordomo de la misma, cantidad de pesos por censo.

Bueno Folios: 1168-1168v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.594 595 N_1_CAM1_4/594_1169-1172v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1169-1172v; Lima 10/12/1597 10/12/1597 Obligación Luis Dávalos de Ayala

Luis Dávalos de Ayala, residente en Lima y morador en la Villa Imperial de 

Potosí, se obliga pagar a Pedro Balaguer de Salcedo cantidad de pesos 

por deuda del contador Antonio Bautista de Salazar.

Bueno Folios: 1169-1172v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.595 596 N_1_CAM1_4/595_1173-1173v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1173-1173v; Lima 11/12/1597 11/12/1597 Poder general Diego de la Presa

Diego de la Presa, escribano mayor del Mar del Sur y morador en Lima, da 

poder general a Luis Pérez, procurador de causas de la Real Audiencia de 

Lima, para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1173-1173v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.596 597 N_1_CAM1_4/596_1174-1175v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1174-1175v; Lima 11/12/1597 11/12/1597 Cesión Salvador de Trujillo

Salvador de Trujillo, morador en Lima como heredero de Francisco de 

Trujillo y Juana de Arroyo, da cesión a Miguel Fernández Calero y otro, 

moradores en Lima, para el cobro a Francisco Canoli y Mariana Muñoz, 

vecinos del puerto del Callao.

Bueno Folios: 1174-1175v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.597 598 N_1_CAM1_4/597_1176-1176v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1176-1176v; Lima 11/12/1597 11/12/1597 Poder general Bartolomé Gómez Tirado

Bartolomé Gómez Tirado, morador en Lima, da poder general a Hernando 

Robles de Guevara, procurador de causas de la Real Audiencia de Lima, 

para que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1176-1176v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.598 599 N_1_CAM1_4/598_1177-1178 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1177-1178; Lima 15/12/1597 15/12/1597 Poder Gerónimo Méndez de Sotomayor

Gerónimo Méndez de Sotomayor, doctor y abogado de la Real Audiencia 

de Lima, da poder al licenciado Gerónimo Gómez del Pozo, canónigo de la 

catedral de la ciudad del Cusco, y otros, para cobranzas.

Bueno Folios: 1177-1178; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.599 600 N_1_CAM1_4/599_1178v-1179v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1178v-1179v; Lima 13/12/1597 13/12/1597 Obligación Juan de Aliaga

Juan de Aliaga, vecino de Lima, se obliga pagar a Ginés de Magaña, 

mercader morador en Lima, cantidad de pesos por la compra de 

mercaderías.

Bueno Folios: 1178v-1179v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.600 601 N_1_CAM1_4/600_1180-1180v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1180-1180v; Lima 15/12/1597 15/12/1597 Pago Francisco de Mansilla Marroquí
Francisco de Mansilla Marroquín, morador en Lima, da carta de pago a 

Leonor de Herrera por cantidad de pesos que recibe prestada.
Bueno Folios: 1180-1180v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.601 602 N_1_CAM1_4/601_1181-1183 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1181-1183; Lima 16/12/1597 16/12/1597 Curaduría Francisca de Henero

Francisco Coello, licenciado y alcalde de corte de Lima, nombra a 

Fernando de Carbajal como tutor y curador de Francisca de Henero, hija 

de Juan de Henero, difunto. Incluye petición, juramento y discernimiento..

Bueno Folios: 1181-1183; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.602 603 N_1_CAM1_4/602_1183-1184 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1183-1184; Lima 16/12/1597 16/12/1597 Poder general Juan de Sigura Soltero

Juan de Sigura Soltero, mercader morador en Lima, da poder general a 

Juan Bautista de Esquiaza, procurador de la Real Audiencia de Lima, para 

que lo represente en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1183-1184; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.603 604 N_1_CAM1_4/603_1184v-1190 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1184v-1190; Lima 16/12/1597 16/12/1597 Transacción
Cristóbal de Espinoza y Rodrigo de 

Soria Cervantes

Cristóbal de Espinoza, morador en Lima y miembro de la Compañía de los 

Azogues de Juan Pérez de la Cuenta, hace transacción, obligación y 

concierta con Rodrigo de Soria Cervantes, para el pago de una deuda a la 

mencionada compañía.

Bueno Folios: 1184v-1190; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.604 605 N_1_CAM1_4/604_1190v-1191 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1190v-1191; [Al margen: 

Rota y cancelada 23/07/1598]
Lima 17/12/1597 17/12/1597 Obligación Pedro Lainez Lobato

Pedro Lainez Lobato, platero de oro morador en Lima, se obliga pagar a 

Gabriel Martín Collado, morador en Lima, cantidad de pesos por compra 

de manteca.

Bueno
Folios: 1190v-1191; [Al margen: Rota 

y cancelada 23/07/1598]
Silvia Herrera 31/03/1998

025517.605 606 N_1_CAM1_4/605_1191v-1192 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1191v-1192; Lima 17/12/1597 17/12/1597 Poder general Julián Izquierdo

Julián Izquierdo, morador en Lima, como tutor y curador de Antonio de 

[Salle Guilles] y de Toribio de Villegas, da poder general a Luis Pérez y 

otro, procuradores de la Real Audiencia de Lima, para que lo representen 

en todos sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1191v-1192; Silvia Herrera 31/03/1998
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025517.606 607 N_1_CAM1_4/606_1192v-1194v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1192v-1194v; Lima 19/12/1597 19/12/1597 Lasto Alonso de Cantero
Alonso de Cantero, morador en Lima, lasta a favor de Diego Díaz Pascual 

para el cobro de pesos a Luis de Acevedo, jubetero.
Bueno Folios: 1192v-1194v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.607 608 N_1_CAM1_4/607_1195-1199v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1195-1199v; Lima 19/12/1597 19/12/1597 Venta Blas Hernández Osorio

Diego Bueno, morador en Lima, con el poder de Blas Hernández Osorio, 

vende a Bartolomé Cordero, residente en Lima, la cuarta parte del navío 

nombrado San Diego del maestre Francisco Barroso, que hace viaje al 

puerto de La Magdalena de Pisco.

Bueno Folios: 1195-1199v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.608 609 N_1_CAM1_4/608_1200-1201 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1200-1201; [Al margen: 

Rota y cancelada 16/07/1598]
Lima 19/12/1597 19/12/1597 Deudo Bartolomé Cordero

Bartolomé Cordero, morador en Lima, adeuda a Blas Hernández Osorio, 

morador en Lima, cantidad de pesos por la compra del navío nombrado 

San Diego.

Bueno
Folios: 1200-1201; [Al margen: Rota 

y cancelada 16/07/1598]
Silvia Herrera 31/03/1998

025517.609 610 N_1_CAM1_4/609_1201v-1202 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1201v-1202; Lima 20/12/1597 20/12/1597 Arrendamiento Arnao Zegarra

Arnao Zegarra, morador en Lima como administrador de la persona y 

bienes de Antonio Bravo de Lagunas, arrienda a Pedro Hernández Rincón, 

zapatero, unas casas y tienda ubicadas en la calle de las Mantas.

Bueno Folios: 1201v-1202; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.610 611 N_1_CAM1_4/610_1202v-1204 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1202v-1204; Lima 20/12/1597 20/12/1597 Donación Gerónimo de Bustos

Gerónimo de Bustos, morador en Lima, dona a los hijos naturales de Ana 

de Murcia la cancelación de la deuda que ésta tenía con Pedro de Aguirre, 

por compra de un esclavo negro de tierra angola.

Bueno Folios: 1202v-1204; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.611 612 N_1_CAM1_4/611_1204v-1205 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1204v-1205; Lima 22/12/1597 22/12/1597 Poder Bartolomé de Valencia

Bartolomé de Valencia, morador en Lima y gentilhombre de la Compañía 

de los Arcabuces de la Guarda, da poder a Mateo de Losada y otros 

mercaderes residentes en la ciudad de Chuquiago, para que cobren a los 

oficiales reales cantidad de pesos que se le deben por paga anual de 

lanzas y arcabuces.

Bueno Folios: 1204v-1205; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.612 613 N_1_CAM1_4/612_1205v-1206 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1205v-1206; Lima 23/12/1597 23/12/1597 Poder general Lope de Munibe

Lope de Munibe, morador en Lima, da poder general a Juan Pérez, 

procurador de la Real Audiencia de Lima, para que lo represente en todos 

sus pleitos y negocios.

Bueno Folios: 1205v-1206; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.613 614 N_1_CAM1_4/613_1206v-1208v N_1_CAM1_4 4

Folios: 1206v-1208v; [Al 

margen: Rota y cancelada 

04/01/1599]

Lima 31/12/1597 31/12/1597 Arrendamiento María de Contreras

Gregorio de Polanco, morador en Lima, con el poder de María de 

Contreras, viuda, arrienda a Pedro Correjel una casa y tienda ubicada al 

frente de la iglesia de La Concepción.

Bueno
Folios: 1206v-1208v; [Al margen: 

Rota y cancelada 04/01/1599]
Silvia Herrera 31/03/1998

025517.614 615 N_1_CAM1_4/614_1209 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1209; Lima 04/11/1596 04/11/1596 Fianza de saneamiento Gaspar de Avendaño

Gaspar de Avendaño da fianza de saneamiento por Hernando Bezerra, por 

demanda de Rodrigo García, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1209; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.615 616 N_1_CAM1_4/615_1209v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1209v; Lima 06/11/1596 06/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Carbajal Jaramillo

Alonso de Carbajal Jaramillo da fianza por Álvaro de Quenda, favorecido en 

la causa contra Ungenio de Neira, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1209v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.616 617 N_1_CAM1_4/616_1210 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1210; Lima 06/11/1596 06/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Carbajal Jaramillo

Alonso de Carbajal da fianza por Pedro de Bilbao, favorecido en la causa 

contra Francisco Hernández, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1210; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.617 618 N_1_CAM1_4/617_1210v-1211 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1210v-1211; Lima 06/11/1597 06/11/1597 Fianza de estar a derecho Juan de la Cueva

Juan de la Cueva da fianza por Catalina de Araya, en la causa que en su 

contra sigue Gonzalo Pinto sobre el engaño de una negra, para asegurar 

que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1210v-1211; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.618 619 N_1_CAM1_4/618_1211v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1211v; Lima 06/11/1596 06/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Leonardo de Almansa

Leonardo de Almansa da fianza por Pedro de Godoy Herrera, mercader, 

favorecido en la causa contra Francisco Cortés de Rabaneda, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1211v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.619 620 N_1_CAM1_4/619_1212 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1212; Lima 07/11/1596 07/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco López

Francisco López, oficial de sastre, da fianza por Alonso de Torres, 

mercader, favorecido en la causa contra Francisco Gamarra, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1212; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.620 621 N_1_CAM1_4/620_1212v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1212v; Lima 08/11/1597 08/11/1597 Depósito Antonio González

Antonio González, con el consentimiento de Diego de Saucedo, teniente 

alguacil mayor de Lima, se constituye en depositario de plata labrada, un 

platón grande y platillos, y otros, embargados por bienes de Juan de Soto, 

por demanda de Francisco de los Olivos por cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1212v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.621 622 N_1_CAM1_4/621_1213 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1213; Lima 09/11/1596 09/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Francisco de León

Francisco de León, doctor, da fianza por Alonso de Arenas, favorecido en 

la causa contra Diego Díaz el Mozo, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1213; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.622 623 N_1_CAM1_4/622_1213v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1213v; Lima 09/11/1596 09/11/1596 Fianza de saneamiento Francisco Ramos

Francisco Ramos da fianza de saneamiento por Sebastián Díaz, por 

demanda de Juan de Zambrano, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1213v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.623 624 N_1_CAM1_4/623_1214-1214v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1214-1214v; Lima 09/11/1596 09/11/1596 Fianza de la haz Alonso Ramos Cervantes

Alonso Ramos Cervantes da fianza por Bernaldo Benegas, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Pedro de Ortega Sotomayor, por 

defecto de fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1214-1214v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.624 625 N_1_CAM1_4/624_1215 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1215; Lima 09/11/1596 09/11/1596 Depósito Pedro de Bilbao

Pedro de Bilbao, boticario, se constituye en depositario de cuatro esclavas 

negras, embargadas por bienes de Juan Bravo de Mora, por demanda de 

Simón Fernández Casteloblanco por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1215; Silvia Herrera 31/03/1998
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025517.625 626 N_1_CAM1_4/625_1215v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1215v; Lima 11/11/1596 11/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Simón Luis de Luzio

Simón Luis de Luzio da fianza por Blas de Medina, favorecido en la causa 

contra Melchor de Alcocer Maldonado, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1215v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.626 627 N_1_CAM1_4/626_1216 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1216; Lima 11/11/1596 11/11/1596 Fianza de la haz Juan Navarro

Juan Navarro, mercader, da fianza por Juan de Soto, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Francisco de los Olivos, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1216; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.627 628 N_1_CAM1_4/627_1216v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1216v; Lima 12/11/1596 12/11/1596 Fianza de la haz Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo da fianza por Francisco Ronquillo, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Justino de Amusco, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1216v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.628 629 N_1_CAM1_4/628_1217 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1217; Lima 16/11/1596 16/11/1596 Depósito Diego Díaz

Diego Díaz, moreno zapatero, se constituye en depositario de una esclava 

negra, embargada por bienes de Luisa de Montesinos, su mujer, por 

demanda de los herederos de Juan Pérez de la Cuenta.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1217; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.629 630 N_1_CAM1_4/629_1217v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1217v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Fianza de la haz Gaspar Rodríguez

Gaspar Rodríguez da fianza por Francisco Hernández, sujeto a prisión en 

la Cárcel Real por demanda de Simón de Bilbao, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1217v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.630 631 N_1_CAM1_4/630_1218 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1218; Lima 18/11/1596 18/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego de Otazu

Diego de Otazu da fianza por Íñigo de Orive, favorecido en la causa contra 

Fernando de Nájera, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1218; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.631 632 N_1_CAM1_4/631_1218v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1218v; Lima 18/11/1596 18/11/1596 Fianza de saneamiento Juan Ortiz de Vargas

Juan Ortiz de Vargas da fianza de saneamiento por Antonio Hernández, 

por demanda de Diego Gutiérrez de Castroverde, para asegurar el valor de 

los bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1218v; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.632 633 N_1_CAM1_4/632_1219 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1219; Lima 18/11/1596 18/11/1596 Fianza de la haz Juan de Oropesa

Juan de Oropesa da fianza por Mendo Rodríguez, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Diego Gil de Avis, por defecto de fiador de 

saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1219; Silvia Herrera 31/03/1998

025517.633 634 N_1_CAM1_4/633_1219v-1220 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1219v-1220; Lima 19/11/1596 19/11/1596 Depósito Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero, vecino y regidor de Lima, tutor y curador de 

Juan Francisco Maldonado, menor, se constituye en depositario de los 

corridos de los arrendamientos de las casas del menor, por demanda de 

Diego Gil de Avis, depositario general, por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1219v-1220; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.634 635 N_1_CAM1_4/634_1220v-1221 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1220v-1221; Lima 20/11/1596 20/11/1596 Fianza de la ley de Madrid Juan López de Mendoza

Juan López de Mendoza da fianza por Isabel de Bolonia, favorecida en la 

causa contra Diego de la Presa, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revocan las cuentas realizadas por terceros contadores.

Regular (Manchas) Folios: 1220v-1221; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.635 636 N_1_CAM1_4/635_1221v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1221v; Lima 21/11/1596 21/11/1596 Fianza de saneamiento Miguel Ochoa

Miguel Ochoa da fianza de saneamiento por Diego de la Presa, escribano 

mayor, por demanda de Isabel de Bolonia, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Regular (Manchas) Folios: 1221v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.636 637 N_1_CAM1_4/636_1222-1222v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1222-1222v; Lima 22/11/1596 22/11/1596 Fianza de la haz Gonzalo Moreno

Gonzalo Moreno da fianza por Pedro de Zea, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda del capitán Rodrigo Ortiz, para asegurar que regresará 

a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1222-1222v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.637 638 N_1_CAM1_4/637_1223 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1223; Lima 22/11/1596 22/11/1596 Depósito Antonio Cabezón

Antonio Cabezón se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Miguel Bobedo por demanda de Pedro de 

Zárate por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1223; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.638 639 N_1_CAM1_4/638_1223v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1223v; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Alcalá

Antonio de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, favorecido en la causa 

contra Salvador Fajardo, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1223v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.639 640 N_1_CAM1_4/639_1224 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1224; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan de Alvarado

Juan de Alvarado, mercader, da fianza por el doctor Gaspar Méndez, 

médico, favorecido en la causa contra Antonio Estévez de Araujo y 

Gregorio de Montenegro, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1224; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.640 641 N_1_CAM1_4/640_1224v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1224v; Lima 25/11/1596 25/11/1596 Fianza de saneamiento Gerónimo de Adrada

Gerónimo de Adrada da fianza de saneamiento por Juan de San Vicente, 

por demanda de Francisco Hernández sobre un esclavo negro, para 

asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1224v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.641 642 N_1_CAM1_4/641_1225 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1225; Lima 25/11/1597 25/11/1597 Depósito Fernando Abarca Maldonado

Fernando Abarca Maldonado se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Antonio Suárez de Medina, por demanda 

de Pedro López por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1225; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.642 643 N_1_CAM1_4/642_1225v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1225v; Lima 26/11/1596 26/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Zárate

Pedro de Zárate da fianza por Pedro de Ortega Sotomayor, favorecido en 

la causa contra Bernaldo Benegas, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1225v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.643 644 N_1_CAM1_4/643_1226 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1226; Lima 26/11/1597 26/11/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Zárate

Pedro de Zárate da fianza por Pedro de Ortega Sotomayor, favorecido en 

la causa contra Gaspar de Silbera, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1226; Silvia Herrera 01/04/1998
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025517.644 645 N_1_CAM1_4/644_1226v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1226v; Lima 26/11/1596 26/11/1596 Fianza de saneamiento Juan Cano

Juan Cano, carpintero, da fianza de saneamiento por Francisco Tofinio, 

por demanda de Diego Gil de Avis, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1226v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.645 646 N_1_CAM1_4/645_1227-1227v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1227-1227v; Lima 28/11/1596 28/11/1596 Fianza de la ley de Toledo
Hernando Holguín y Alonso Pérez 

Rendón

Hernando Holguín y Alonso Pérez Rendón, dan fianza por Antonio de Uroz 

Navarro, vecino de Lima, favorecido en la causa contra Diego de Sigura 

por cantidad de ducados de Castilla, para asegurar que devolverá lo 

cobrado si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1227-1227v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.646 647 N_1_CAM1_4/646_1228 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1228; Lima 29/11/1596 29/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Juan Bautista de Guadalupe

Juan Bautista de Guadalupe, mercader, da fianza por Blas Hernández 

Osorio, favorecido en la causa contra Fernando Ordóñez de Valencia, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1228; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.647 648 N_1_CAM1_4/647_1228v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1228v; Lima 29/11/1596 29/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Alcalá

Antonio de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, favorecido en la causa 

contra Pedro Maldonado, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1228v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.648 649 N_1_CAM1_4/648_1229 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1229; Lima 29/11/1596 29/11/1596 Fianza de la ley de Toledo Alonso de Carrión

Alonso de Carrión da fianza por Juan de Soto, favorecido en la causa 

contra Francisco de Bobedo, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1229; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.649 650 N_1_CAM1_4/649_1229v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1229v; Lima 02/12/1597 02/12/1597 Fianza de cárcel segura Pedro de Ribas Taboada

Pedro de Ribas Taboada da fianza por César Cibal, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Esteban de Nápoles y otros marineros, a 

Diego de Saucedo, alcaide de la mencionada cárcel, para asegurar que 

regresará a ella o se pagará cantidad de pesos.

Regular (Manchas) Folios: 1229v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.650 651 N_1_CAM1_4/650_1230 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1230; Lima 02/12/1596 02/12/1596 Fianza de la haz Francisco Durán Ortún

Francisco Durán Ortún da fianza por Pedro Martin, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Juan Gómez, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1230; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.651 652 N_1_CAM1_4/651_1230v-1231 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1230v-1231; Lima 04/12/1597 04/12/1597 Fianza de la haz Luis López Martínez

Luis López Martínez, mercader, da fianza por Pedro de Mendejar, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan de Iturburu, por defecto de 

fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1230v-1231; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.652 653 N_1_CAM1_4/652_1231-1231v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1231-1231v; Lima 05/12/1596 05/12/1596 Fianza de la ley de Toledo José Hernández Melón

José Hernández Melón da fianza por Diego Tineo, difunto, y sus 

herederos, favorecidos en la causa contra Catalina de Rodas, para 

asegurar que devolverán los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1231-1231v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.653 654 N_1_CAM1_4/653_1232-1232v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1232-1232v; Lima 05/12/1597 05/12/1597 Fianza de juzgado y sentenciado Luis Guillén

Luis Guillén da fianza por el doctor Marcos Muñoz Ternero, abogado de la 

Real Audiencia de Lima, en la causa que contra él sigue Antonio de Neyra 

como curador de Lorenzo de Vargas, sobre entrega de un esclavo negro 

que dejó Leonor de Vargas, madre de éste, para asegurar que estará a 

derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (Manchas) Folios: 1232-1232v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.654 655 N_1_CAM1_4/654_1233 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1233; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Alcalá

Antonio de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario general, 

favorecido en la causa contra Antonio Suárez de Medina, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1233; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.655 656 N_1_CAM1_4/655_1233v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1233v; Lima 06/12/1596 06/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Alcalá

Antonio de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario general y 

administrador de las comunidades de indios del distrito de Lima, 

favorecido en la causa contra Antonio Suárez de Medina, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1233v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.656 657 N_1_CAM1_4/656_1234-1234v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1234-1234v; [Al margen: 

Obligación 10/12/1596]
Lima 07/12/1596 07/12/1596 Fianza de la haz Francisco Ruiz del Estrella

Francisco Ruiz del Estrella da fianza por Gaspar de Silvera, por demanda 

de Pedro de Ortega Sotomayor.
Regular (quemado por tinta)

Folios: 1234-1234v; [Al margen: 

Obligación 10/12/1596]
Silvia Herrera 01/04/1998

025517.657 658 N_1_CAM1_4/657_1235-1235v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1235-1235v; Lima 07/12/1596 07/12/1596 Fianza de la haz Hernando de Ribas Taboada

Hernando de Ribas Taboada da fianza por Ungenio de Neira, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Álvaro de Quenda, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1235-1235v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.658 659 N_1_CAM1_4/658_1236 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1236; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Alcalá

Antonio de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario general, 

favorecido en la causa contra Pedro de Castañeda, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1236; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.659 660 N_1_CAM1_4/659_1236v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1236v; Lima 09/12/1596 09/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Bartolomé Rodríguez Torquemada

Bartolomé Rodríguez Torquemada da fianza por Blas de Medina, 

favorecido en la causa contra el secretario Bartolomé Herber de Corral, 

para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1236v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.660 661 N_1_CAM1_4/660_1237 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1237; Lima 11/12/1596 11/12/1596 Depósito Arnao Zegarra

Arnao Zegarra se constituye en depositario de un esclavo negro de García 

de Vargas, sujeto a prisión en la Cárcel Real, y embargado por bienes del 

padre Clemente Balbastre, por demanda de Juan Bautista Canobio por 

cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1237; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.661 662 N_1_CAM1_4/661_1237v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1237v; Lima 11/12/1596 11/12/1596 Fianza de la haz Miguel Sánchez de la Parra

Miguel Sánchez de la Parra da fianza por Francisco Gamarra, negro sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Alonso de Torres, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1237v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.662 663 N_1_CAM1_4/662_1238 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1238; Lima 10/12/1596 10/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio Gómez

Antonio Gómez da fianza por Gonzalo Pinto, favorecido en la causa contra 

Julio Brinali, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1238; Silvia Herrera 01/04/1998



Número de Registro N° SIGNATURA DE EXPEDIENTE SIGN. LEG./CAJA NÚMERO DE CAJA/LEG FOLIACIÓN DATA TÓPICA C.F. FECHA INICIAL FECHA FINAL
ASUNTO

(TÍTULO)
GENERADOR

DESCRIPCIÓN

(ALCANCE Y CONTENIDO)

ESTADO DE 

CONSERVACIÓN
OBSERVACIÓN

RESPONSABLE DE LA 

DESCRIPCIÓN
FECHA DE DESCRIPCIÓN 

025517.663 664 N_1_CAM1_4/663_1238v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1238v; Lima 12/12/1596 12/12/1596 Depósito Alonso Hernández de las Higueras

Alonso Hernández de las Higueras se constituye en depositario de un 

esclavo negro, embargado por bienes de Juan Bravo de Mora, por 

demanda de Simón Fernández Casteloblanco por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1238v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.664 665 N_1_CAM1_4/664_1239 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1239; Lima 14/12/1596 14/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Gregorio López de Salazar

Gregorio López de Salazar da fianza por Rodrigo García, favorecido en la 

causa contra Hernando Becerra, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1239; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.665 666 N_1_CAM1_4/665_1239v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1239v; Lima 19/12/1596 19/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Antonio Fernández de Alcalá

Antonio Fernández de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario 

general, favorecido en la causa contra Francisco Gutiérrez de Luna, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1239v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.666 667 N_1_CAM1_4/666_1240 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1240; Lima 20/12/1596 20/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco da fianza por Gonzalo Fernández de 

Herrera, favorecido en la causa contra Alonso de León, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1240; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.667 668 N_1_CAM1_4/667_1240v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1240v; Lima 24/12/1596 24/12/1596 Fianza de la haz Martín Fernández de los Ríos

Martín Fernández de los Ríos da fianza por Ungenio de Neira, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Álvaro de Quenda, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1240v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.668 669 N_1_CAM1_4/668_1241-1241v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1241-1241v; Lima 24/12/1596 24/12/1596 Fianza de la haz Gabriel Martínez

Gabriel Martínez da fianza por Andrés de Morales, escribano de Chancay 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Pedro Anrríquez, 

maestro de niños, por fanegas de trigo, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1241-1241v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.669 670 N_1_CAM1_4/669_1241v-1242 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1241v-1242; Lima 30/12/1596 30/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Antón Gómez

Antón Gómez da fianza por el capitán Rodrigo Ortiz, favorecido en la 

causa contra Pedro Asencio, calderero, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1241v-1242; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.670 671 N_1_CAM1_4/670_1242v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1242v; Lima 30/12/1596 30/12/1596 Depósito Juan de Vílchez

Juan de Vílchez se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Pedro Asencio, por demanda de Diego de la 

Presa por cantidad de pesos

Regular (quemado por tinta) Folios: 1242v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.671 672 N_1_CAM1_4/671_1243-1243v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1243-1243v; Lima 30/12/1596 30/12/1596 Fianza de la haz Otavio Romano

Otavio Romano, arriero, da fianza por Tomás de Araniza, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Diego Valle, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1243-1243v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.672 673 N_1_CAM1_4/672_1243v-1244 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1243v-1244; Lima 31/12/1596 31/12/1596 Fianza de la ley de Toledo Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general, da fianza por Gonzalo Fernández 

de Herrera, favorecido en la causa contra Juan de Sotomayor, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1243v-1244; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.673 674 N_1_CAM1_4/673_1244v-1245 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1244v-1245; Lima 31/12/1596 31/12/1596 Fianza de juzgado y sentenciado Rodrigo de Vadillo

Rodrigo de Vadillo da fianza por Pedro de Mandujana, en la causa contra 

Juan de Iturburu, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1244v-1245; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.674 675 N_1_CAM1_4/674_1245v-1246 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1245v-1246; Lima 31/12/1596 31/12/1596 Fianza de la haz Juan de Vílchez

Juan de Vílchez da fianza por Pedro de Asencio, calderero, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Diego de la Presa, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1245v-1246; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.675 676 N_1_CAM1_4/675_1246-1246v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1246-1246v; Lima 02/01/1597 02/01/1597 Fianza de saneamiento Gonzalo Martínez
Gonzalo Martínez da fianza de saneamiento por Bartolomé de Morales, por 

demanda de Diego Valles, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Regular (quemado por tinta) Folios: 1246-1246v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.676 677 N_1_CAM1_4/676_1247 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1247; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Fianza de saneamiento Miguel de San Juan

Miguel de San Juan da fianza de saneamiento por Juan Periche, por 

demanda de Alonso Corral, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1247; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.677 678 N_1_CAM1_4/677_1247v-1248 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1247v-1248; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Fianza de la haz Juan Navarro

Juan Navarro, mercader, da fianza por Bernaldino de Castro Navarro, 

sujeto a prisión por demanda de Ungenio de Medina, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1247v-1248; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.678 679 N_1_CAM1_4/678_1248-1248v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1248-1248v; Lima 03/01/1597 03/01/1597 Fianza de la haz Adrián de Orutia

Adrián de Orutia, oficial de sastre, da fianza por Antonio de Medina, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Rodrigo de Ampuero y otro, 

para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (Manchas) Folios: 1248-1248v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.679 680 N_1_CAM1_4/679_1249 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1249; [Al margen: No 

pasó]
Lima 04/01/1597 04/01/1597 Fianza de saneamiento Baltazar de Amusco

Baltazar de Amusco da fianza de saneamiento por Alonso de Valencia 

Guerra, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.
Regular (Manchas) Folios: 1249; [Al margen: No pasó] Silvia Herrera 01/04/1998

025517.680 681 N_1_CAM1_4/680_1249-1249v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1249-1249v; Lima 04/01/1597 04/01/1597 Depósito Andrés de Mena

Andrés de Mena se constituye en depositario de dos mulas, embargadas 

por bienes de Alonso de Valencia, por demanda del convento de La 

Santísima Trinidad por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1249-1249v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.681 682 N_1_CAM1_4/681_1249v-1250v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1249v-1250v; Lima 07/01/1597 07/01/1597 Fianza Gerónimo de Adrada

Gerónimo de Adrada da fianza por Juan López, curador de la Real 

Audiencia de Lima, favorecido en la causa contra los bienes de Juan Arias 

Maldonado, para asegurar que devolverá los pesos si apareciera acreedor 

con mayor derecho.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1249v-1250v; Silvia Herrera 01/04/1998
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025517.682 683 N_1_CAM1_4/682_1251 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1251; Lima 07/01/1597 07/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Sánchez Salgado

Francisco Sánchez Salgado, procurador, da fianza por Juan de Iturburu, 

favorecido en la causa contra el capitán Alonso de Vargas, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1251; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.683 684 N_1_CAM1_4/683_1251v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1251v; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio de Alcalá

Antonio de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario general, 

favorecido en la causa contra Julián Vélez, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1251v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.684 685 N_1_CAM1_4/684_1252 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1252; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Fernández de Alcalá

Antonio Fernández de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario 

general, favorecido en la causa contra Juan de Saavedra, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1252; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.685 686 N_1_CAM1_4/685_1252v-1253 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1252v-1253; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Fianza de juzgado y sentenciado Pedro López

Pedro López, aderezador de guantes, da fianza por Domingo de Andrada, 

en la causa que contra él sigue Gonzalo Nicolás, para asegurar que estará 

a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1252v-1253; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.686 687 N_1_CAM1_4/686_1253-1253v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1253-1253v; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Fianza de la haz y por el punto Juan López

Juan López, procurador, y Pedro Díaz del Campo, dan fianza por Diego 

Sánchez, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Rodrigo de 

Saavedra, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1253-1253v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.687 688 N_1_CAM1_4/687_1254-1254v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1254-1254v; Lima 09/01/1597 09/01/1597 Fianza de la haz Martín de Riberos

Martín de Riberos da fianza por Juan Gil de Montenegro, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Juan López, procurador, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1254-1254v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.688 689 N_1_CAM1_4/688_1255 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1255; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Montoya

Juan de Montoya, mercader, da fianza por Baltazar de Molina, mercader, 

favorecido en la causa contra Álvaro de Quenda, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1255; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.689 690 N_1_CAM1_4/689_1255v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1255v; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Fernández de Alcalá

Antonio Fernández de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario 

general, favorecido en la causa contra Francisco Tofinio, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1255v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.690 691 N_1_CAM1_4/690_1256-1256v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1256-1256v; Lima 10/01/1597 10/01/1597 Fianza de la haz Gonzalo Fernández de Herrera

Gonzalo Fernández de Herrera da fianza por José de la Serna, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Diego Monje, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1256-1256v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.691 692 N_1_CAM1_4/691_1256-1256v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1256-1256v; Lima 14/01/1597 14/01/1597 Depósito Pedro Álvarez Altamirano

Pedro Álvarez Altamirano se constituye en depositario de un esclavo negro 

preso en la Cárcel Real, embargado por bienes de Nunflo de Romaní, por 

demanda de Garci González por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1256-1256v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.692 693 N_1_CAM1_4/692_1256v-1257 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1256v-1257; Lima 14/01/1597 14/01/1597 Depósito Julio Brinali

Julio Brinali se constituye en depositario de un esclavo negro, embargado 

por bienes de Pedro de Vergara, por demanda de Andrés de Zavala por 

cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1256v-1257; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.693 694 N_1_CAM1_4/693_1257v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1257v; Lima 14/01/1597 14/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio González

Antonio González, pulpero, da fianza por Pedro López, zapatero, 

favorecido en la causa contra Antonio Suárez de Medina, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1257v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.694 695 N_1_CAM1_4/694_1258 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1258; Lima 15/01/1597 15/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Nicolás de Zamudio

Nicolás de Zamudio da fianza por Baltazar de Castillo, Francisco Tanta y 

otros indios favorecidos en la causa contra Nicolás de Ortigosa, para 

asegurar que devolverán los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1258; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.695 696 N_1_CAM1_4/695_1258v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1258v; Lima 17/01/1597 17/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Manuel Tristán

Manuel Tristán, corredor de lonja, da fianza por Diego Gutiérrez 

Castroverde, favorecido en la causa contra Antonio Hernández, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1258v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.696 697 N_1_CAM1_4/696_1259-1259v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1259-1259v; Lima 17/01/1597 17/01/1597 Fianza de la haz Florián Méndez

Florián Méndez da fianza por Cristóbal Méndez, sujeto a prisión por 

demanda del capitán Luis Pergue, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1259-1259v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.697 698 N_1_CAM1_4/697_1259v-1260 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1259v-1260; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Fianza de saneamiento Antonio Falcón

Antonio Falcón da fianza de saneamiento por Nicolás de Zamudio, por 

demanda de Benito Carreño, para asegurar el valor de cuatro esclavos 

negros por bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1259v-1260; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.698 699 N_1_CAM1_4/698_1260v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1260v; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Depósito Diego Hernández de Herrera

Diego Hernández de Herrera se constituye en depositario de un esclavo 

negro, embargado por bienes de Francisco [Núñez] Rengel, por demanda 

de Baltazar de Lorca por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1260v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.699 700 N_1_CAM1_4/699_1261 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1261; Lima 23/01/1597 23/01/1597 Depósito Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis se constituye en depositario de tres mil pesos del 

secretario Juan Gutiérrez de Molina, por mandato del licenciado Francisco 

Coello, pertenecientes al traspaso del remate de dos casas y una tienda, 

bienes de Catalina de Rodas, por demanda de Diego Tineo.

Bueno Folios: 1261; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.700 701 N_1_CAM1_4/700_1261-1261v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1261-1261v; Lima 21/02/1597 21/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Vargas Paredes

Pedro de Vargas Paredes da fianza por Benito Carreño, favorecido en la 

causa contra Nicolás Deza, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1261-1261v; Silvia Herrera 01/04/1998
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025517.701 702 N_1_CAM1_4/701_1262-1262v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1262-1262v; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Fianza de la haz
Pedro de Ortega Sotomayor y Juan 

de Lerena

Pedro de Ortega Sotomayor y Juan de Lerena dan fianza por Diego de 

Torres, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Baltazar de 

Lorca, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Bueno Folios: 1262-1262v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.702 703 N_1_CAM1_4/702_1262v-1263 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1262v-1263; Lima 18/01/1597 18/01/1597 Depósito Alonso Guerra de la Daga

Alonso Guerra de la Daga se constituye en depositario de un esclavo negro 

y una esclava negra, embargados por bienes de Diego de Barrionuevo, por 

demanda de Isabel del Águila por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1262v-1263; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.703 704 N_1_CAM1_4/703_1263v-1264 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1263v-1264; Lima 21/01/1597 21/01/1597 Fianza de saneamiento Luis Sánchez de Rojas

Luis Sánchez de Rojas da fianza de saneamiento por Diego de Mercado, 

por demanda de Diego de Sigura, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1263v-1264; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.704 705 N_1_CAM1_4/704_1264-1264v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1264-1264v; Lima 22/01/1597 22/01/1597 Fianza de saneamiento Martín de Puyana

Martín de Puyana da fianza de saneamiento por Pedro de Urdanibia, por 

demanda de Diego de Sigura, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1264-1264v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.705 706 N_1_CAM1_4/705_1264v-1265v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1264v-1265v; 

Descripción normalizada
Lima 23/01/1597 23/01/1597 Fianza de estar a derecho Agustín Carlos

Agustín Carlos da fianza por el padre Miguel Ángel, como heredero y 

albacea de Domingo González, maestre que fue del navío nombrado La 

Renunciada de Calbi, favorecido en la causa contra Juan de Lumbreras 

sobre pago de soldada del maestre y los marineros, para asegurar que 

devolverá los pesos si apareciera acreedor con mayor derecho.

Bueno
Folios: 1264v-1265v; Descripción 

normalizada
Silvia Herrera 01/04/1998

025517.706 707 N_1_CAM1_4/706_1265v-1266 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1265v-1266; Lima 23/01/1597 23/01/1597 Fianza de saneamiento Diego Hernández de Herrera

Diego Hernández de Herrera da fianza de saneamiento por Francisco 

[Martínez] Rengel, por demanda de Baltazar de Lorca, mercader, para 

asegurar el valor de un esclavo negro por bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1265v-1266; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.707 708 N_1_CAM1_4/707_1266-1266v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1266-1266v; Lima 24/01/1597 24/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Gonzalo Pinto

Gonzalo Pinto da fianza por Juan de Iturburu, favorecido en la causa contra 

Juan Martínez, sillero, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Bueno Folios: 1266-1266v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.708 709 N_1_CAM1_4/708_1267-1267v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1267-1267v; Lima 24/01/1597 24/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Cipriano de Medina

Cipriano de Medina, doctor y abogado de la Real Audiencia de Lima, da 

fianza por Francisco de los Olivos, favorecido en la causa contra Juan de 

Soto, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1267-1267v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.709 710 N_1_CAM1_4/709_1268-1268v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1268-1268v; Lima 25/01/1597 25/01/1597 Fianza de la haz Andrés de Sandoval y Pedro Rengel

Andrés de Sandoval y Pedro Rengel, residentes en Lima a la collación de 

Santa Ana, dan fianza por Juan de Isla, sujeto a prisión por demanda de 

Baltazar de Lorca, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los 

días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1268-1268v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.710 711 N_1_CAM1_4/710_1269-1269v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1269-1269v; Ver 1269v Lima 25/01/1597 25/01/1597 Fianza Simón Fernández Casteloblanco Escrituras sin otorgar, tachadas e incompletas. Bueno Folios: 1269-1269v; Ver 1269v Silvia Herrera 01/04/1998

025517.711 712 N_1_CAM1_4/711_1269v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1269v; Lima 25/01/1597 25/01/1597 Fianza de cárcel segura
Simón Fernández Casteloblanco y 

Vitorian Rafaela

Simón Fernández Casteloblanco y Vitorian Rafaela, moradores en Lima, 

dan fianza por Lamberto de Robles, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Juan Pérez de Mendejar, para asegurar que regresará a la 

cárcel.

Bueno Folios: 1269v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.712 713 N_1_CAM1_4/712_1270-1270v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1270-1270v; Lima 25/01/1597 25/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco da fianza por Gonzalo Hernández de 

Herrera, como tenedor de los bienes del padre Hernando Díaz de 

Santiago, favorecido en la causa contra Juana de Olloscos, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1270-1270v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.713 714 N_1_CAM1_4/713_1270v-1271 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1270v-1271; Lima 25/01/1597 25/01/1597 Fianza de cárcel segura Bartolomé García Cortés

Bartolomé García Cortés da fianza por Alonso Díaz, tratante sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por ser casado en Castilla, para asegurar que 

regresará a la cárcel o se pagará cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1270v-1271; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.714 715 N_1_CAM1_4/714_1271v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1271v; Lima 27/01/1597 27/01/1597 Fianza de cárcel segura Juan de Balbuena

Juan de Balbuena, morador en Lima, da fianza por Bartolomé Dientes, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por ser casado en Castilla, a Diego de 

Salcedo, alcaide de la mencionada cárcel, para asegurar que regresará a 

ella o pagará cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1271v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.715 716 N_1_CAM1_4/715_1272 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1272; Lima 28/01/1597 28/01/1597 Fianza Francisco de Valdivieso

Francisco de Valdivieso, morador en Lima, da fianza por el capitán Pedro 

el Romo de Velasco, favorecido en la causa sobre venta de una mula y un 

caballo por cantidad de pesos, para asegurar que estará a derecho y 

pagará lo juzgado y sentenciado si apareciera persona con mayor derecho.

Bueno Folios: 1272; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.716 717 N_1_CAM1_4/716_1272-1273v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1272-1273v; Lima 29/01/1597 29/01/1597 Fianza de saneamiento Miguel Ángel

Miguel Ángel, general, da fianza de saneamiento por el capitán Andrés 

Gómez, por demanda de Miguel Bobedo, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1272-1273v; Silvia Herrera 01/04/1998

025517.717 718 N_1_CAM1_4/717_1273-1273v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1273-1273v; Lima 31/01/1597 31/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Miguel Ochoa

Miguel Ochoa da fianza por Diego de la Presa, favorecido en la causa 

contra Pedro Asencio, calderero, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1273-1273v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.718 719 N_1_CAM1_4/718_1274 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1274; Lima 31/01/1597 31/01/1597 Fianza de la ley de Toledo Marcos de la Concha

Marcos de la Concha da fianza por Alonso Cantero, favorecido en la causa 

contra Diego Díaz Pascual, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1274; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.719 720 N_1_CAM1_4/719_1274v-1275 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1274v-1275; Lima 01/02/1597 01/02/1597 Depósito Blas Hernández de Toro

Blas Hernández de Toro se constituye en depositario de dos esclavos 

negros, embargados por bienes de Juan de Iturburu, por demanda de 

Mario de Arana por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1274v-1275; Silvia Herrera 02/04/1998
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025517.720 721 N_1_CAM1_4/720_1275-1275v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1275-1275v; Lima 01/02/1597 01/02/1597 Fianza de la haz
Pedro Gutiérrez de Mendoza y 

Pedro López de Toledo

Pedro Gutiérrez de Mendoza, vecino de Lima, y Pedro López de Toledo, 

morador en Lima, dan fianza por José de la Serna, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Fernando de Guzmán y otro, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1275-1275v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.721 722 N_1_CAM1_4/721_1276 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1276; Lima 01/02/1597 01/02/1597 Resguardo Pedro López de Toledo

Pedro López de Toledo da resguardo a Pedro Gutiérrez de Mendoza, 

vecino de Lima, para asegurar que pagará cantidad de pesos de fianza de 

la haz por José de la Serna, sujeto a prisión en la Cárcel Real.

Bueno Folios: 1276; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.722 723 N_1_CAM1_4/722_1276v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1276v; Lima 04/02/1597 04/02/1597 Fianza de saneamiento Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo da fianza de saneamiento por Nicolás de 

Zamudio, por demanda de Pedro de Godoy Herrera, para asegurar el valor 

de un esclavo negro por bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1276v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.723 724 N_1_CAM1_4/723_1277-1277v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1277-1277v; Lima 04/02/1597 04/02/1597 Depósito Jorge Hernández

Jorge Hernández se constituye en depositario de un esclavo negro y una 

esclava negra, embargados por bienes de Gaspar Rodríguez Corterreal, 

por demanda de Baltazar de Lorca por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1277-1277v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.724 725 N_1_CAM1_4/724_1277v-1278 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1277v-1278; Lima 04/02/1597 04/02/1597 Fianza de estar a derecho Jorge de Acosta

Jorge de Acosta da fianza por Juan de Torres, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Diego Sánchez, para asegurar que estará a derecho 

de lo juzgado y sentenciado.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1277v-1278; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.725 726 N_1_CAM1_4/725_1278v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1278v; Lima 04/02/1597 04/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan López de Mendoza

Juan López de Mendoza da fianza por Isabel de Bolonia, favorecida en la 

causa contra Diego de la Presa, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1278v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.726 727 N_1_CAM1_4/726_1279 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1279; Lima 05/02/1597 05/02/1597 Fianza de saneamiento Martín del Álamo

Martín del Álamo da fianza de saneamiento por Juan de Mendieta, 

escribano público, por demanda de Diego de Agradano y su cesionario 

Pedro de Lobelle, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Regular (Manchas) Folios: 1279; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.727 728 N_1_CAM1_4/727_1279v-1280 N_1_CAM1_4 4
Folios: 1279v-1280; Descripción 

normalizada
Lima 07/02/1597 07/02/1597 Fianza Juan Claros

Juan Claros, doctor médico, da fianza por Antonio Claros, favorecido en la 

causa sobre entrega de cantidad de pesos de los bienes de Diego Tineo, 

difunto, para asegurar que devolverá los pesos si apareciera acreedor con 

mayor derecho.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 1279v-1280; Descripción 

normalizada
Silvia Herrera 02/04/1998

025517.728 729 N_1_CAM1_4/728_1280v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1280v; Lima 07/02/1597 07/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Fernando Abarca Maldonado

Fernando Abarca Maldonado da fianza por Andrés de Zavala, favorecido 

en la causa contra Pedro de Vargas, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1280v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.729 730 N_1_CAM1_4/729_1281 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1281; Lima 08/02/1597 08/02/1597 Fianza de saneamiento Nicolás de Zamudio

Nicolás de Zamudio da fianza de saneamiento por Julio Brinali, por 

demanda de Juan Ortiz de Uriarte, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1281; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.730 731 N_1_CAM1_4/730_1281v-1282 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1281v-1282; Lima 08/02/1597 08/02/1597 Fianza Nicolás de Zamudio

Nicolás de Zamudio da fianza por Lorenzo, indio, quien en nombre de 

Baltazar del Castillo y Francisco, caciques de Piscobamba, es favorecido 

en la causa contra Nicolás de Ortigosa por cantidad de pesos, para 

asegurar que si no se ratifica ni aprueba la cobranza por los mencionados 

caciques y pueblo, se devolverán los pesos.

Bueno Folios: 1281v-1282; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.731 732 N_1_CAM1_4/731_1282-1282v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1282-1282v; Lima 08/02/1597 08/02/1597 Fianza de la haz Melchor de Carrión

Melchor de Carrión da fianza por Gerónimo González de Trejo, mercader 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Martín de Zavaleta, 

sobre entrega de ropa de Castilla, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1282-1282v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.732 733 N_1_CAM1_4/732_1283 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1283; Lima 10/02/1597 10/02/1597 Fianza de saneamiento Nicolás Francisco

Nicolás Francisco da fianza de saneamiento por Andrea Doriga, por 

demanda de Ambrosio de Zárate, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1283; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.733 734 N_1_CAM1_4/733_1283v-1284 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1283v-1284; Lima 12/02/1597 12/02/1597 Fianza de la haz Mateo Leal

Mateo Leal da fianza por Diego de Cáceres, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Diego Gil de Avis, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1283v-1284; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.734 735 N_1_CAM1_4/734_1284-1284v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1284-1284v; Lima 12/02/1597 12/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Jaime Balaguer

Jaime Balaguer da fianza por Diego del Valle, favorecido en la causa contra 

Tomás de Araniza y Bartolomé de Morales, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1284-1284v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.735 736 N_1_CAM1_4/735_1285 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1285; Lima 13/02/1597 13/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca da fianza por sí, favorecido en la causa contra Francisco 

Martín Rengel, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1285; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.736 737 N_1_CAM1_4/736_1285v-1286 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1285v-1286; Lima 14/02/1597 14/02/1597 Fianza de la ley de Madrid Pedro de Salvatierra

Pedro de Salvatierra da fianza por Andrés de Ornillos, mercader de libros, 

favorecido en el remate de libros y lienzos de Francisco de Butrón por 

demanda de sus acreedores, para asegurar que devolverá los libros si se 

revoca la cuenta realizada por terceros contadores.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1285v-1286; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.737 738 N_1_CAM1_4/737_1286v-1287 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1286v-1287; Lima 17/02/1597 17/02/1597 Fianza de la haz Alonso Ramos Cervantes

Alonso Ramos Cervantes da fianza por Bernaldo Benegas, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Pedro de Ortega Sotomayor, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1286v-1287; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.738 739 N_1_CAM1_4/738_1287-1287v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1287-1287v; Lima 17/02/1597 17/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro Sanpayo

Pedro Sanpayo da fianza por Pedro López, zapatero, favorecido en la 

causa contra Salvador de Acosta, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1287-1287v; Silvia Herrera 02/04/1998
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025517.739 740 N_1_CAM1_4/739_1288 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1288; Lima 21/02/1597 21/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Arnao Zegarra

Arnao Zegarra da fianza por Rodrigo de Ampuero, favorecido en la causa 

contra Andrés de Medina, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1288; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.740 741 N_1_CAM1_4/740_1288v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1288v; Lima 22/02/1597 22/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan Bautista de Guadalupe

Juan Bautista de Guadalupe da fianza por Blas Hernández Osorio, 

favorecido en la causa contra Pedro López, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1288v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.741 742 N_1_CAM1_4/741_1289-1289v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1289-1289v; Lima 22/02/1597 22/02/1597 Fianza de la haz Pedro Galeano

Pedro Galeano da fianza por Bernabé de Salazar, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Francisco Martínez, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1289-1289v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.742 743 N_1_CAM1_4/742_1290 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1290; Lima 13/02/1597 13/02/1597 Fianza Benito de Salvatierra

Benito de Salvatierra da fianza por Bernarda de Vera, a Domingo Pérez, 

para asegurar que estará a derecho sobre once meses de alquiler de una 

esclava negra de tierra angola.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1290; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.743 744 N_1_CAM1_4/743_1290v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1290v; Lima 27/02/1597 27/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca da fianza por sí, favorecido en la causa contra Diego de 

Torres, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Regular (Manchas) Folios: 1290v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.744 745 N_1_CAM1_4/744_1291 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1291; Lima 26/02/1597 26/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Benito de Salvatierra

Benito de Salvatierra da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en 

la causa contra Nicolás de Zamudio, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1291; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.745 746 N_1_CAM1_4/745_1291v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1291v; Lima 28/02/1597 28/02/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Fernández de Alcalá

Antonio Fernández de Alcalá da fianza por Diego Gil de Avis, depositario 

general, favorecido en la causa contra Pedro Anrríquez, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1291v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.746 747 N_1_CAM1_4/746_1292-1292v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1292-1292v; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Fianza de la haz Francisco Gallo de Escalada

Francisco Gallo de Escalada da fianza por Gregorio de Polanco, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Garci López de Morales, por 

defecto de fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1292-1292v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.747 748 N_1_CAM1_4/747_1292v-1293 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1292v-1293; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo da fianza por Juan Muñoz, favorecido en la 

causa contra Francisco de los Ríos, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1292v-1293; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.748 749 N_1_CAM1_4/748_1293v-1294 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1293v-1294; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Fianza de la haz Nuño Rodríguez de Acevedo

Nuño Rodríguez de Acevedo da fianza por Juan Jiménez, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Antolín Sáez Galeano, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1293v-1294; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.749 750 N_1_CAM1_4/749_1294-1294v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1294-1294v; Lima 04/03/1597 04/03/1597 Fianza de la haz Juan Fernández Riquelme

Juan Fernández Riquelme da fianza por Diego Hernández de Herrera, 

sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan Páez de Mendoza, 

para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1294-1294v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.750 751 N_1_CAM1_4/750_1295 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1295; Lima 05/03/1597 05/03/1597 Depósito Gerónimo de Montiel

Gerónimo de Montiel se constituye en depositario de una mula, embargada 

por bienes de Cristóbal de Cardona, por demanda de Fernando de Ulloa 

por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1295; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.751 752 N_1_CAM1_4/751_1295v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1295v; Lima 06/03/1597 06/03/1597 Fianza de saneamiento Julián Izquierdo

Julián Izquierdo da fianza de saneamiento por Salvador de Trujillo, por 

demanda del convento de la Encarnación, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados. Ante Juan Bello, escribano de su Majestad.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1295v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.752 753 N_1_CAM1_4/752_1296 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1296; Lima 06/03/1597 06/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Gregorio López de Salazar

Gregorio López de Salazar da fianza por Melchor de Barrionuevo, 

favorecido en la causa contra Miguel de Cereceda, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1296; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.753 754 N_1_CAM1_4/753_1296v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1296v; Lima 06/03/1597 06/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Griego
Antonio Griego da fianza por sí, favorecido en la causa contra Nicolao 

Collaco, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia
Regular (quemado por tinta) Folios: 1296v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.754 755 N_1_CAM1_4/754_1297 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1297; Lima 10/03/1597 10/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro Gómez

Pedro Gómez da fianza por Pedro Lobella, favorecido en la causa contra 

Juan de Mendieta, escribano, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1297; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.755 756 N_1_CAM1_4/755_1297v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1297v; Lima 10/03/1597 10/03/1597 Depósito Juan Rodríguez de Arroyo

Juan Rodríguez de Arroyo, teniente alguacil mayor de corte de Lima, se 

constituye en depositario de un esclavo negro, embargado por bienes de 

Francisco de Cárdenas, por demanda del convento de la Encarnación por 

cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1297v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.756 757 N_1_CAM1_4/756_1298 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1298; Lima 11/03/1597 11/03/1597 Fianza de saneamiento Bartolomé García Cortés

Bartolomé García Cortés da fianza de saneamiento por Gil de Azanero, por 

demanda de Arnao Zegarra, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1298; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.757 758 N_1_CAM1_4/757_1298v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1298v; Lima 13/03/1597 13/03/1597 Fianza de saneamiento Juan López de Altopica

Juan López de Altopica da fianza de saneamiento por Juan de Salazar, por 

demanda de Pedro de Saucedo, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1298v; Silvia Herrera 02/04/1998
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025517.758 759 N_1_CAM1_4/758_1299-1299v N_1_CAM1_4 4

Folios: 1299-1299v; [Al margen: 

Dar por libre de fianza 

26/04/1597]

Lima 13/03/1597 13/03/1597 Fianza de la haz Juan López de Altopica

Juan López de Altopica da fianza por el capitán Pedro de Valencia, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda del capitán Diego Mazo de Alderete, 

por defecto de fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 1299-1299v; [Al margen: Dar 

por libre de fianza 26/04/1597]
Silvia Herrera 02/04/1998

025517.759 760 N_1_CAM1_4/759_1299v-1300 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1299v-1300; Lima 14/03/1597 14/03/1597 Depósito Francisco Durán Ortún

Francisco Durán Ortún se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de María de Oropesa, por demanda de Alonso 

Rodríguez Villegas por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1299v-1300; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.760 761 N_1_CAM1_4/760_1300v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1300v; Lima 14/03/1597 14/03/1597 Depósito Rodrigo López
Rodrigo López se constituye en depositario de una mula, por bienes de 

Álvaro López de Padilla y que se halló en poder de Francisco Mejía.
Regular (quemado por tinta) Folios: 1300v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.761 762 N_1_CAM1_4/761_1301 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1301; Lima 15/03/1597 15/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego de Otazu

Diego de Otazu da fianza por Juan Ortiz de Uriarte, favorecido en la causa 

contra Julio Brinali, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1301; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.762 763 N_1_CAM1_4/762_1301v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1301v; Lima 17/03/1597 17/03/1597 Fianza de la ley de Toledo José Hernández Melón

José Hernández Melón da fianza por Antolín Sáez Galeano, favorecido en 

la causa contra Juan Jiménez, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1301v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.763 764 N_1_CAM1_4/763_1302 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1302; Lima 20/03/1597 20/03/1597 Fianza de saneamiento Gonzalo Moreno

Gonzalo Moreno da fianza de saneamiento por María de Rodas, su mujer, 

por demanda del convento de Nuestra Señora de las Mercedes, para 

asegurar el valor de los bienes ejecutados. Ante Francisco González de 

Balcázar, escribano de su Majestad.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1302; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.764 765 N_1_CAM1_4/764_1302v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1302v; [Escritura 

tachada e incompleta]
Lima 21/03/1597 21/03/1597 Depósito Simón López

Simón López, mercader, se constituye en depositario de seis esclavos 

negros, embargados por bienes de Diego Díaz, por demanda de Alonso 

Ortiz por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta)
Folios: 1302v; [Escritura tachada e 

incompleta]
Silvia Herrera 02/04/1998

025517.765 766 N_1_CAM1_4/765_1302v-1303 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1302v-1303; Lima 21/03/1597 21/03/1597 Depósito Simón López

Simón López, mercader, se constituye en depositario de seis esclavos 

negros, embargados por bienes de Diego Díaz el Mozo, por demanda de 

Alonso Ortiz por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1302v-1303; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.766 767 N_1_CAM1_4/766_1303v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1303v; Lima 21/03/1597 21/03/1597 Fianza de saneamiento Cristóbal de Loayza

Cristóbal de Loayza, escribano de su Majestad, da fianza de saneamiento 

por Pedro de Alfaro, por demanda de Gonzalo Nicolás, sedero, para 

asegurar el valor de cuarenta piezas de ropa de indios de borrachera por 

bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1303v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.767 768 N_1_CAM1_4/767_1304 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1304; Lima 21/03/1597 21/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Ambrosio Ortiz de Arbildo

Ambrosio Ortiz de Arbildo da fianza por Andrés de Barreda, favorecido en 

la causa contra Juan de la Torre, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1304; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.768 769 N_1_CAM1_4/768_1304v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1304v; Lima 22/03/1597 22/03/1597 Fianza de saneamiento Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo da fianza de saneamiento por Pedro Díaz del 

Campo, por demanda de Pedro de Saucedo, para asegurar el valor de un 

esclavo negro y una parba de trigo por bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1304v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.769 770 N_1_CAM1_4/769_1305-1305v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1305-1305v; Lima 26/03/1597 26/03/1597 Fianza Francisco de Olivares

Francisco de Olivares da fianza por Juan Caballero, en la causa contra 

Diego García Guerrero, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado 

y sentenciado. Ante Juan Bello, escribano de su Majestad.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1305-1305v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.770 771 N_1_CAM1_4/770_1305v-1306 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1305v-1306; Lima 27/03/1597 27/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Tomás de Zárate

Tomás de Zárate da fianza por Ambrosio de Zárate, favorecido en la causa 

contra Andrea Dorigo, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1305v-1306; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.771 772 N_1_CAM1_4/771_1306v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1306v; Lima 27/03/1597 27/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca da fianza por sí, favorecido en la causa contra Diego de 

Torres, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Regular (quemado por tinta) Folios: 1306v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.772 773 N_1_CAM1_4/772_1307 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1307; Lima 29/03/1597 29/03/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio de los Ríos

Antonio de los Ríos da fianza por Simón López, favorecido en la causa 

contra Juan de la Torre, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1307; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.773 774 N_1_CAM1_4/773_1307v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1307v; Lima 29/03/1597 29/03/1597 Depósito Juan de Turin

Juan de Turin se constituye en depositario de doce fanegas de trigo, 

embargada por bienes de Antonio Suárez de Medina, por demanda de 

Domingo Rodríguez por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1307v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.774 775 N_1_CAM1_4/774_1308 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1308; Lima 29/03/1597 29/03/1597 Fianza de saneamiento Pedro Díaz del Campo

Pedro Díaz del Campo da fianza de saneamiento por Diego Sánchez, por 

demanda de Rodrigo de Saavedra, para asegurar el valor de una parba de 

trigo y una capa, por bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1308; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.775 776 N_1_CAM1_4/775_1308v-1309 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1308v-1309; Lima 29/03/1597 29/03/1597 Fianza de la haz Nicolás de Zamudio

Nicolás de Zamudio da fianza por Hernando de Vega, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Lázaro de Ayuso, por entrega de siete mulas, 

un esclavo negro y una esclava negra, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1308v-1309; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.776 777 N_1_CAM1_4/776_1309-1309v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1309-1309v; Lima 31/03/1597 31/03/1597 Fianza de la haz Simón López

Simón López da fianza por Diego Díaz el Mozo, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Alonso Ortiz Maldonado, por defecto de 

fiador de saneamiento en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1309-1309v; Silvia Herrera 02/04/1998
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025517.777 778 N_1_CAM1_4/777_1310-1310v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1310-1310v; Lima 31/03/1597 31/03/1597 Fianza de la haz Pedro Balaguer de Salcedo

Pedro Balaguer de Salcedo da fianza por Francisco Pérez Ronquillo, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda del licenciado Juan Garcés, 

racionero de la Santa Iglesia, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1310-1310v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.778 779 N_1_CAM1_4/778_1310v-1311 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1310v-1311; Lima 01/03/1597 01/03/1597 Depósito Salvador González

Salvador González se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Simón Luis de Lucio, por demanda de María de 

Quesada por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1310v-1311; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.779 780 N_1_CAM1_4/779_1311v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1311v; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Depósito Cristóbal de Espinoza

Cristóbal de Espinoza se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Ambrosio Ortiz de Arbel, por demanda de Pedro 

de Saucedo por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1311v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.780 781 N_1_CAM1_4/780_1312-1312v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1312-1312v; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Depósito Francisco Durán Ortún

Francisco Durán Ortún se constituye en depositario de tres mulas, 

embargadas por bienes de Pedro Marín, por demanda de Juan Gómez por 

cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1312-1312v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.781 782 N_1_CAM1_4/781_1312v-1313 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1312v-1313; Lima 01/04/1597 01/04/1597 Fianza de la haz Juan de Birbiesca

Juan de Birbiesca, teniente alguacil mayor de la corte de Lima, da fianza 

por el capitán Sebastián de la Sierra, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda del capitán Toribio de Castro, para asegurar que regresará a la 

cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1312v-1313; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.782 783 N_1_CAM1_4/782_1313v-1314 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1313v-1314; Lima 05/04/1597 05/04/1597 Fianza Sancho de Cabrera

Sancho de Cabrera da fianza por Juan López de Mendoza, en nombre de 

Álvaro López de Padilla, favorecido en la causa contra Alonso de Ávila 

sobre hurto de una mula, para asegurar que la devolverá si apareciera 

persona con mayor derecho.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1313v-1314; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.783 784 N_1_CAM1_4/783_1314-1314v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1314-1314v; Lima 05/04/1597 05/04/1597 Fianza de la haz Rodrigo de Vadillo

Rodrigo de Vadillo da fianza por Diego Martínez de Aljubera, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Rodrigo Alonso de Espinoza, 

para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1314-1314v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.784 785 N_1_CAM1_4/784_1315-1315v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1315-1315v; Lima 05/04/1597 05/04/1597 Fianza de la haz
Simón Fernández Casteloblanco y 

Vitorian Rafaela

Simón Fernández Casteloblanco y Vitorian Rafaela dan fianza por 

Lamberto de Robles, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de 

Juan Pérez de Bendejar, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1315-1315v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.785 786 N_1_CAM1_4/785_1316 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1316; Lima 05/04/1597 05/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Rodrigo López

Rodrigo López da fianza por Juan López de Mendoza, favorecido en la 

causa contra Diego Hernández de Herrera, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1316; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.786 787 N_1_CAM1_4/786_1316v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1316v; Lima 09/04/1597 09/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Garci López Morales

Garci López Morales da fianza por Manuel Jorge de Prado, vecino de 

Panamá y cesionario de Francisco de Rivera, presbítero, favorecido en la 

causa contra Gregorio de Polanco, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1316v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.787 788 N_1_CAM1_4/787_1317-1317v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1317-1317v; Lima 10/04/1597 10/04/1597 Fianza de la haz Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo da fianza por Pedro López, sujeto a prisión 

por demanda de Gaspar Fernández, por defecto de fiador de saneamiento 

en causa ejecutiva, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los 

días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1317-1317v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.788 789 N_1_CAM1_4/788_1317v-1318 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1317v-1318; Lima 10/04/1597 10/04/1597 Fianza de la haz Francisco Gallo de Escalada

Francisco Gallo de Escalada da fianza por Gregorio Polanco, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Garci López de Morales, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1317v-1318; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.789 790 N_1_CAM1_4/789_1318v-1319 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1318v-1319; Lima 11/04/1597 11/04/1597 Fianza de estar a derecho Gaspar Fernández

Gaspar Fernández da fianza por Francisco de Acosta, en la causa que 

contra él sigue Pedro Anrríquez, sobre redhibitoria de un esclavo negro, 

para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1318v-1319; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.790 791 N_1_CAM1_4/790_1319-1319v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1319-1319v; Lima 12/04/1597 12/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro Álvarez Altamirano

Pedro Álvarez Altamirano da fianza por Fernando de Ulloa, favorecido en la 

causa contra Cristóbal de Cardona, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1319-1319v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.791 792 N_1_CAM1_4/791_1319v-1320 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1319v-1320; Lima 12/04/1597 12/04/1597 Depósito Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo se constituye en depositario de un bote de 

algalia, un bote de almizcle, guantes, botones de oro llenos de pasta de 

ámbar, y otros, embargados por bienes de Pedro López, por demanda de 

Gaspar Fernández por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1319v-1320; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.792 793 N_1_CAM1_4/792_1320v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1320v; Lima 15/04/1597 15/04/1597 Fianza de saneamiento Bartolomé de la Cueva

Bartolomé de la Cueva da fianza de saneamiento por Juan Ramírez 

Taragona, por demanda de Baltazar de Lorca, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1320v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.793 794 N_1_CAM1_4/793_1321 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1321; Lima 16/04/1597 16/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Alvarado

Juan de Alvarado da fianza por Pedro de Saucedo, favorecido en la causa 

contra Juan de Salazar, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1321; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.794 795 N_1_CAM1_4/794_1321v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1321v; Lima 16/04/1597 16/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Carrasco

Francisco Carrasco da fianza por Alonso Maldonado, favorecido en la 

causa contra Diego Tineo, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1321v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.795 796 N_1_CAM1_4/795_1322 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1322; Lima 16/04/1597 16/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Velásquez

Antonio Velásquez, licenciado y relator de la Real Audiencia de Lima, da 

fianza por Andrés Sánchez, regidor de Lima, favorecido en la causa contra 

el capitán Juan Bayón de Campomanes, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1322; Silvia Herrera 02/04/1998
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025517.796 797 N_1_CAM1_4/796_1322v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1322v; Lima 16/04/1597 16/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Velásquez

Antonio Velásquez, licenciado y relator de la Real Audiencia de Lima, da 

fianza por Andrés Sánchez, regidor de Lima, favorecido en la causa contra 

el capitán Juan Bayón de Campomanes, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1322v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.797 798 N_1_CAM1_4/797_1323 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1323; Lima 16/04/1597 16/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan Bautista de León

Juan Bautista de León da fianza por el capitán Toribio de Castro, 

favorecido en la causa contra el capitán Sebastián de la Sierra, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1323; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.798 799 N_1_CAM1_4/798_1323v-1324 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1323v-1324; Lima 17/04/1597 17/04/1597 Fianza por el punto Gaspar Durán

Gaspar Durán, mercader, da fianza por Francisco Durán Ortún, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Juan Gómez, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1323v-1324; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.799 800 N_1_CAM1_4/799_1324-1325 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1324-1325; Lima 17/04/1597 17/04/1597 Fianza de la ley de Madrid
Pedro González de las Cuentas y 

Asencio de Arana

Pedro González de las Cuentas, licenciado, y Asencio de Arana como su 

fiador, dan fianza por Bernarda Niño de Guzmán y el mencionado 

licenciado, favorecidos en la causa contra Gabriel de la Cruz, sobre 

cuentas de una compañía, para asegurar que devolverán los pesos si se 

revoca la sentencia del juez árbitro.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1324-1325; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.800 801 N_1_CAM1_4/800_1325v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1325v; Lima 19/04/1597 19/04/1597 Depósito Miguel Hernández Calero

Miguel Hernández Calero se constituye en depositario de una esclava 

negra, embargada por bienes de Gaspar de la Cueva, por demanda de 

Ana de la Cueva por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1325v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.801 802 N_1_CAM1_4/801_1326 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1326; Lima 19/04/1597 19/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Alvarado

Juan de Alvarado da fianza por Pedro de Saucedo, favorecido en la causa 

contra Alonso de Valencia Guerra, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1326; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.802 803 N_1_CAM1_4/802_1326v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1326v; Lima 21/04/1597 21/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego de Esquivel

Diego de Esquivel da fianza por Francisco Carrasco, favorecido en la 

causa contra Diego Tineo, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1326v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.803 804 N_1_CAM1_4/803_1327-1327v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1327-1327v; Lima 21/04/1597 21/04/1597 Fianza de la haz Fernando Abarca Maldonado

Fernando Abarca Maldonado da fianza por Juan de Iturburu, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de María de Arana y otros, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1327-1327v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.804 805 N_1_CAM1_4/804_1327v-1328 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1327v-1328; Lima 22/04/1597 22/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Pardo del Castillo

Pardo del Castillo, licenciado y abogado de la Real Audiencia de Lima, da 

fianza por el doctor Cipriano de Medina, abogado de la Real Audiencia de 

Lima, favorecido en la causa contra Diego Tineo, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1327v-1328; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.805 806 N_1_CAM1_4/805_1328v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1328v; Lima 22/04/1597 22/04/1597 Fianza de saneamiento Juan de Balbuena

Juan de Balbuena, presbítero, da fianza de saneamiento por Amador 

Sevillano, por demanda de Pedro de Escobar, mayordomo de la Santa 

Iglesia de Lima, para asegurar el valor de los bienes ejecutados. Ante Juan 

Bello, escribano de su Majestad.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1328v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.806 807 N_1_CAM1_4/806_1329 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1329; Lima 23/04/1597 23/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Alonso Camacho

Alonso Camacho, pulpero, da fianza por el Colegio de la Compañía de 

Jesús, favorecido en la causa contra la chacra de Juan de Vargas 

Venegas, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1329; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.807 808 N_1_CAM1_4/807_1329v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1329v; Lima 24/04/1597 24/04/1597 Depósito Juan de Isla

Juan de Isla se constituye en depositario de una esclava negra, embargada 

por bienes de Francisco Sánchez, difunto, por demanda de Juan Bautista 

de Molina, quien la tenía en depósito por demanda de Alonso Martin por 

cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1329v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.808 809 N_1_CAM1_4/808_1330 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1330; Lima 26/04/1597 26/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Luis Pérez

Luis Pérez, procurador, da fianza por Francisco de Ayanume, favorecido 

en la causa contra Luis Dávalos y Ayala, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1330; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.809 810 N_1_CAM1_4/809_1330v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1330v; Lima 26/04/1597 26/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Ortiz de Castro

Francisco Ortiz de Castro da fianza por Arnao Zegarra, favorecido en la 

causa contra Rodrigo Hernández, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1330v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.810 811 N_1_CAM1_4/810_1331 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1331; Lima 26/04/1597 26/04/1597 Depósito Benito de Salvatierra

Benito de Salvatierra se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Miguel de Cereceda, por demanda del 

mencionado Benito de Salvatierra por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1331; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.811 812 N_1_CAM1_4/811_1331v-1332 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1331v-1332; Lima 28/04/1597 28/04/1597 Fianza de la haz Francisco de Morales

Francisco de Morales, escribano de su Majestad, da fianza por Gonzalo de 

Torres, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda del general Hernán 

Carrillo, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1331v-1332; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.812 813 N_1_CAM1_4/812_1332-1332v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1332-1332v; Lima 30/04/1597 30/04/1597 Depósito Francisco de Saldaña

Francisco de Saldaña se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Miguel de Cereceda, por demanda de Benito de 

Salvatierra por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1332-1332v; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.813 814 N_1_CAM1_4/813_1332v-1333 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1332v-1333; Lima 30/04/1597 30/04/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Valera

Antonio Valera da fianza por María de Benavides, favorecida en la causa 

contra Cristóbal de Mendoza, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1332v-1333; Silvia Herrera 02/04/1998

025517.814 815 N_1_CAM1_4/814_1333v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1333v; Lima 06/04/1597 06/04/1597 Depósito Luis Díaz de la Fuente

Luis Díaz de la Fuente, capitán, se constituye en depositario de una 

esclava negra presa en la Cárcel Real, embargada por bienes de Diego 

López de Toledo, por demanda de María Dávila por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1333v; Silvia Herrera 03/04/1998
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025517.815 816 N_1_CAM1_4/815_1334 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1334; Lima 07/05/1597 07/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Aguirre

Juan de Aguirre da fianza por Rodrigo Hernández, favorecido en la causa 

contra Alonso de Arenas, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1334; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.816 817 N_1_CAM1_4/816_1334v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1334v; Lima 08/05/1597 08/05/1597 Fianza de saneamiento Martín Sánchez de Solís

Martín Sánchez de Solís da fianza de saneamiento por Pedro González 

Refollo, por demanda de Pedro de Vera Montoya, para asegurar el valor de 

los bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1334v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.817 818 N_1_CAM1_4/817_1335 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1335; Lima 08/05/1597 08/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Nuño Rodríguez de Acevedo

Nuño Rodríguez de Acevedo da fianza por Gaspar Fernández, favorecido 

en la causa contra Pedro López, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1335; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.818 819 N_1_CAM1_4/818_1335v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1335v; Lima 09/05/1597 09/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Sánchez de Merlo

Francisco Sánchez de Merlo da fianza por Gregorio Pérez, favorecido en la 

causa contra Francisco y Bartolomé de Morales, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1335v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.819 820 N_1_CAM1_4/819_1336 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1336; Lima 09/05/1597 09/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Jorge Alfonso Gallegos

Jorge Alfonso Gallegos da fianza por Alonso de Santa Cruz, favorecido en 

el concurso de acreedores de los bienes de Gerónimo Montesinos, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1336; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.820 821 N_1_CAM1_4/820_1336v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1336v; Lima 10/05/1597 10/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Alvarado

Juan de Alvarado da fianza por Pedro de Saucedo, favorecido en la causa 

contra Pedro Díaz del Campo, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1336v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.821 822 N_1_CAM1_4/821_1337 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1337; Lima 10/05/1597 10/05/1597 Depósito Luis de Santillana

Luis de Santillana se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Diego López Trujillo, por demanda de María de 

Ávila por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1337; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.822 823 N_1_CAM1_4/822_1337v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1337v; Lima 10/05/1597 10/05/1597 Depósito Pedro de Onderica

Pedro de Onderica se constituye en depositario de un esclavo negro preso, 

embargado por bienes de Baltazar Calderón por demanda del licenciado 

Marco Antonio Gentil por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1337v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.823 824 N_1_CAM1_4/823_1338-1338v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1338-1338v; Lima 13/05/1597 13/05/1597 Fianza de juzgado y sentenciado Pedro de la Torre

Pedro de la Torre, maestre y morador en Lima, da fianza por Nicolás de 

Amberes, en la causa que contra él sigue Juan Andrés sobre cuenta de 

mercaderías, vino y otras cosas entregadas de una taberna y pulpería, 

para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1338-1338v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.824 825 N_1_CAM1_4/824_1339 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1339; Lima 17/05/1597 17/05/1597 Fianza Diego Núñez de Campoverde

Diego Núñez de Campoverde, vecino de Lima, da fianza por Pedro de 

Vitoria, a Blas de Medina, para asegurar que estará a derecho y pagará lo 

que éste pide contra Gonzalo Núñez de Figueroa por empleo de 

mercaderías y medicinas.

Bueno Folios: 1339; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.825 826 N_1_CAM1_4/825_1339v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1339v; Lima 19/05/1597 19/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan Bello

Juan Bello da fianza por el convento y frailes de La Merced, favorecidos en 

la causa contra Catalina de Rodas, para asegurar que devolverán los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1339v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.826 827 N_1_CAM1_4/826_1340 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1340; Lima 19/05/1597 19/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan de Mendoza

Juan de Mendoza da fianza por el Cabildo de la Santa Iglesia y el padre 

Pedro de Escobar, su mayordomo, favorecidos en la causa contra Amador 

Sevillano, para asegurar que devolverán los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1340; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.827 828 N_1_CAM1_4/827_1340v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1340v; Lima 19/05/1597 19/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Martín de Ocampo

Martín de Ocampo da fianza por Juan Sánchez Bejarano, favorecido en la 

causa contra María de Bellori, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1340v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.828 829 N_1_CAM1_4/828_1341 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1341; Lima 19/05/1597 19/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Gerónimo Méndez de Sotomayor

Gerónimo Méndez de Sotomayor da fianza por María de Quesada, viuda 

del licenciado Lerma, favorecida en la causa contra Simón Luis de Lucio, 

para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1341; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.829 830 N_1_CAM1_4/829_1341v-1342 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1341v-1342; Lima 20/05/1597 20/05/1597 Fianza de la haz Antonio Falcón

Antonio Falcón da fianza por Rodrigo de Herrera, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Lázaro de Musarte, hasta que dé fianza de 

estar a derecho y pague cantidad de pesos, para asegurar que regresará 

a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1341v-1342; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.830 831 N_1_CAM1_4/830_1342-1342v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1342-1342v; Lima 20/05/1597 20/05/1597 Fianza de estar a derecho Juan Vásquez de Saavedra

Juan Vásquez de Saavedra da fianza por Rodrigo de Herrera, morador en 

Lima, a Lázaro de Musarte, para asegurar que estará a derecho sobre 

cierto servicio que le pide y pagará lo que contra él fuere juzgado.

Bueno Folios: 1342-1342v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.831 832 N_1_CAM1_4/831_1342v-1343 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1342v-1343; Lima 20/05/1597 20/05/1597 Fianza de la ley de Toledo Garci López Morales

Garci López Morales da fianza por Diego de Aramburu, favorecido en la 

causa contra Álvaro de Quenda, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Regular (Manchas) Folios: 1342v-1343; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.832 833 N_1_CAM1_4/832_1343-1343v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1343-1343v; Lima 24/05/1597 24/05/1597 Depósito Juan Carrasco

Juan Carrasco se constituye en depositario de una esclava mulata, sujeta a 

prisión y embargada por bienes de Francisco de Cárdenas, por demanda 

de Pedro de Bilbao y Juan Méndez.

Bueno Folios: 1343-1343v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.833 834 N_1_CAM1_4/833_1344-1344v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1344-1344v; Lima 24/05/1597 24/05/1597 Fianza depositaria Pedro Pablo Morón Romano

Pedro Pablo Morón Romano, pintor, da fianza depositaria por Mateo Pérez 

de Alezio, favorecido en la causa contra el capitán Pedro de Zárate sobre 

cantidad de pesos restantes de un poder que le dio para cobrar a los 

oficiales reales, para asegurar que devolverá los pesos si apareciera 

acreedor con mayor derecho.

Bueno Folios: 1344-1344v; Silvia Herrera 03/04/1998
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025517.834 835 N_1_CAM1_4/834_1345-1345v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1345-1345v; Lima 24/05/1597 24/05/1597 Fianza de la haz Pedro de la Torre y Nicolao Griego

Pedro de la Torre, maestre, y Nicolao Griego, moradores en Lima, dan 

fianza por César Cibal, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de 

Esteban de Nápoles y otros, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1345-1345v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.835 836 N_1_CAM1_4/835_1346-1346v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1346-1346v; Lima 24/05/1597 24/05/1597 Fianza de la haz Clemente de Medinilla

Clemente de Medinilla, jubetero, da fianza por Juan Martínez, sillero, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Diego de Añasco, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasado el día del Sacramento, por auto 

general proveído por los oidores de la Real Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 1346-1346v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.836 837 N_1_CAM1_4/836_1346v-1347 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1346v-1347; Lima 28/05/1597 28/05/1597 Fianza de saneamiento Juan de Montalván

Juan de Montalván, en la collación de San Lázaro, da fianza de 

saneamiento por Francisco Pacheco de Aguiar, por demanda y causa 

ejecutiva, para asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1346v-1347; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.837 838 N_1_CAM1_4/837_1347v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1347v; Lima 28/05/1597 28/05/1597 Depósito Pedro Fernández

Pedro Fernández, borceguinero, se constituye en depositario de un 

esclavo negro preso, embargado por bienes de Francisco de la Cueva, por 

demanda de Arnao Zegarra por cantidad de pesos.

Regular (quemado por tinta) Folios: 1347v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.838 839 N_1_CAM1_4/838_1348 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1348; Lima 28/05/1597 28/05/1597 Fianza por el punto Pedro Fernández

Pedro Fernández, borceguinero, da fianza por Francisco de la Cueva, 

sujeto a prisión por demanda de Arnao Zegarra, para asegurar que 

regresará a la cárcel pasado el día del Sacramento, por punto proveído por 

la Real Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 1348; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.839 840 N_1_CAM1_4/839_1348v-1349 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1348v-1349; Lima 28/05/1597 28/05/1597 Depósito Pedro Fernández

Pedro Fernández, borceguinero, se constituye en depositario de una 

esclava negra, embargada por bienes de Francisco de la Cueva, por 

demanda de Arnao Zegarra por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1348v-1349; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.840 841 N_1_CAM1_4/840_1349-1349v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1349-1349v; Lima 28/05/1597 28/05/1597 Fianza de la haz y por el punto Pedro González de Contreras

Pedro González de Contreras, escribano público, y Rodrigo Sánchez 

Tufino dan fianza por Pedro Hernández [Heleno], sujeto a prisión por 

demanda de Juan de Iturburu, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza, por punto proveído por la Real 

Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 1349-1349v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.841 842 N_1_CAM1_4/841_1350 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1350; Lima 27/05/1597 27/05/1597 Fianza de saneamiento Alonso Fernández

Alonso Fernández, pulpero, da fianza de saneamiento por Bartolomé 

Hernández, por demanda de Juan Martínez Palomino, para asegurar el 

valor de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1350; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.842 843 N_1_CAM1_4/842_1350v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1350v; Lima 30/05/1597 30/05/1597 Depósito Rodrigo Sánchez Tofino

Rodrigo Sánchez Tofino, oficial de platero, se constituye en depositario de 

un esclavo negro preso, embargado por bienes de Pero (sic) Fernández, 

por demanda de Juan de Iturburu por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1350v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.843 844 N_1_CAM1_4/843_1351-1351v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1351-1351v; Lima 31/05/1597 31/05/1597 Fianza de la ley de Madrid Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, mercader, da fianza por el bachiller 

Melchor Cerrato, favorecido en la causa contra Elvira Ramírez, su madre 

como tutora y curadora de sus bienes, sobre cuentas, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca el parecer dado por terceros contadores.

Bueno Folios: 1351-1351v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.844 845 N_1_CAM1_4/844_1352-1352v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1352-1352v; Lima 02/06/1597 02/06/1597 Fianza de la haz y por el punto Luis Pérez

Luis Pérez, procurador de la Real Audiencia de Lima, da fianza por 

Salvador González, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de 

Isabel de Quesada, sobre entrega de un esclavo negro que recibió en 

depósito, para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del 

término de la fianza, por punto proveído por la Real Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 1352-1352v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.845 846 N_1_CAM1_4/845_1352v-1353 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1352v-1353; Lima 02/06/1597 02/06/1597 Fianza de saneamiento Martín Morán

Martín Morán da fianza de saneamiento por Matías de Villalobos, por 

demanda de Gaspar Rodríguez, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1352v-1353; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.846 847 N_1_CAM1_4/846_1353v-1354 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1353v-1354; Lima 03/06/1597 03/06/1597 Fianza de la haz Antonio Ponce

Antonio Ponce da fianza por Luis de Avalos y Ayala, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda de Francisco de Ayanume y otros, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1353v-1354; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.847 848 N_1_CAM1_4/847_1354-1354v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1354-1354v; Lima 03/06/1597 03/06/1597 Fianza de la ley de Madrid Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco da fianza por Juan Bautista Torres Volpe, 

favorecido en la causa contra María Hernández Jejas, como heredera de 

su hijo Juan Pérez Donoso, difunto, sobre pesos cobrados en la villa de 

Potosí, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la cuenta 

realizada por terceros contadores.

Bueno Folios: 1354-1354v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.848 849 N_1_CAM1_4/848_1355-1355v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1355-1355v; Lima 04/06/1597 04/06/1597 Fianza de la haz y por el punto Juan Rodríguez Bastardo

Juan Rodríguez Bastardo da fianza por Pedro Romo, indio sedero, sujeto 

a prisión en la Cárcel Real por demanda de Francisco de Uzedo, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza por el punto proveído por la Real Audiencia de Lima.

Bueno Folios: 1355-1355v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.849 850 N_1_CAM1_4/849_1355v-1356 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1355v-1356; Lima 06/06/1597 06/06/1597 Depósito Martín de Riberos

Martín de Riberos se constituye en depositario de un esclavo negro preso 

en la Cárcel Real, embargado por bienes de Juan de Riveros Sánchez, por 

demanda de Alonso Cantero por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1355v-1356; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.850 851 N_1_CAM1_4/850_1356-1356v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1356-1356v; Lima 07/06/1597 07/06/1597 Fianza de la ley de Toledo Hernando de la Concha Maldonado

Hernando de la Concha Maldonado da fianza por Alonso Ortiz Maldonado, 

favorecido en la causa contra Diego Díaz y Juan de Mendoza, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1356-1356v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.851 852 N_1_CAM1_4/851_1357 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1357; Lima 08/06/1597 08/06/1597 Depósito Antonio Ponce

Antonio Ponce se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Luis de Avalos, por demanda de Juan de 

Ayanume por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1357; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.852 853 N_1_CAM1_4/852_1357v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1357v; Lima 09/06/1597 09/06/1597 Fianza de la ley de Toledo Baltazar de Lorca
Baltazar de Lorca da fianza por sí, favorecido en la causa contra Diego de 

Torres, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.
Bueno Folios: 1357v; Silvia Herrera 03/04/1998
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025517.853 854 N_1_CAM1_4/853_1358 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1358; Lima 10/06/1597 10/06/1597 Fianza de la ley de Toledo Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco da fianza por Gerónimo de Pamones, 

cesionario del padre Luis Bares, presbítero, favorecido en la causa contra 

Francisco de los Ríos, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca 

la sentencia.

Bueno Folios: 1358; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.854 855 N_1_CAM1_4/854_1358v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1358v; Lima 16/06/1597 16/06/1597 Fianza de la ley de Toledo Asencio de Arana

Asencio de Arana da fianza por Pedro González de las Cuentas, 

favorecido en la causa contra Gabriel de la Cruz, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1358v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.855 856 N_1_CAM1_4/855_1359 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1359; Lima 18/06/1597 18/06/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Salvatierra

Pedro de Salvatierra da fianza por Andrés de Hornillos, librero, favorecido 

en la causa contra Leonardo Ángel, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1359; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.856 857 N_1_CAM1_4/856_1359v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1359v; Lima 19/06/1597 19/06/1597 Depósito Pedro de Zárate

Pedro de Zárate se constituye en depositario de una esclava negra con 

una niña, por demanda de Francisco Hernández Mudarra por cantidad de 

pesos.

Bueno Folios: 1359v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.857 858 N_1_CAM1_4/857_1360 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1360; Lima 21/06/1597 21/06/1597 Depósito Diego del Peso

Diego del Peso se constituye en depositario de un mulato preso, 

embargado por bienes de Juana de Silva, por demanda de Juan de 

Iturburu en nombre de Íñigo de Uribe, sobre entrega del mulato por ser 

libre.

Bueno Folios: 1360; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.858 859 N_1_CAM1_4/858_1360v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1360v; Lima 21/06/1597 21/06/1597 Depósito Gaspar Rodríguez

Gaspar Rodríguez se constituye en depositario de una esclava negra criolla 

y su hija de dos años, de la gobernación de Valenzuela y depositadas en 

Pedro de Zárate, embargadas por bienes de Amador Solano por demanda 

de Francisco Hernández por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1360v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.859 860 N_1_CAM1_4/859_1361-1361v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1361-1361v; Lima 23/06/1597 23/06/1597 Fianza Juan de Isla

Juan de Isla da fianza por Marina de Azevedo, favorecida en la causa 

contra el procurador Juan López, sobre entrega de bienes y vestidos 

contenidos en una memoria dejada por su padre Francisco Sánchez, 

difunto, para asegurar que devolverá los bienes si se resuelve que no le 

pertenecen.

Bueno Folios: 1361-1361v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.860 861 N_1_CAM1_4/860_1362 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1362; Lima 25/06/1597 25/06/1597 Fianza de saneamiento Martín Sánchez

Martín Sánchez da fianza de saneamiento por Antonio Estévez de Araujo, 

por demanda de Gonzalo Pinto, para asegurar el valor de los esclavos 

negros por bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1362; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.861 862 N_1_CAM1_4/861_1362v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1362v; Lima 27/06/1597 27/06/1597 Depósito Juan de Montalván

Juan de Montalván se constituye en depositario de un caballo, embargado 

por bienes de Juan Díaz, por demanda de Andrés de Mena por cantidad 

de pesos.

Bueno Folios: 1362v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.862 863 N_1_CAM1_4/862_1363 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1363; Lima 28/06/1597 28/06/1597 Fianza de saneamiento Francisco Martínez

Francisco Martínez da fianza de saneamiento por Juan de Molina, por 

demanda de Domingo Rodríguez, para asegurar el valor de una esclava 

negra por bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1363; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.863 864 N_1_CAM1_4/863_1363v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1363v; Lima 01/07/1597 01/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan Pérez de Cejas

Juan Pérez de Cejas da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en 

la causa contra Bartolomé Jiménez, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1363v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.864 865 N_1_CAM1_4/864_1364-1364v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1364-1364v; Lima 03/09/1597 03/09/1597 Fianza de estar a derecho Juan de Chávez Vera

Juan de Chávez Vera da fianza por Gaspar Manuel, en la causa que contra 

él sigue Cristóbal de Toledo por cantidad de pesos, para asegurar que 

estará a derecho y pagará lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1364-1364v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.865 866 N_1_CAM1_4/865_1364v-1365 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1364v-1365; Lima 05/07/1597 05/07/1597 Fianza de la haz Fernando Abarca Maldonado

Fernando Abarca Maldonado da fianza por Juan de Iturburu, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real, para asegurar que regresará a la cárcel pasados 

los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1364v-1365; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.866 867 N_1_CAM1_4/866_1365v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1365v; Lima 07/07/1597 07/07/1597 Fianza de saneamiento Miguel Polo

Miguel Polo da fianza de saneamiento por Gonzalo Ramírez, por demanda 

de Pedro de Saucedo, para asegurar el valor de unas casas por bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1365v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.867 868 N_1_CAM1_4/867_1366 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1366; Lima 09/07/1597 09/07/1597 Depósito Juan Ortiz de Vargas

Juan Ortiz de Vargas se constituye en depositario de una esclava negra 

presa en la Cárcel Real, embargada por bienes de Juan Ruiz Aragonés, 

por demanda de Nicolás de Valderas.

Bueno Folios: 1366; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.868 869 N_1_CAM1_4/868_1366v-1367 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1366v-1367; Lima 10/07/1597 10/07/1597 Fianza de estar a derecho Juan de la Torre

Juan de la Torre da fianza por Pedro Rodríguez, piloto y maestre de su 

barco, en la causa que contra él sigue Pedro de Saucedo sobre cantidad 

de pesos por mercaderías que le entregó para llevar a Pisco, para 

asegurar que estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1366v-1367; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.869 870 N_1_CAM1_4/869_1367v-1368 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1367v-1368; Lima 10/07/1597 10/07/1597 Depósito Alberto de Acuña

Alberto de Acuña, doctor y abogado de la Real Audiencia de Lima, se 

constituye en depositario de cantidad de pesos, embargados por bienes 

del bachiller Diego García de Miranda, que son los que el juez mayor del 

Juzgado de Bienes de Difuntos ordenó se entreguen para redimir un 

censo.

Bueno Folios: 1367v-1368; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.870 871 N_1_CAM1_4/870_1368-1368v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1368-1368v; Lima 10/07/1597 10/07/1597 Depósito Baltazar de Lorca

Baltazar de Lorca se constituye en depositario de cantidad de pesos 

consignados por el doctor Alberto de Acuña ante el licenciado Juan de 

Villela, alcalde, embargados por bienes de Diego García de Miranda, para 

redimir un censo impuesto sobre las casas que compró a Gonzalo 

Hernández de Herrera.

Bueno Folios: 1368-1368v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.871 872 N_1_CAM1_4/871_1369 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1369; Lima 12/07/1597 12/07/1597 Fianza de saneamiento Alonso Hernández de las Higueras

Alonso Hernández de las Higueras da fianza de saneamiento por Antón 

Martín de Lucio, Julio Bravo de Mora y María de las Higueras, por 

demanda de Simón Fernández, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1369; Silvia Herrera 03/04/1998
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025517.872 873 N_1_CAM1_4/872_1369v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1369v; Lima 12/07/1597 12/07/1597 Fianza de saneamiento Pedro de Bilbao

Pedro de Bilbao da fianza de saneamiento por Antón Martín de Lucio y 

otros, por demanda de Simón Fernández, para asegurar el valor de cuatro 

esclavos negros por bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1369v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.873 874 N_1_CAM1_4/873_1370 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1370; Lima 14/07/1597 14/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Gonzalo de Luque

Gonzalo de Luque da fianza por Pedro de Vera Montoya, favorecido en la 

causa contra Francisco Pacheco de Aguiar, para asegurar que devolverá 

los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1370; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.874 875 N_1_CAM1_4/874_1370v N_1_CAM1_4 4
Folios: 1370v; [Al margen: No 

pasó]
Lima 14/07/1597 14/07/1597 Depósito Valentín de León

Valentín de León se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Lucas Ruiz, por demanda de Diego Gil de Avis, 

depositario general.

Bueno Folios: 1370v; [Al margen: No pasó] Silvia Herrera 03/04/1998

025517.875 876 N_1_CAM1_4/875_1370v-1371 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1370v-1371; Lima 15/07/1597 15/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego de Esquivel

Diego de Esquivel da fianza por el doctor Gaspar Méndez, médico, 

favorecido en la causa contra el capitán Juan Bayón de Campomanes, para 

asegurar que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1370v-1371; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.876 877 N_1_CAM1_4/876_1371-1371v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1371-1371v; Lima 16/07/1597 16/07/1597 Depósito Vicente Rodríguez

Vicente Rodríguez se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Lucas Ruiz, por demanda de Diego Gil de Avis 

por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1371-1371v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.877 878 N_1_CAM1_4/877_1372 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1372; Lima 16/07/1597 16/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Simón López

Simón López da fianza por Alonso Cantero, favorecido en la causa contra 

Juan de Rivero Sánchez, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1372; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.878 879 N_1_CAM1_4/878_1372v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1372v; Lima 17/07/1597 17/07/1597 Depósito Francisco Hernández Mudara

Francisco Hernández Mudara se constituye en depositario de un esclavo 

negro preso, embargado por bienes de Alonso Valencia Guerra, por 

demanda de Gregorio Uribe de Salazar por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1372v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.879 880 N_1_CAM1_4/879_1373 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1373; Lima 21/07/1597 21/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Álvaro de Alcocer

Álvaro de Alcocer, vecino y regidor de Lima, da fianza por Gonzalo de 

Luque, cesionario de Mateo Pérez de Alezio, favorecido en la causa contra 

Juana de Aliaga, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1373; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.880 881 N_1_CAM1_4/880_1373v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1373v; Lima 21/07/1597 21/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Gerónimo de Pamones

Gerónimo de Pamones, morador en Lima, da fianza por Francisco de 

León, abogado de la Real Audiencia de Lima, favorecido en la causa 

contra Jorge de Acosta y Juan de Soto, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1373v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.881 882 N_1_CAM1_4/881_1374 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1374; Lima 23/07/1597 23/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro de Aguirre

Pedro de Aguirre da fianza por Francisco Fernández Mudara, favorecido 

en la causa contra Amador Solano, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1374; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.882 883 N_1_CAM1_4/882_1374v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1374v; Lima 23/07/1597 23/07/1597 Depósito Juan de Balbuena

Juan de Balbuena, pulpero, se constituye en depositario de una esclava 

negra presa en la Cárcel Real, embargada por bienes de Inés de Velasco, 

mujer de Miguel Bobedo, por demanda de Amador Sevillano.

Bueno Folios: 1374v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.883 884 N_1_CAM1_4/883_1375 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1375; Lima 24/07/1597 24/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Manuel Arias Hurtado

Manuel Arias Hurtado da fianza por Francisco de Prado Terán, favorecido 

en la causa contra Diego Aguilar del Río, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1375; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.884 885 N_1_CAM1_4/884_1375v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1375v; Lima 29/07/1597 29/07/1597 Depósito Francisco Martín Rengel

Francisco Martín Rengel, residente en Lima, se constituye en depositario 

de dos esclavos, embargados por bienes de Martín de Iztueta, por 

demanda de Gonzalo de Luque por cantidad de pesos. Ante Juan 

Ramírez, escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1375v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.885 886 N_1_CAM1_4/885_1376 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1376; Lima 30/07/1597 30/07/1597 Fianza de la ley de Toledo Antonio Hernández

Antonio Hernández, piloto, da fianza por Esteban de Nápoles, marinero, 

favorecido en la causa contra César Cibal, para asegurar que devolverá los 

pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1376; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.886 887 N_1_CAM1_4/886_1376v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1376v; Lima 01/07/1597 01/07/1597 Fianza de saneamiento Manuel Tristán

Manuel Tristán da fianza de saneamiento por Juan Rodríguez Burgueno, 

por demanda de Juan Pantoja, para asegurar el valor de unas casas por 

bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1376v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.887 888 N_1_CAM1_4/887_1377 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1377; Lima 01/08/1597 01/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Hernández Mudara

Francisco Hernández Mudara da fianza por Gaspar Rodríguez, favorecido 

en la causa contra Gonzalo Nicolás y Martín de Villalobos, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1377; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.888 889 N_1_CAM1_4/888_1377v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1377v; Lima 02/08/1597 02/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Alonso Martín Gordillo

Alonso Martín Gordillo da fianza por Juan Gallardo, favorecido en la causa 

contra César Cibal, para asegurar que devolverá los pesos si se revoca la 

sentencia.

Bueno Folios: 1377v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.889 890 N_1_CAM1_4/889_1378 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1378; Lima 05/08/1597 05/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Gregorio López de Salazar

Gregorio López de Salazar da fianza por Pedro Ortiz de Valdelomar, 

favorecido en la causa contra Catalina Vásquez, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1378; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.890 891 N_1_CAM1_4/890_1378v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1378v; Lima 07/08/1597 07/08/1597 Fianza Francisco de Morales

Francisco de Morales, escribano de su Majestad, da fianza por Pedro 

Suárez de Villalta, en la causa que contra él sigue el capitán Gaspar 

Carreño Morejón sobre cuenta y pago de trigo, maíz y frijoles depositados 

en él y embargados por bienes de Francisco de Urbina, para asegurar que 

estará a derecho de lo juzgado y sentenciado.

Bueno Folios: 1378v; Silvia Herrera 03/04/1998
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025517.891 892 N_1_CAM1_4/891_1379 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1379; Lima 07/08/1597 07/08/1597 Fianza de saneamiento Gerónimo de Guadalupe Aguilar

Gerónimo de Guadalupe Aguilar da fianza de saneamiento por Juan 

Bautista de Guadalupe, su padre, por demanda de Lucas Rodríguez, para 

asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1379; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.892 893 N_1_CAM1_4/892_1379v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1379v; Lima 08/08/1597 08/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego del Peso

Diego del Peso da fianza por el capitán Fernando Abarca Maldonado, 

favorecido en la causa contra el capitán Pedro de Arbieto, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1379v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.893 894 N_1_CAM1_4/893_1380 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1380; Lima 09/08/1597 09/08/1597 Fianza de saneamiento José Hernández Melón

José Hernández Melón da fianza de saneamiento por Juan Suárez, por 

demanda de Gonzalo de Luque, para asegurar el valor de unas casas por 

bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1380; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.894 895 N_1_CAM1_4/894_1380v-1381 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1380v-1381; Lima 09/08/1597 09/08/1597 Fianza de la haz Juan de Vílchez

Juan de Vílchez, tratante, da fianza por Pedro Asensio, sujeto a prisión en 

la Cárcel Real por demanda de Martín Alonso de Ampuero, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1380v-1381; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.895 896 N_1_CAM1_4/895_1381-1381v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1381-1381v; Lima 13/08/1597 13/08/1597 Depósito Martín de Riberos

Martín de Riberos se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Diego de Barrionuevo, por demanda de Isabel 

del Águila por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1381-1381v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.896 897 N_1_CAM1_4/896_1382 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1382; Lima 14/08/1597 14/08/1597 Fianza de saneamiento
Francisco de la Calle y Antonio 

Pantoja

Francisco de la Calle y Antonio Pantoja, residentes en Lima, dan fianza de 

saneamiento por Juan Pantoja, sujeto a prisión en la Cárcel Real por 

demanda de Rodrigo de Vadillo, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1382; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.897 898 N_1_CAM1_4/897_1382v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1382v; Lima 16/08/1597 16/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan Bello

Juan Bello da fianza por Melchor de Escobar, favorecido en la causa contra 

Juan Martín, carpintero, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1382v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.898 899 N_1_CAM1_4/898_1383 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1383; Lima 16/08/1597 16/08/1597 Fianza de saneamiento Simón Fernández Casteloblanco

Simón Fernández Casteloblanco, morador en Lima, da fianza de 

saneamiento por Juan Pantoja y sus fiadores Antonio Pantoja y Francisco 

de la Calle, por demanda de Rodrigo Vadillo, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados. Ante Juan de Mendieta, escribano público.

Bueno Folios: 1383; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.899 900 N_1_CAM1_4/899_1383v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1383v; Lima 16/08/1597 16/08/1597 Fianza Gerónimo Méndez de Sotomayor

Gerónimo Méndez de Sotomayor, doctor y abogado de la Real Audiencia 

de Lima, da fianza por María de Quesada, favorecida en la causa sobre 

entrega de cantidad de pesos de los bienes de su marido Hernando de 

Lerma, difunto, para asegurar que devolverá los pesos si no le 

pertenecieran.

Bueno Folios: 1383v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.900 901 N_1_CAM1_4/900_1384 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1384; Lima 18/08/1597 18/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Gutierre Pantoja

Gutierre Pantoja da fianza por el general Hernán Carrillo de Córdoba, 

favorecido en la causa contra Gonzalo de Torres, para asegurar que 

devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1384; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.901 902 N_1_CAM1_4/901_1384v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1384v; Lima 19/08/1597 19/08/1597 Fianza de saneamiento Pedro Lozano

Pedro Lozano da fianza de saneamiento por Francisco Martínez, por 

demanda de Gaspar de Dueñas, para asegurar el valor de un esclavo 

negro de tierra Balanta por bienes ejecutados. Ante Tome Ruiz, escribano 

de provincia.

Bueno Folios: 1384v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.902 903 N_1_CAM1_4/902_1385-1385v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1385-1385v; Lima 21/08/1597 21/08/1597 Fianza Juan de Vargas Venegas

Juan de Vargas Venegas da fianza depositaria por Juana Silva, favorecida 

en la causa contra Íñigo de Uribe sobre la libertad de Juan, hijo mulato de 

éste, para asegurar que pagará cantidad de pesos por jornales cuando el 

mulato sea declarado libre.

Bueno Folios: 1385-1385v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.903 904 N_1_CAM1_4/903_1386 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1386; Lima 23/08/1597 23/08/1597 Depósito Hernando de Yebra

Hernando de Yebra se constituye en depositario de platillos pequeños, un 

platoncillo mediano y un jarro de pico pequeño de plata, embargados por 

bienes de Martín de Iztueta, por demanda de Francisco Ortiz de Castro, 

teniente de alguacil, por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1386; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.904 905 N_1_CAM1_4/904_1386v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1386v; Lima 27/08/1597 27/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Hernández Mudara

Francisco Hernández Mudara da fianza por Gregorio de Uribe y Pedro de 

Aguirre como su albacea y tenedor de bienes, favorecidos en la causa 

contra Alonso de Valencia, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1386v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.905 906 N_1_CAM1_4/905_1387 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1387; Lima 29/08/1597 29/08/1597 Fianza de la ley de Toledo Juan Bello

Juan Bello da fianza por Francisco de Saucedo, favorecido en la causa 

contra Juan Bautista Rubio, para asegurar que devolverá los pesos si se 

revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1387; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.906 907 N_1_CAM1_4/906_1387v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1387v; Lima 02/09/1597 02/09/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego Gil de Avis

Diego Gil de Avis, depositario general, da fianza por Diego Núñez de 

Figueroa, favorecido en la causa contra Jorge de Acosta, para asegurar 

que devolverá los pesos si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1387v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.907 908 N_1_CAM1_4/907_1388-1388v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1388-1388v; Lima 02/09/1597 02/09/1597 Fianza de la haz Andrés Gómez

Juan Gómez da fianza por Andrés Gómez, sujeto a prisión en la Cárcel 

Real por demanda de Antonio Fernández, para asegurar que regresará a 

la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1388-1388v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.908 909 N_1_CAM1_4/908_1388v-1389 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1388v-1389; Lima 11/09/1597 11/09/1597 Depósito Gabriel López

Gabriel López, carpintero, se constituye en depositario de un esclavo negro 

preso en la Cárcel Real, embargado por bienes de Juan de Lotero, por 

demanda de Luis Pérez por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1388v-1389; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.909 910 N_1_CAM1_4/909_1389v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1389v; Lima 12/09/1597 12/09/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego de Bermúdez

Diego de Bermúdez da fianza por Inés Velásquez, favorecida en la causa 

contra el capitán Andrés Gómez, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1389v; Silvia Herrera 03/04/1998



Número de Registro N° SIGNATURA DE EXPEDIENTE SIGN. LEG./CAJA NÚMERO DE CAJA/LEG FOLIACIÓN DATA TÓPICA C.F. FECHA INICIAL FECHA FINAL
ASUNTO

(TÍTULO)
GENERADOR

DESCRIPCIÓN

(ALCANCE Y CONTENIDO)

ESTADO DE 

CONSERVACIÓN
OBSERVACIÓN

RESPONSABLE DE LA 

DESCRIPCIÓN
FECHA DE DESCRIPCIÓN 

025517.910 911 N_1_CAM1_4/910_1390-1390v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1390-1390v; Lima 13/09/1597 13/09/1597 Fianza de la haz Francisco Martínez

Francisco Martínez da fianza por Miguel Jerónimo, sujeto a prisión en la 

Cárcel Real por demanda del doctor Méndez Sotomayor, para asegurar 

que regresará a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1390-1390v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.911 912 N_1_CAM1_4/911_1390v-1391 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1390v-1391; Lima 13/09/1597 13/09/1597 Depósito Pedro de Salvatierra

Pedro de Salvatierra se constituye en depositario de una esclava negra, 

embargada por bienes de Ruiz Díaz de Robles, por demanda de Alonso 

Osorio por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1390v-1391; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.912 913 N_1_CAM1_4/912_1391v-1392 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1391v-1392; Lima 15/09/1597 15/09/1597 Fianza de la haz Lázaro de Monsalve

Lázaro de Monsalve da fianza por el licenciado Gil López, sujeto a prisión 

en la Cárcel Real por demanda de Pedro Ortiz de Valdelomar, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Bueno Folios: 1391v-1392; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.913 914 N_1_CAM1_4/913_1392-1393 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1392-1393; Lima 16/09/1597 16/09/1597 Fianza Pedro Cuyay

Pedro Cuyay, indio ladino casado en el barrio de San Lázaro, da fianza por 

Andrés Guachar, indio ladino natural de Olmos, favorecido en la causa 

ejecutiva contra Pedro Romo de Velasco sobre entrega de mulas y caballo 

que le trajeron a la ciudad de Lima, para asegurar que devolverá lo 

entregado si no le pertenecieren.

Bueno Folios: 1392-1393; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.914 915 N_1_CAM1_4/914_1393-1393v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1393-1393v; Lima 16/09/1597 16/09/1597 Fianza de estar a derecho Juan Navarro

Juan Navarro, mercader, da fianza por Alonso de Armenta, a Martín de 

Ureta, para asegurar que estará a derecho y pagará lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno Folios: 1393-1393v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.915 916 N_1_CAM1_4/915_1394-1394v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1394-1394v; Lima 20/09/1597 20/09/1597 Fianza de saneamiento Tomás Castán

Tomás Castán da fianza de saneamiento por Francisco González, por 

demanda de Andrés de Arona, para asegurar el valor de los bienes 

ejecutados.

Bueno Folios: 1394-1394v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.916 917 N_1_CAM1_4/916_1394v-1395v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1394v-1395v; Lima 22/09/1597 22/09/1597 Fianza de la haz Alonso de Puelles

Alonso de Puelles, sedero, da fianza por Salvador González, sujeto a 

prisión por demanda de Miguel de Villarubia, para asegurar que regresará 

a la cárcel pasados los días del término de la fianza.

Bueno Folios: 1394v-1395v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.917 918 N_1_CAM1_4/917_1395v-1396 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1395v-1396; Lima 22/09/1597 22/09/1597 Fianza de la ley de Toledo Pedro Vélez Roldán

Pedro Vélez Roldán da fianza por Juan de Pantoja, favorecido en la causa 

contra Juan Rodríguez Burguello, para asegurar que devolverá los pesos si 

se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1395v-1396; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.918 919 N_1_CAM1_4/918_1396v-1397 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1396v-1397; Lima 23/09/1597 23/09/1597 Fianza de la haz Francisco Rivero

Francisco Rivero, oficial de sastre, da fianza por Luis de Ayuso, sujeto a 

prisión en la Cárcel Real por demanda de Pedro de Santillana, para 

asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Bueno Folios: 1396v-1397; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.919 920 N_1_CAM1_4/919_1397-1397v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1397-1397v; Lima 24/09/1597 24/09/1597 Depósito Julián Izquierdo

Julián Izquierdo se constituye en depositario de un esclavo negro, 

embargado por bienes de Diego de Barrionuevo, por demanda de Isabel 

del Águila por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1397-1397v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.920 921 N_1_CAM1_4/920_1398 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1398; Lima 26/09/1597 26/09/1597 Fianza de la ley de Toledo Francisco Butrón

Francisco Butrón da fianza por Pedro de Godoy Herrera, favorecido en la 

causa contra Catalina de Galarza, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1398; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.921 922 N_1_CAM1_4/921_1398v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1398v; Lima 26/09/1597 26/09/1597 Fianza de saneamiento Alonso de Morales

Alonso de Morales, albañil, da fianza de saneamiento por Antonio Lorenzo, 

residente en Lima, por demanda de Alonso López de Cartagena, para 

asegurar el valor de los bienes ejecutados.

Bueno Folios: 1398v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.922 923 N_1_CAM1_4/922_1399-1400 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1399-1400; Lima 26/09/1597 26/09/1597 Fianza Marcos de Espinoza y Juan de Uribe

Marcos de Espinoza y Juan de Uribe, moradores en Lima, dan fianza por 

Catalina de Saavedra, en la causa contra los acreedores de Francisco 

González, para asegurar que estará a derecho de lo juzgado y 

sentenciado.

Bueno Folios: 1399-1400; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.923 924 N_1_CAM1_4/923_1400-1400v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1400-1400v; Lima 26/09/1597 26/09/1597 Depósito Juan Fernández Riquelme

Juan Fernández Riquelme se constituye en depositario de una esclava 

negra presa en la Cárcel Real, embargada por bienes de Francisco de 

Cárdenas, por demanda de Pedro de Castro por cantidad de pesos.

Bueno Folios: 1400-1400v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.924 925 N_1_CAM1_4/924_1401 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1401; Lima 30/09/1597 30/09/1597 Fianza de la ley de Toledo Luis Pérez

Luis Pérez, procurador, da fianza por Andrés de Arona, favorecido en la 

causa contra Francisco González, para asegurar que devolverá los pesos 

si se revoca la sentencia.

Bueno Folios: 1401; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.925 926 N_1_CAM1_4/925_1401v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1401v; Lima 02/10/1597 02/10/1597 Fianza de saneamiento Bartolomé González

Bartolomé González, morador en Lima, da fianza de saneamiento por 

Francisco de Sevilla, moreno libre, por demanda de Martín Alonso de 

Ampuero, para asegurar el valor de los bienes ejecutados. Ante Juan Bello, 

escribano de su Majestad.

Bueno Folios: 1401v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.926 927 N_1_CAM1_4/926_1402-1402v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1402-1402v; Lima 03/10/1597 03/10/1597 Depósito Juan Fernández Riquelme

Juan Fernández Riquelme se constituye en depositario de un esclavo 

negro preso, embargado por bienes de Francisco de Cárdenas, por 

demanda de Pedro de Castro por cantidad de pesos.

Regular (zonas perdidas) Folios: 1402-1402v; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.927 928 N_1_CAM1_4/927_1402v-1403 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1402v-1403; Lima 08/10/1597 08/10/1597 Fianza de saneamiento Juan Navarro

Juan Navarro, mercader, da fianza de saneamiento por Juan de Lotero, 

por demanda de Gerónimo Girón, notario, para asegurar el valor de los 

bienes ejecutados.

Regular (zonas perdidas, humedad) Folios: 1402v-1403; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.928 929 N_1_CAM1_4/928_1403v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1403v; Lima 08/10/1597 08/10/1597 Depósito Mateo de Aya
Mateo de Aya, sedero, se constituye en depositario de una esclava negra 

presa, embargada por bienes de Beatriz, india.
Regular (zonas perdidas, humedad) Folios: 1403v; Silvia Herrera 03/04/1998
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025517.929 930 N_1_CAM1_4/929_1404 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1404; Lima 09/10/1597 09/10/1597 Fianza de la ley de Toledo Diego del Peso

Diego del Peso, morador en Lima, da fianza por Juan Pérez de Mendejar y 

Baltazar de los Ríos, moradores en Lima, favorecidos en la causa contra 

Juan Pérez Donoso, para asegurar que devolverán los pesos si se revoca 

la sentencia.

Regular (zonas perdidas, humedad) Folios: 1404; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.930 931 N_1_CAM1_4/930_1404v-1405 N_1_CAM1_4 4 Folios: 1404v-1405; Lima 11/10/1597 11/10/1597 Fianza de la haz
Francisco Martín Rastrero y Juan 

Beltrán Cota

Francisco Martín Rastrero y Juan Beltrán Cota, moradores en Lima, dan 

fianza por Álvaro de Figueroa, sujeto a prisión en la Cárcel Real por decir 

llamarse Cristóbal de Figueroa, para asegurar que regresará a la cárcel 

pasados los días del término de la fianza.

Regular (zonas perdidas, humedad) Folios: 1404v-1405; Silvia Herrera 03/04/1998

025517.931 932 N_1_CAM1_4/931_1405-1405v N_1_CAM1_4 4 Folios: 1405-1405v; Lima 13/10/1597 13/10/1597 Fianza de la haz Martín Alonso de Ampuero

Martín Alonso de Ampuero da fianza por Andrés Sánchez, regidor de 

Lima, sujeto a prisión en la Cárcel Real por demanda de Martín de Eyassa, 

para asegurar que regresará a la cárcel pasados los días del término de la 

fianza.

Malo Folios: 1405-1405v; Silvia Herrera 03/04/1998


